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Fai shopping 
comodamente da casa tua

V isita!
www.merloshop.com
Un sito web completo e semplice 

dove oltre a tutti i nostri prodotti troverai 
le offerte speciali, i nostri utili consigli, i video tutorial 

e tutte le informazioni utili per entrare nel mondo Merlo Carta.

www.merlocasa.com
Merlo Casa, il nuovissimo e-commerce per utenti privati 

e possessori di partita IVA solo per lo shopping online, 
con migliaia di articoli per l’ambiente domestico, accessori, 
complementi d’arredo, articoli da giardino e molto altro...

Newsletter
Se non vuoi perderti nessuna novità, vai sul nostro sito

e iscriviti alla newsletter periodica di Merlo Carta; 
il modo più semplice per avere tutte le notizie 

e le promozioni in anteprima! 
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PARTY MIX & MATCH

CONFEZIONE 8 PIATTI AVORIO
COD. P63680	 GRANDI	 CM. 27 Ø  	 € 3,30

COD. P63682	 FONDI	 CM. 24 Ø  	 € 3,60

COD. P63681	 PICCOLI	 CM. 21 Ø  	 € 2,60

CONFEZIONE 8 BICCHIERI AVORIO
COD. P63794	 IN CARTA	250 CC. 	 € 2,40

CONFEZIONE 25 TOVAGLIOLI AVORIO
COD. P62200	 2 VELI	 CM. 33 X 33 	€ 1,80

2

1

CONFEZIONE 8 PIATTI ROSSO
COD. P63477	 GRANDI	 CM. 27 Ø  	 € 3,30

COD. P63479	 FONDI	 CM. 24 Ø  	 € 3,60

COD. P63478	 PICCOLI	 CM. 21 Ø  	 € 2,60

CONFEZIONE 8 BICCHIERI ROSSO
COD. P63793	 IN CARTA	250 CC. 	 € 2,40

CONFEZIONE 25 TOVAGLIOLI ROSSO
COD. P62210	 2 VELI	 CM. 33 X 33 	€ 1,80

PIATTI IN CARTONCINO
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PARTY MIX & MATCH

CONFEZIONE 8 PIATTI GIALLO SOLE
COD. P63640	 GRANDI	 CM. 27 Ø  	 € 3,30

COD. P63642	 FONDI	 CM. 24 Ø  	 € 3,60

COD. P63641	 PICCOLI	 CM. 21 Ø  	 € 2,60

CONFEZIONE 8 BICCHIERI  GIALLO SOLE
COD. P63790	 IN CARTA	250 CC. 	 € 2,40

CONFEZIONE 25 TOVAGLIOLI 
GIALLO SOLE

COD. P62204	 2 VELI	 CM. 33 X 33 	€ 1,80

1

3

2

CONFEZIONE 8 PIATTI VERDE LIME
COD. P63661	 GRANDI	 CM. 27 Ø  	 € 3,30

COD. P63663	 FONDI	 CM. 24 Ø  	 € 3,60

COD. P63662	 PICCOLI	 CM. 21 Ø  	 € 2,60

CONFEZIONE 8 BICCHIERI  VERDE LIME
COD. P63791	 IN CARTA	250 CC. 	 € 2,40

CONFEZIONE 25 TOVAGLIOLI 
VERDE LIME

COD. P60715	 2 VELI	 CM. 33 X 33 	€ 1,80

CONFEZIONE 8 PIATTI FUCSIA
COD. P63652	 GRANDI	 CM. 27 Ø  	 € 3,30

COD. P63654	 FONDI	 CM. 24 Ø  	 € 3,60

COD. P63653	 PICCOLI	 CM. 21 Ø  	 € 2,60

CONFEZIONE 8 BICCHIERI  FUCSIA
COD. P63796	 IN CARTA	250 CC. 	 € 2,40

CONFEZIONE 25 TOVAGLIOLI FUCSIA
COD. P62218	 2 VELI	 CM. 33 X 33 	€ 1,80

PIATTI IN CARTONCINO



150 www.merloshop.com

T- ILLUMINO

PLACCA 10 LED WATERPROOF LUCE CALDA 
C/TELECOMANDO BLISTER SINGOLO IP68 
BATTERIE 3XAAA ESCLUSE (DURATA 20 ORE)
COD. 8 - 16228200	 CM. 7 X 3 H.	 € 5,99

PLACCA 10 LED WATERPROOF LUCE MULTICOLOR 
C/TELECOMANDO BLISTER SINGOLO IP68 
BATTERIE 3XAAA ESCLUSE (DURATA 20 ORE)            
COD. 8 - 16228198	 CM. 7 X 3 H.	 € 5,99

PLACCA 10 LED WATERPROOF LUCE FREDDA 
C/TELECOMANDO BLISTER SINGOLO IP68 
BATTERIE 3XAAA ESCLUSE (DURATA 20 ORE)
COD. 8 - 16228199	 CM. 7 X 3 H.	 € 5,99

BLISTER 6 PLACCHE 10 LEDS A LUCE FREDDA 
WATERPROOF C/TELECOMANDO IP68
A BATTERIE 3XAAA ESCLUSE (DURATA 20 ORE)               
COD. 8 - 17228199	 CM. 7 X 3 H.	 € 28,89

BLISTER 6 PLACCHE 10 LEDS A LUCE CALDA 
WATERPROOF C/TELECOMANDO IP68 
A BATTERIE 3XAAA ESCLUSE  (DURATA 20 ORE)            
COD. 8 - 17228200	 CM. 7 X 3 H.	 € 28,89

7 8

9 10 11

SET 3 PEZZI T-ILLUMINO 
PICCOLO/MEDIO/GRANDE BIANCO

1	 8 - 1T192949W	 CM. 10 X 19 - 29 - 49 H.
€ 62,80

T-ILLUMINO GRANDE BIANCO
2	 8 - 1T49W	 CM. 10 X 49 H.	 € 23,80 

T-ILLUMINO MEDIO BIANCO
3	 8 - 1T29W	 CM. 10 X 29 H.	 € 21,90

T-ILLUMINO PICCOLO BIANCO
4	 8 - 1T19W	 CM. 10 X 19 H.	 € 18,90

CARICA BATTERIE USB PER AA/AAA 
INPUT DC5V OUTPUT DC1,2V  100 MA

5	 8 - 18228520		  € 7,80

SET 3 BATTERIE AA RICARICABILI MET.
IODURO (NI-MH) 600 MA

6	 8 - 18228521		  € 5,80

SET 3 BATTERIE AAA RICARICABILI MET.
IODURO (NI-MH) 600 MA

6	 8 - 18228522		  € 5,80

1 2

3

4

5
6
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PARTY MIX & MATCH

CONFEZIONE 8 PIATTI TURCHESE
COD. P63649	 GRANDI	 CM. 27 Ø  	 € 3,30

COD. P63651	 FONDI	 CM. 24 Ø  	 € 3,60

COD. P63650	 PICCOLI	 CM. 21 Ø  	 € 2,60

CONFEZIONE 8 BICCHIERI TURCHESE
COD. P63795	 IN CARTA	250 CC. 	 € 2,40

CONFEZIONE 25 TOVAGLIOLI TURCHESE
COD. P62248	 2 VELI	 CM. 33 X 33 	€ 1,80

2

1

CONFEZIONE 8 PIATTI BLU
COD. P63683	 GRANDI	 CM. 27 Ø  	 € 3,30

COD. P63685	 FONDI	 CM. 24 Ø  	 € 3,60

COD. P63684	 PICCOLI	 CM. 21 Ø  	 € 2,60

CONFEZIONE 8 BICCHIERI BLU
COD. P63792	 IN CARTA	250 CC. 	 € 2,40

CONFEZIONE 25 TOVAGLIOLI BLU
COD. P62212	 2 VELI	 CM. 33 X 33 	€ 1,80

PIATTI IN CARTONCINO
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COORDINATI PARTY

CONF. 6 PIATTI MAXI ENGLISH ROSE 
COD. P63927	 MAXI	 CM. 33 Ø  	 € 4,20

CONF. 8 PIATTI ENGLISH ROSE 
COD. P63928	 GRANDI	 CM. 27 Ø  	 € 3,30
COD. P63930	 FONDI	 CM. 24 Ø  	 € 3,60
COD. P63929	 PICCOLI	 CM. 21 Ø  	 € 2,60

CONF. 8 BICCHIERI ENGLISH ROSE
COD. P63931	 IN CARTA	250 CC. 	 € 2,40

CONFEZIONE 16 TOVAGLIOLI 3 VELI 
ENGLISH ROSE CON SMERLO FIORE

COD. P63932	 3 VELI	 CM. 33 X 33 	€ 2,80

1

PIATTI IN CARTONCINO
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COORDINATI PARTY

CONF. 8 PIATTI GRANDI LEMON CHIC
COD. P64105	 GRANDI	 CM. 27 Ø  	 € 3,70

CONF. 8 PIATTI PICCOLI LEMON CHIC 
COD. P64106	 PICCOLI	 CM. 21 Ø  	 € 2,80

CONF. 8 BICCHIERI LEMON CHIC
COD. P64107	 IN CARTA	250 CC. 	 € 2,60

CONFEZIONE 16 TOVAGLIOLI 3 VELI 
LEMON CHIC CON SMERLO

COD. P64108	 3 VELI	 CM. 33 X 33 	 € 3,20

1

PIATTI IN CARTONCINO
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PARTY MIX & MATCH

CONFEZIONE 6 PIATTI MAXI ROSSO SATIN
COD. P63468	 CM. 33 	 € 4,50

CONFEZIONE 6 PIATTI MAXI ORO LUCIDO 
COD. P63499	 CM. 33 	 € 4,50

CONFEZIONE 8 PIATTI IMPERO ORO DECO’
COD. P63901	 PICCOLI	 CM. 21 Ø  	 € 3,10

COD. P63902	 FONDI	 CM. 24 Ø  	 € 4,30

COD. P63900	 GRANDI	 CM. 27 Ø  	 € 4,10

CONF. 8 BICCHIERI IN CARTA IMPERO ORO DECO’
COD. P63903	 IN CARTA	250 CC. 	 € 2,45

CONF. 16 TOVAGLIOLI IMPERO 
ORO DECO’ CON SMERLO

COD. P63904	 3 VELI	 CM. 33 X 33 	 € 3,10

1

2

3

PIATTI IN CARTONCINO
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ROTOLO TOVAGLIA TESSUTO DAMASCATO 
BIANCO                                                                           
COD. P60911	 CM. 140 X 5 MT.
	 € 13,90

ROTOLO TOVAGLIA TESSUTO DAMASCATO ROSSO                                                                           
COD. P60917	 CM. 140 X 5 MT.
	 € 13,90

ROTOLO TOVAGLIA TESSUTO DAMASCATO GRIGIO                                                                           
COD. P60920	 CM. 140 X 5 MT.
	 € 13,90

ROTOLO TOVAGLIA TESSUTO DAMASCATO 
AVORIO                                                                           
COD. P60912	 CM. 140 X 5 MT.
	 € 13,90

ROTOLO TOVAGLIA TESSUTO DAMASCATO 
BORDEAUX                                                                          
COD. P60918	 CM. 140 X 5 MT.
	 € 13,90

1 2 3

4

5

ROTOLI TOVAGLIE
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TOVAGLIE E TOVAGLIOLI
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GIALLO SOLE

BIANCO AVORIO GIALLO ROSSO VERDE LIME LILLA BLU NOTTE

ARANCIO ROSSO VERDE PISTACCHIO

FUXIA BLU NOTTE LILLA VIOLA

CONFEZIONE 25 

TOVAGLIOLI 2 VELI

COD. P622	 CM.33 X 33 	 € 1,80

INDICARE IL COLORE SCELTO

TOVAGLIA PIEGATA IN TNT

COD. P20	 CM. 140 X 240	 € 4,70

INDICARE IL COLORE SCELTO

TOVAGLIETTE L’ITALIA 
DEI VINI IN CARTA PAGLIA 

3	 COD. TOV/V	 CM. 30 X 40   

CONF. 500 PZ.	 € 14,60 

TOVAGLIETTE CARTA PAGLIA 90 GR. NEUTRE 
(CIRCA 1600 TOVAGLIETTE A CONF.)

4	 COD. TOV/N	 CM. 33 X 44  

CONF. KG. 20	 € 40,00

ROTOLO TOVAGLIA IN CARTA GOFFRATA 

PLASTIFICATA
5	 COD. P610 	 CM. 120 X 5 MT. 	 € 3,80

INDICARE IL COLORE SCELTO

1

2

3

5

4

PERSONALIZZABILI
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POSATE E BICCHIERI

BIANCO

NERO

BLEUGIALLO

FUXIA

PISTACCHIOARANCIO

LILLA

TRASPARENTEROSSO

VIOLA

1

2

CONFEZIONE 20  CORPI FLUTES TRASPARENTI 
1	 COD. P60469	 100 CC. 	 € 2,85

CONFEZIONE 20 BASI  COLORATE PER FLUTES
2	 COD. P604	   	 € 2,65

3

CONFEZIONI 10 POSATE 
IN PLASTICA EFFETTO METAL

CUCCHIAI
COD. P62459	 CM. 17,5 	 € 2,95

COLTELLI
COD. P62458	 CM. 20 	 € 2,95

CUCCHIAINI
COD. P62460	 CM. 13 	 € 2,75

4 5

CONFEZIONE 6 FLUTES LUXURY INFRANGIBILI
4	 COD. P60571 
BIANCO	 € 18,20

5	 COD. P60572 
TRASPARENTE	 € 18,20

LAVABILI IN LAVASTOVIGLIE 

POSATE IN PLASTICA EFFETTO METAL
CUCCHIAI CONFEZIONE 50 PZ.
COD. P62463	 CM. 17,5 	 € 9,20

FORCHETTE CONFEZIONE 50 PZ.
COD. P62461	 CM. 18 	 € 9,20

COLTELLI CONFEZIONE 50 PZ.
COD. P62462	 CM. 20 	 € 9,80

CUCCHIAINI CONFEZIONE 100 PZ.
COD. P62464	 CM. 13 	 € 14,00

6
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5

4

1

PARTY E TOVAGLIE

CONF. 8 BICCHIERI JUNGLE 
CON STAMPA ORO A CALDO 
P63920	 IN CARTA	 250 CC. 	 € 2,45

32

PIATTI IN CARTONCINO

CONF. 8 PIATTI ESAGONALI JUNGLE 
CON STAMPA A CALDO
P63919	 PICCOLI	 CM. 18	 € 2,45

TOVAGLIA COPRIMACCHIA FOGLIE E FELCI
COD. 9 - 250756	 CM 90 X 90	 € 4,75

TOVAGLIA RUNNER FOGLIE E FELCI
COD. 9 - 250757	 CM 45 X 135	 € 3,90

TOVAGLIETTA RETTANGOLARE FOGLIE E FELCI 
COD. 9 - 250759	 CM. 45 X 30	 € 4,30
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1

SET 3 CESTINE TESSUTO GIALLO/VERDE TONDO                                  
COD. 9 - 85263500GV	 CM. 20 X 11 H.
CM. 17 X 10 H./CM. 14 X 8 H.   	 € 7,50

CESTA PAPER MULTICOLOR TONDA 
CON MANICI 2 MODELLI DISPONIBILI                                                                  
COD. 9 - 852276	 CM. 30 X 21/27 H.

€ 27,20 CAD.

SCATOLA PAPER MULTICOLOR TONDA 
2 MODELLI DISPONIBILI                                                                    
COD. 9 - 852281	 CM. 21 X 18 X 18 H. 

€ 25,80 CAD.

CESTINA PAPER MULTICOLOR TONDA 
MEDIA 2 MODELLI DISPONIBILI                                                                       
COD. 9 - 852279	 CM. 26,5 X 5 H.	 € 11,50 CAD. 

BARATTOLO ETNICO SMALL CERAMICA       
BIANCO/NERO TAPPO IN LEGNO                                                         
COD. 9 - 122045	 CM. 10,5 X 8,8 H.	 € 4,60

BARATTOLO ETNICO MEDIO CERAMICA       
BIANCO/NERO TAPPO IN LEGNO                                                         
COD. 9 - 122046	 CM. 12 X 13 H.	 € 6,90

BARATTOLO ETNICO 
LARGE CERAMICA       
BIANCO/NERO TAPPO 
IN LEGNO                                                         
COD. 9 - 122047	
CM. 13,5 X 16 H.	

€ 9,00

CESTINA PAPER MULTICOLOR TONDA PICCOLA 
2 MODELLI DISPONIBILI                                                                        
COD. 9 - 852278	 CM. 15 X 4 H. 	 € 7,20 CAD. 

SET 4 SOTTOPENTOLA IN CERAMICA FANTASIA 
BISCOTTO/CRACKER 
COD. 22 - 218C45	 CM. 15 X 20 H. 

€ 12,00

SET 4 TOVAGLIETTE AMERICANE VERDE 
IN TESSUTO MADE IN ITALY
COD. 22 - 21475	 CM. 48 X 38 H. 

€ 9,00

SET 4 TOVAGLIETTE AMERICANE ARANCIO 
IN TESSUTO MADE IN ITALY
COD. 22 - 21479	 CM. 48 X 38 H. 

€ 9,00

5

2

9 10
11

43

CESTE E BARATTOLI ETNICI

6 7 8
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4 VIOLA

CONFEZIONI 10 POSATE IN PLASTICA COLORATE 
P60619	 CUCCHIAINI 	 € 1,60	 € 1,12
P60618	 CUCCHIAI	 € 2,35	 € 1,65
P60616	 FORCHETTE	 € 2,35	 € 1,65
P60617	 COLTELLI	 € 2,35	 € 1,65

3 FUMÈ

CONFEZIONI 10 POSATE IN PLASTICA COLORATE 
P60623	 CUCCHIAINI	 € 1,60	 € 1,12
P60622	 CUCCHIAI	 € 2,35	 € 1,65
P60620	 FORCHETTE	 € 2,35	 € 1,65
P60621	 COLTELLI	 € 2,35	 € 1,65

1 LIME

CONFEZIONI 10 POSATE IN PLASTICA COLORATE 
P60614	 CUCCHIAI	 € 2,35	 € 1,65
P60612	 FORCHETTE	 € 2,35	 € 1,65
P60613	 COLTELLI	 € 2,35	 € 1,65

CM
. 18

CM. 18,5

CM. 20

2 BOUGANVILLE

CONFEZIONI 10 POSATE IN PLASTICA COLORATE 
P60607	 CUCCHIAINI	 € 1,60	 € 1,12
P60606	 CUCCHIAI	 € 2,35	 € 1,65
P60605	 COLTELLI	 € 2,35	 € 1,65

PROMOZIONE  SCONTO 30%PARTY E POSATE

PIATTI IN CARTONCINO

9

5 FUMÈ

6 VIOLA

CONF. 8 BICCHIERI IN PLASTICA COLORATA 300 CC. 
COD. P60705	 FUMÈ	 € 3,70	 € 2,59
COD. P60704	 VIOLA	 € 3,70	 € 2,59

8

PORTA SALVIETTE CON CUORI  CREMA            
COD. 19402140	 CM. 18 X 18 X 7 H. 	 € 6,10

7 CONF. 8 PIATTI ROMANTIC FLOWERS 
COD. P63986	 GRANDI	 CM. 27 Ø  	 € 3,70

COD. P63988	 FONDI	 CM. 24 Ø  	 € 3,80

COD. P63987	 PICCOLI	 CM. 21 Ø  	 € 2,80

CONF. 8 BICCHIERI ROMANTIC FLOWERS
P63989	 IN CARTA	 250 CC. 	 € 2,60

CONFEZIONE 16 TOVAGLIOLI 3 VELI 
ROMANTIC FLOWERS CON SMERLO FIORE

COD. P63990	 3 VELI	 CM. 33 X 33 	€ 2,85

ROMANTIC FLOWERS

TEIERA IN CERAMICA A FIORI 
CON SCATOLA REGALO            
COD. 5 - 65155M	 CM. 18 X 13 X 14 H. 	€ 17,00
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54

PORTACANDELA WINDLIGHT IN VETRO
E VELLUTO ROSA                  
4	 COD. 8 - 19168553	 CM. 8,5 X 10 H.	 € 5,10
5	 COD. 8 - 19168551	 CM. 7 X 8 H.	 € 3,50 

TESSILE CASA

2

9 108

76

3
2

1

CESTINO TONDO FODERATO 
BOTTICELLI IN COTONE 100% MADE IN ITALY
COD. 22 - 5T41	 CM. 22 X 8 H.	 € 7,80

CUSCINO QUADRATO 
BOTTICELLI IN COTONE 100% MADE IN ITALY
COD. 22 - CUS284	 CM. 40 X 40 H.

€ 9,50

TABLE RUNNER 
BOTTICELLI IN COTONE 100% MADE IN ITALY
COD. 22 - RUN129	 CM. 140 X 45 H.

€ 9,00

TOVAGLIA ROTONDA CON VOLANT 
BOTTICELLI IN COTONE 100% MADE IN ITALY
COD. 22 - TOV202	 CM. 150 Ø	 € 36,00

POUF POGGIAPIEDI CONTENITORE 
IN VELLUTO ROSA
COD. 22 - 13545	 CM. 51 X 34 X 33,5 H.

€ 57,50

MATRONÈ IN VELLUTO ROSA
COD. 22 - DIV24	 CM. 84 X 30 X 54 H.

€ 121,00

DIVANETTO TRAPUNTATO IN VELLUTO ROSA
COD. 22 - DIV25	 CM. 80 X 40 X 40 H.

€ 106,00

TOVAGLIA RETTANGOLARE
BOTTICELLI IN COTONE 100% MADE IN ITALY
COD. 22 - TOV200	 CM. 140 X 180

€ 23,00

LINEA BOTTICELLI
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4

2

5

1

3

SERVIZIO DA THÈ TULIPANO CON TEIERA 
+ 2 TAZZE IN CERAMICA           
COD. 9 - 918042	 TEIERA CM. 9 X 12 H.
TAZZA CM. 16 Ø X 6 H.	 € 12,00

CUSCINO PER SEDIA FRUITS IN COTONE 100% 
MADE IN ITALY            
COD. 22 - CUS265	 CM. 40 X 40 H.

€ 6,00

CESTINO TONDO FODERATO FRUITS IN COTONE 
100% MADE IN ITALY            
COD. 22 - 5T42	 CM. 22 X 8 H.

€ 7,80

TOVAGLIA RETTANGOLARE FRUITS IN COTONE 
100% MADE IN ITALY            
COD. 22 - TOV209	 CM. 140 X 180 H.

€ 14,00

TABLE RUNNER FRUITS IN COTONE 100% MADE 
IN ITALY            
COD. 22 - RUN130	 CM. 140 X 45 H.	 € 8,00

TOVAGLIA ROTONDA FRUITS IN COTONE 100% 
MADE IN ITALY            
COD. 22 - TOV208	 CM. 140 Ø	 € 15,00

7

6

TOVAGLIA RETTANGOLARE FRUITS IN COTONE 
100% MADE IN ITALY            
COD. 22 - TOV210	 CM. 140 X 240 H.

€ 18,00

TESSILE CASA

LINEA FRUITS
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PIATTI MELAMINA

1

2 5

8

6

9

SET 18 PIATTI IN MELAMINA 
FANTASIA PESCHE
COD. 5 - 25093M	
CM. 17,5 Ø PIATTO DESSERT
CM. 22 Ø PIATTO FONDO
CM. 27 Ø PIATTO PIANO	

€ 65,50

SET 18 PIATTI IN MELAMINA FANTASIA FRAGOLE
COD. 5 - 25097M	
CM. 17,5 Ø PIATTO DESSERT
CM. 22 Ø PIATTO FONDO
CM. 27 Ø PIATTO PIANO	 € 65,50
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TESSILE CASA

1

4

7

2

5

8

3

6

9

SET 6 PORTATOVAGLIOLI CERAMICA BLU                                                                     
COD. 9 - 51191300AZ	 CM. 7,5 X 6 H. 
	 € 11,20

SET 4 TOVAGLIETTE AMERICANE BEACH 
IN COTONE 100% MADE IN ITALY 
COD. 22 - 21484	 CM 48 X 38	 € 12,00

TABLE RUNNER BEACH 
IN COTONE 100% MADE IN ITALY 
COD. 22 - RUN133	 CM 140 X 45	 € 8,00

TOVAGLIA ROTONDA BEACH 
IN COTONE 100% MADE IN ITALY 
COD. 22 - TOV216	 CM 140 Ø	 € 15,00

TOVAGLIA RETTANGOLARE BEACH 
IN COTONE 100% MADE IN ITALY 
COD. 22 - TOV217	 CM 140 x 180	 € 14,00

CESTINO TONDO FODERATO  BEACH 
IN COTONE 100% MADE IN ITALY 
COD. 22 - 5T43	 CM 22 X 8 H.	 € 7,80

CUSCINO PER SEDIA BEACH 
IN COTONE 100% MADE IN ITALY 
COD. 22 - CUS274	 CM 40 X 40 H.	 € 6,00

CUSCINO QUADRATO BEACH 
IN COTONE 100% MADE IN ITALY 
COD. 22 - CUS292	 CM 40 X 40 H.	 € 7,50

SET GUANTO FORNO + PRESINA BEACH 
IN COTONE 100% MADE IN ITALY 
COD. 22 - PRE22	 GUANTO CM 18 X 28 H.
PRESINA CM 18 X 18 H.	 € 10,00

LINEA BEACH
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PORTA SALVIETTE BIANCO ONDE                                                 
COD. 19402370	 CM. 18 X 18 X 8 H.	 € 6,10

TESSILE CASA

1

TOVAGLIETTA AMERICANA IN 100% COTONE 
CORALLO AZZURRO MADE IN ITALY       
COD. 22 - 21449	 CM. 35 X 45	 € 3,80

COPRITAVOLO QUADRATO IN 100% COTONE 
CORALLO AZZURRO MADE IN ITALY       
COD. 22 - TOV49	 CM. 100 X 100	 € 9,00

SET 2 CUSCINI 100% COTONE 
CORALLO AZZURRO MADE IN ITALY       
COD. 22 - CUS146	 CM. 40 X 40	 € 21,00

VASO IN RESINA BIANCO CON CORALLI      
COD. 75 - A20797	 CM. 56 X 54 X 39

€ 76,00

VASO IN RESINA BIANCO ALTO CON CORALLI      
COD. 75 - A20798	 CM. 37,5 X 32 X 82,5

€ 74,00

TABLE RUNNER 100% COTONE 
CORALLO AZZURRO MADE IN ITALY       
COD. 22 - RUN49	 CM. 140 X 45	 € 10,50

2
3

4
5

7

6

LINEA CORALLO
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QUADRO LEGNO QUADRATO TAZZA E ROSE ROSA                           
COD. 22 - Q197	 CM. 25,5 X 25,5 H.

€ 12,00

TESSILE CASA

4

7

4

CUSCINO PER SEDIA IN 100% COTONE 
MADE IN ITALY CON VOLANT ANTIQUE ROSES       
COD. 22 - CUS261	 CM. 40 X 40	 € 10,50

CUSCINO QUADRATO IN 100% COTONE 
MADE IN ITALY CON VOLANT ANTIQUE ROSES       
COD. 22 - CUS160	 CM. 40 X 40	 € 20,00

CESTINO TONDO FODERATO IN 100% COTONE 
MADE IN ITALY ANTIQUE ROSES       
COD. 22 - 5T27	 CM. 22 X 8 H.	 € 9,00

TABLE RUNNER IN 100% COTONE 
MADE IN ITALY ANTIQUE ROSES       
COD. 22 - RUN70	 CM. 140 X 45 H.	 € 9,00

TOVAGLIA RETTANGOLARE IN 100% COTONE 
MADE IN ITALY CON VOLANT ANTIQUE ROSES       
COD. 22 - TOV93	 CM. 140 X 180 H.	 € 39,00

TOVAGLIA RETTANGOLARE IN 100% COTONE 
MADE IN ITALY ANTIQUE ROSES       
COD. 22 - TOV73	 CM. 140 X 240 H.	 € 30,00

TOVAGLIA ROTONDA IN 100% COTONE 
MADE IN ITALY CON VOLANT ANTIQUE ROSES       
COD. 22 - TOV99	 CM. 140 Ø	 € 18,00

CUSCINO QUADRATO IN 100% COTONE 
MADE IN ITALY ANTIQUE ROSES       
COD. 22 - CUS159	 CM. 40 X 40	 € 9,50

1

2

3

65

8 9

LINEA ANTIQUE ROSES
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6

8

5 7

ALZATA GRANDE 
COPRIVIVANDE IN 
METALLO  BIANCO CON 
COPERCHIO IN VETRO                                                
COD. 9 - 604929	
CM. 20 X 37 H.	

€ 37,50

ALZATA PICCOLA COPRIVIVANDE IN METALLO  
BIANCO CON COPERCHIO IN VETRO                                                
COD. 9 - 604933	 CM. 12 X 20 H.	 € 16,50

ALZATA MEDIA COPRIVIVANDE IN METALLO  
BIANCO CON COPERCHIO IN VETRO                                                
COD. 9 - 604931	 CM. 17 X 30 H.	 € 26,00

ARTICOLI DA CUCINACOPPETTA IN PLASTICA PET MEDIA NERA
1	 COD. P60828	 CM. 22,5 X 12 H.	 € 3,10

COPPETTA IN PLASTICA PET MEDIA BIANCA
2	 COD. P60824	 CM. 22,5 X 12 H.	 € 3,10

COPPETTA IN PLASTICA PET PICCOLA BIANCA
3	 COD. P60825	 CM. 13 X 7 H. 	 € 1,50

COPPETTA IN PLASTICA PET PICCOLA NERA
4	 COD. P60829	 CM. 13 X 7 H. 	 € 1,50

1 2

3 4

PORTA SALVIETTE CON CUORI NERO              
COD. 19402150	 CM. 18 X 18 X 7 H. 	 € 6,10

CONFEZIONE 6 
FLUTES LUXURY 
INFRANGIBILI
COD. P60571 
BIANCO	

€ 18,20
LAVABILI IN LAVASTOVIGLIE 

9
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SET 2 ZUCCHERIERE PORCELLANA BIANCA  
COD. 22 - ZLP	 CM. 7,5 X 11 H.	 € 7,20

2

TEIERA PORCELLANA BIANCA                         
COD. 22 - TEP	 CM. 12 X 8,5 X 10 H. 

€ 15,20

3

PORTABURRO CON CUPOLA VETRO 
CERAMICA AVORIO CON CUORI USO ALIMENTARE  
COD. 13 - 012543	  CM. 11,5 X 9 H.	 € 7,20

5

ALZATA ELBA CON CUPOLA VETRO 
CERAMICA AVORIO CON CUORI USO ALIMENTARE
COD. 13 - 012542	  CM. 11,5 X 13 H.	 € 7,70

6

BARATTOLO CERAMICA ARABESQUE  
COD. 9 - 584824	  CM. 13 X 16,5 H.	 € 14,95

TAZZA IN CERAMICA CM. 8 H. 
CON PIATTINO CM. 14,5 ARABESQUE      
COD. 9 - 584832	  	 € 5,80

LATTIERA/ZUCCHERIERA CERAMICA ARABESQUE     
COD. 9 - 584833	 CM. 24,7 X 8,5 X 12,5 H.  

€ 10,95

7 8 9

ARTICOLI IN CERAMICA E PORCELLANA

BROCCA PORCELLANA 
BIANCA CON MANICO
COD. 49 - 2600020
CM. 18 X 20 H. 

€ 19,10

1

4

VASO IN PORCELLANA 
BIANCA CON MANICO     
COD.  49 - 1800010	
CM. 10,5 X 10 H. 	

€ 5,90
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VASO IN PORCELLANA 
BIANCA GRANDE
COD. 49 - 1900020
CM. 10 X 20 H. 

€ 7,60

8

ARTICOLI DA CUCINA

ANTIPASTIERA ELICA IN CERAMICA E BAMBOO
COD. 12 - 1208018	 CM. 26,5 X 16 H.	 € 9,10

ALZATA TORTIERA TONDA 
IN METALLO BIANCO PICCOLA
COD. 22 - F17	 CM. 20 X 17 H.	 € 10,50

ALZATA TORTIERA TONDA 
IN METALLO BIANCO GRANDE
COD. 22 - F18	 CM. 30 X 30 H.	 € 13,50

ALZATA TORTIERA 
TONDA 
IN METALLO BIANCO 
CON CUPOLA IN PVC
COD. 22 - F19	
CM. 27 X 23 H.	

€ 20,00

SET CIOTOLA + SCHIACCIANOCI 
IN CERAMICA E BAMBOO
COD. 12 - 1208001	 CM. 19 X 18 H.	 € 17,75

1

2

543

6

VASO FREAKY CERAMICA BIANCO  MEDIO 
6	 COD. 13 - 01822010	 CM. 17 X 17 H.

€ 7,90

VASO FREAKY CERAMICA BIANCO  PICCOLO
7	 COD. 13 - 01821910	 CM. 15 X 15 H.

€ 6,30

7
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CENTROTAVOLA 2 LUCI LEGNO NATURALE                                    
COD. 23 - 444510	 CM. 25 X 14 X 5 H.	 € 8,75

4

PORTATOVAGLIOLI CERAMICA POIS BEIGE   
COD. 22 - PT12	 CM. 19,5 X 9 X 7,5 H.  	 € 8,40

2

ARTICOLI DA CUCINA

OLIERA CERAMICA POIS BEIGE 
COD. 22 - OL21	 CM. 16,5 X 14 X 17 H.	 € 15,20

5

SET SALE&PEPE CERAMICA POIS BEIGE     
COD. 22 - SAL3	 CM. 14 X 8 X 8 H.  	 € 6,30

1

3

COPRIVIVANDE PICCOLO VIMINI 
BIANCO E VETRO           
COD. 9 - 701743	 CM. 18 X 17 H.

€ 12,60

PIATTO CON CUPOLA CERAMICA BIANCO 
MANICO PASSERO USO ALIMENTARE 
COD. 13 - 01507510	 CM. 25 X 16 H.  	€ 28,80

7

BARATTOLO 
CERAMICA BIANCO 
MANICO PASSERO 
USO ALIMENTARE                                   
COD. 13 - 01507210
CM. 16 X 21 H.  

€ 23,30

6
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CESTO PORTAPANE VIMINI TONDO 2-23V                                                  
COD. 22 - 214	 CM. 22 X 9 H.	 € 1,70

6

CESTO OVALE LEGNO BEIGE  CON MANICI                                  
COD. 22 - LY892	 CM. 36,5 X 30 X 11/15 H.

€ 9,90

3

CESTE E CASSETTE

4

5

PORTAPANE BAMBOO TONDO BEIGE 4-22                                                       
COD. 22 - 699	 CM. 22 X 7 H.	 € 1,20

PORTAPANE BAMBOO TONDO BEIGE/MARRONE                                                        
COD. 22 - 420D	 CM. 20 X 9,5 H.	 € 1,20

CASSETTINA LEGNO FUOCATO                                         
1	 COD. 22 - 5L11	 CM. 19,5 X 14 X 8,5/9,5 H. 

€ 3,30

CASSETTINA LEGNO BIANCO                                        
2	 COD. 22 - 5L10	 CM. 19,5 X 14 X 8,5/9,5 H. 

€ 3,30

1
2
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SET 3 CASSETTE LEGNO 
BIANCO
FACTORY CON FODERA                                         
COD. 22 - 103L55	
CM.26X16X14 H.
CM.31X21X16 H. 
CM.36X26X18 H.

€ 29,70

VASSOIO BAMBOO FODERATO 
CON CUORI ROSSI GRANDE                                        
COD. 22 - 263CR3	 CM. 44 X 31 X 13 H.
	 € 12,60	 € 10,08

VASSOIO BAMBOO FODERATO 
CON CUORI ROSSI MEDIO                                                                              
COD. 22 - 263CR2	 CM. 39 X 26 X 10 H. 
	 € 10,50	 € 8,40

VASSOIO BAMBOO FODERATO 
CON CUORI ROSSI PICCOLO                                                                              
COD. 22 - 263CR1	 CM. 33 X 21 X 8 H.
	 € 7,60	 € 6,08

CESTA BAMBOO CON COPERCHIO FODERA 
BIANCA CON CUORI                                                     
COD. 22 - 742CR2	 CM. 33 X 20 X 17 H. 
		  € 12,50	 € 10,00

2

-20%

-20%

-20% -20%

CESTI FODERATI

PORTAPANE RETTANGOLARE BAMBOO 
FODERA MARRONE  CON DUE MANICI                                        
COD. 22 - 225A	 CM. 25,5 X 20 X 8 H.

€ 2,95

CESTO OVALE BAMBOO FODERA MARRONE  
CON DUE MANICI                                              
COD. 22 - 226A	 CM. 25 X 20,5 X 8 H. 

€ 2,95

3

6

8

4

7

9

5

SET 3 BAULI PORTA BIANCHERIA HOME 
RETTANGOLARI RATTAN SBIANCATO         
COD. 9 - 381292	 CM. 56 X 30 X 33 H.
CM. 60 X 36 X 38 H. / CM. 65 X 41 X 43 H.   	

€ 91,55

SET 3 CASSETTE LEGNO 
FUOCATO BISTROT 
FODERA ECRÙ                                       
COD. 22 - 103L54	
CM. 26 X 16 X 14 H.
CM. 31 X 21 X 16 H.
CM. 36 X 26 X 18 H.	

€ 29,70

1
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CANDELE

BIANCO AVORIO1

2

1

3

4 5

6

7

8
9

CANDELA ROSA GALLEGGIANTE DURATA 8 ORE
COD. 13 - 611299	 CM. 11 X 6 H. 	 € 5,90

CANDELE LUMINO  COLORI ASSORTITI
COD. 13 - 611959	 MM. 38 X 25 H. 
CONF. 40 PZ. 	 DURATA 8 ORE 	 € 16,95

CANDELE LUMINO TRASPARENTI
COD. 13 - 611832	 MM. 56 X 24 H.
CONF. 16 PZ. 	 DURATA 9 ORE 	 € 16,95
RICAMBIO PER SFERA GRANDE IN PVC

CANDELE LUMINO TRASPARENTI
COD. 13 - 611931	 MM. 38 X 12 H.
CONF. 12 PZ. 	 DURATA 3,5 ORE 	 € 5,10

CANDELE LUMINO TRASPARENTI
COD. 13 - 612993	 MM. 38 X 25 H.
CONF. 50 PZ. 	 DURATA 8 ORE 	 € 16,95
RICAMBIO PER CERI IN PVC E SFERA MEDIA IN PVC.

PORTACANDELA SFERA IN PVC CON LUMINO    
 GRANDE  

6	 COD. 13 - 711896	 CM. 10  	 € 23,95

 MEDIA 
7	 COD. 13 - 711895	 CM. 8  	 € 19,25

PORTACANDELA CERO IN PVC CON LUMINO           
 GRANDE  

8	 COD. 13 - 711660	 CM. 8 X 15 H.  	 € 23,10

MEDIO  
9	 COD. 13 - 711659	 CM. 8 X 12 H.  	 € 19,95

INDICARE IL COLORE SCELTO

ROSSO SCURO
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GEMME E CANDELE PROFUMATE

RUBINO
LILLA GLICINE

GIALLO TRASPARENTE SMERALDO ARANCIO
BLU ROYAL

GEMME LUCIDE/OPACHE COLORATE 
7	 COD. 41 - 162	 MM. 15 / 25 / 30

CONF. 320 GR. 	 € 9,25

INDICARE IL COLORE SCELTO

GEMME LUCIDE BIANCHE

8	 COD. 41 - 16298	 MM. 15 / 25 / 30

CONF. 320 GR. 	 € 9,25

GHIACCIO TRASPARENTE 

9	 COD. 41 - 90090	 MM. 20/ 35

CONF. 30 PZ. 	 € 5,15

7

1 VANIGLIA 2 AGRUMI 3 MELA 4 ROSA 5 MUSCHIO 6 FRAGOLA

8
9

BICCHIERE CERA PROFUMATA  

CM. 6,5 X 8 H. 

1	 COD. 48 - 142VA	 VANIGLIA	 € 4,75

2	 COD. 48 - 142AG	 AGRUMI	 € 4,75

3	 COD. 48 - 142ME	 MELA	 € 4,75

4	 COD. 48 - 142RO	 ROSA	 € 4,75

5	 COD. 48 - 142MU	 MUSCHIO	 € 4,75

6	 COD. 48 - 142FR	 FRAGOLA	 € 4,75
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SABBIA E GRANULI COLORATI

BARATTOLO DI SABBIA  COLORATA DA 1 KG.

1-11	 COD. SAB	 € 3,10

BARATTOLO DI GRANULI COLORATI DA 1 KG.

1-11	 COD. GRA	 € 3,10

BARATTOLO DI PIETRE COLORATE DA 1 KG.

1-11	 COD. PIE	 € 3,10

COLORI DISPONIBILI: 
1 ARGENTO
2 RAME
3 ORO
4 BIANCO
5 GIALLO
6 VERDE
7 FUXIA
8 VIOLA
9 ARANCIO
10 TURCHESE
11 ROSSO

INDICARE IL COLORE SCELTO

SABBIA

GRANULI

PIETRE

1

1

1
7

7

7

8

8

8

9

9

9

10

10

10

2

2

2

3

3

3 4 5 6

4

4

5

5

6

6

11
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CANDELE LACCATE

CANDELE DI CERA LACCATA LUCIDE

SFERA LACCATA
1	 COD. CLS10	 MM. 100 Ø
DURATA 44 ORE 	 € 7,60

CERO PICCOLO LACCATO
2	 COD. CLM8080	 MM. 80 X 80 H.
DURATA 46 ORE 	 € 4,20

CERO MEDIO LACCATO
3	 COD. CLM80150	 MM. 80 X 150 H.
DURATA 94 ORE 	 € 6,30

CERO GRANDE LACCATO
4	 COD. CLM80240	 MM. 80 X 240 H.
DURATA 150 ORE 	 € 9,90

CANDELOTTO PICCOLO LACCATO
5	 COD. CLM5080	 MM. 50 X 80 H.
DURATA 19 ORE 	 € 2,40

CANDELOTTO MEDIO LACCATO
6	 COD. CLM60150	 MM. 60 X 150 H.
DURATA 42 ORE 	 € 4,10

SCATOLA 3 CANDELE LACCATE
7	 COD. C25	 MM. 22 X 250 H.
DURATA 8 ORE 	 € 3,30

TUTTE LE SFERE, CERI E CANDELOTTI SONO CELLOFANATI SINGOLARMENTE
INDICARE IL COLORE SCELTO

BIANCO

GIADA

ROSSO BORDEAUX

ROSA

AVORIO

1

2

3

4

5

6

7
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IDEE REGALONOVITÀ 
IDEE REGALO

SCRIGNI E VALIGETTE 
PROFUMATE

Un incantevole viaggio 
tra sensazioni forti 

e momenti rilassanti!

SCRIGNO DOLOMITI 
1 PROFUMATORE 100 ML + 1 CANDELA 200 GR.  
1	COD. 8 - 20254601	 ROSALPINA	 € 29,00
2	COD. 8 - 20254602	 PRATI IN FIORE	 € 29,00
3	COD. 8 - 20254604	 CIRMOLO	 € 29,00

SCRIGNO AMATI 
1 PROFUMATORE 100 ML + 1 CANDELA 200 GR.  
4	COD. 8 - 20254608	 ARMONIA	 € 29,00
5	COD. 8 - 20254609	 MEDITAZIONE	 € 29,00
6	COD. 8 - 20254610	 ENERGIA	 € 29,00

SCRIGNO LEI È 
1 PROFUMATORE 100 ML + 1 CANDELA 200 GR.  
7	COD. 8 - 21254607	 BIRICHINA	 € 29,00
8	COD. 8 - 21254608	 SPLENDIDA	 € 29,00
9	COD. 8 - 21254612	 IRRESISTIBILE	 € 29,00

SCRIGNO MEDITERRANEO 
1 PROFUMATORE 100 ML + 1 CANDELA 200 GR.  
10	 COD. 8 - 21254602	 FIC/POM	 € 29,00
11	 COD. 8 - 21254603	 BER/BAS	 € 29,00
12	 COD. 8 - 21254606	 TIMO	 € 29,00

VALIGETTA 4 CANDELE DA 90 GR. 
15	 COD. 8 - 19254960	 GOURMET	 € 21,00
16	 COD. 8 - 19254961	 TUTTI FRUTTI	 € 21,00

VALIGETTA 3 CANDELE DA 580/380/90 GR. 
17	 COD. 8 - 19254964	 GOURMET	 € 35,00
18	 COD. 8 - 19254965	 TUTTI FRUTTI	 € 35,00

VALIGETTA 4 CANDELE DA 90 GR. 
13	 COD. 8 - 19254962	 ROMANTICA	 € 21,00
14	 COD. 8 - 19254963	 PASSION	 € 21,00

VALIGETTA 3 CANDELE DA 580/380/90 GR.
19	 COD. 8 - 19254966	 ROMANTICA	 € 35,00
20	 COD. 8 - 19254967	 PASSION	 € 35,00

7 BIRICHINA:POMPELMO ROSA 
& GELSOMINO

8 SPLENDIDA: PESCA & 
ORCHIDEA

9 IRRESISTIBILE: VANIGLIA 
& FIOR D’ARANCIO

10 FICHI & FOGLIE DI 
POMODORO

11 BERGAMOTTO & BASILICO

12 TIMO SELVATICO

15 GOURMET: MUSCHIO BIANCO + BURRO DI 
KARITÈ + STRUDEL DI MELE + CREMA DI LIMONE

16 TUTTIFRUTTI: FRUITY VANILLA + SICILY + 
POMEGRANATE  + BLUEBERRY ICE

17 GOURMET: MUSCHIO BIANCO + STRUDEL DI 
MELE + CREMA DI LIMONE

18 TUTTIFRUTTI: FRUITY VANILLA + POMEGRANATE  
+ BLUEBERRY ICE

13 ROMANTICA: CHLOÈ + SANTAL & BERGAMOTE
+ TALCO + AMBRE

14 PASSION: CALAME ODORANT 
+ SABLE ET SOLEIL 

+ NUITS D’ORIENT + ROUGE NOBLE

19 ROMANTICA: CHLOÈ + TALCO + AMBRE

20 PASSION: NOIR + ROUGE NOBLE
+ NUITS D’ORIENT 

4 ARMONIA: FIOR DI COTONE

5 MEDITAZIONE: ROSE 
& MORE SELVATICHE

 6 ENERGIA: LIQUIRIZIA 
& LAMPONI
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CANDELE PROFUMATE

LINEA GOURMET

ESPOSITORE DA TERRA 96 CANDELE PROFUMATE 
NATURAL CANDLE LINEA GOURMET 
100% CERA VEGETALE IN GIARA DI VETRO 

36 CANDELE 90 GR.
36 CANDELE 380 GR.
24 CANDELE 580 GR.

DISPONIBILE SU PRENOTAZIONE  

ESPOSITORE DA BANCO 
22 CANDELE PROFUMATE 
NATURAL CANDLE
LINEA GOURMET
100% CERA VEGETALE  
IN GIARA DI VETRO 

COD. 8 - 19254900  
12 CANDELE 90 GR.
6 CANDELE 380 GR.
4 CANDELE 580 GR.

€ 175,00

CANDELA PROFUMATA MUSCHIO BIANCO 
100% CERA VEGETALE - IN GIARA DI VETRO 
2	 COD. 8 - 19254501	 90 GR.	 € 4,90
2	 COD. 8 - 19254601	 380 GR.	 € 11,20
2	 COD. 8 - 19254701	 580 GR.	 € 14,50

CANDELA PROFUMATA CAFFÈ 
100% CERA VEGETALE - IN GIARA DI VETRO 
5	 COD. 8 - 19254504	 90 GR.	 € 4,90
5	 COD. 8 - 19254604	 380 GR.	 € 11,20
5	 COD. 8 - 19254704	 580 GR.	 € 14,50

CANDELA PROFUMATA CREMA DI LIMONE 
100% CERA VEGETALE - IN GIARA DI VETRO 
6	 COD. 8 - 19254505	 90 GR.	 € 4,90
6	 COD. 8 - 19254605	 380 GR.	 € 11,20
6	 COD. 8 - 19254705	 580 GR.	 € 14,50

CANDELA PROFUMATA TÈ VERDE 
100% CERA VEGETALE - IN GIARA DI VETRO 
7	 COD. 8 - 19254506	 90 GR.	 € 4,90
7	 COD. 8 - 19254606	 380 GR.	 € 11,20
7	 COD. 8 - 19254706	 580 GR.	 € 14,50

CANDELA PROFUMATA BURRO DI KARITÈ 
100% CERA VEGETALE - IN GIARA DI VETRO 
3	 COD. 8 - 19254502	 90 GR.	 € 4,90
3	 COD. 8 - 19254602	 380 GR.	 € 11,20
3	 COD. 8 - 19254702	 580 GR.	 € 14,50

CANDELA PROFUMATA STRUDEL DI MELA 
100% CERA VEGETALE - IN GIARA DI VETRO 
4	 COD. 8 - 19254503	 90 GR.	 € 4,90
4	 COD. 8 - 19254603	 380 GR.	 € 11,20
4	 COD. 8 - 19254703	 580 GR.	 € 14,50

2

1

5 6 7

3 4
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CANDELE PROFUMATE

LINEA TUTTIFRUTTI

ESPOSITORE DA TERRA 96 CANDELE PROFUMATE 
NATURAL CANDLE LINEA TUTTIFRUTTI 
100% CERA VEGETALE IN GIARA DI VETRO 

36 CANDELE 90 GR.
36 CANDELE 380 GR.
24 CANDELE 580 GR.

DISPONIBILE SU PRENOTAZIONE 

ESPOSITORE DA BANCO 
22 CANDELE PROFUMATE 
NATURAL CANDLE
LINEA TUTTIFRUTTI 
100% CERA VEGETALE  
IN GIARA DI VETRO 

COD. 8 - 19254901  
12 CANDELE 90 GR.
6 CANDELE 380 GR.
4 CANDELE 580 GR.

€ 175,00

CANDELA PROFUMATA FRUITY VANILLA 
100% CERA VEGETALE - IN GIARA DI VETRO 
2	 COD. 8 - 19254507	 90 GR.	 € 4,90
2	 COD. 8 - 19254607	 380 GR.	 € 11,20
2	 COD. 8 - 19254707	 580 GR.	 € 14,50

CANDELA PROFUMATA TROPICAL 
100% CERA VEGETALE - IN GIARA DI VETRO 
5	 COD. 8 - 19254510	 90 GR.	 € 4,90
5	 COD. 8 - 19254610	 380 GR.	 € 11,20
5	 COD. 8 - 19254710	 580 GR.	 € 14,50

CANDELA PROFUMATA POMEGRANATE
100% CERA VEGETALE - IN GIARA DI VETRO 
6	 COD. 8 - 19254511	 90 GR.	 € 4,90
6	 COD. 8 - 19254611	 380 GR.	 € 11,20
6	 COD. 8 - 19254711	 580 GR.	 € 14,50

CANDELA PROFUMATA BLUEBERRY ICE
100% CERA VEGETALE - IN GIARA DI VETRO 
7	 COD. 8 - 19254512	 90 GR.	 € 4,90
7	 COD. 8 - 19254612	 380 GR.	 € 11,20
7	 COD. 8 - 19254712	 580 GR.	 € 14,50

CANDELA PROFUMATA SICILY 
100% CERA VEGETALE - IN GIARA DI VETRO 
3	 COD. 8 - 19254508	 90 GR.	 € 4,90
3	 COD. 8 - 19254608	 380 GR.	 € 11,20
3	 COD. 8 - 19254708	 580 GR.	 € 14,50

CANDELA PROFUMATA COCONUT & MINT 
100% CERA VEGETALE - IN GIARA DI VETRO 
4	 COD. 8 - 19254509	 90 GR.	 € 4,90
4	 COD. 8 - 19254609	 380 GR.	 € 11,20
4	 COD. 8 - 19254709	 580 GR.	 € 14,50

2

1

5 6 7

3 4
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CANDELE PROFUMATE

LINEA ROMANTICA

ESPOSITORE DA TERRA 96 CANDELE PROFUMATE 
NATURAL CANDLE LINEA ROMANTICA 
100% CERA VEGETALE IN GIARA DI VETRO 

36 CANDELE 90 GR.
36 CANDELE 380 GR.
24 CANDELE 580 GR.

DISPONIBILE SU PRENOTAZIONE 

ESPOSITORE DA BANCO 
22 CANDELE PROFUMATE 
NATURAL CANDLE
LINEA ROMANTICA
100% CERA VEGETALE  
IN GIARA DI VETRO 

COD. 8 - 19254902  
12 CANDELE 90 GR.
6 CANDELE 380 GR.
4 CANDELE 580 GR.

€ 175,00

CANDELA PROFUMATA CHLOÈ 
100% CERA VEGETALE - IN GIARA DI VETRO 
2	 COD. 8 - 19254513	 90 GR.	 € 4,90
2	 COD. 8 - 19254613	 380 GR.	 € 11,20
2	 COD. 8 - 19254713	 580 GR.	 € 14,50

CANDELA PROFUMATA TALCO 
100% CERA VEGETALE - IN GIARA DI VETRO 
5	 COD. 8 - 19254516	 90 GR.	 € 4,90
5	 COD. 8 - 19254616	 380 GR.	 € 11,20
5	 COD. 8 - 19254716	 580 GR.	 € 14,50

CANDELA PROFUMATA PATCHOULI
100% CERA VEGETALE - IN GIARA DI VETRO 
6	 COD. 8 - 19254517	 90 GR.	 € 4,90
6	 COD. 8 - 19254617	 380 GR.	 € 11,20
6	 COD. 8 - 19254717	 580 GR.	 € 14,50

CANDELA PROFUMATA AMBRE
100% CERA VEGETALE - IN GIARA DI VETRO 
7	 COD. 8 - 19254518	 90 GR.	 € 4,90
7	 COD. 8 - 19254618	 380 GR.	 € 11,20
7	 COD. 8 - 19254718	 580 GR.	 € 14,50

CANDELA PROFUMATA SANTAL & BERGAMOTE 
100% CERA VEGETALE - IN GIARA DI VETRO 
3	 COD. 8 - 19254514	 90 GR.	 € 4,90
3	 COD. 8 - 19254614	 380 GR.	 € 11,20
3	 COD. 8 - 19254714	 580 GR.	 € 14,50

CANDELA PROFUMATA LUNE BLEUE 
100% CERA VEGETALE - IN GIARA DI VETRO 
4	 COD. 8 - 19254515	 90 GR.	 € 4,90
4	 COD. 8 - 19254615	 380 GR.	 € 11,20
4	 COD. 8 - 19254715	 580 GR.	 € 14,50

2

5 6 7

3 4

1
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CANDELE PROFUMATE

LINEA PASSION

ESPOSITORE DA TERRA 96 CANDELE PROFUMATE 
NATURAL CANDLE LINEA PASSION 
100% CERA VEGETALE IN GIARA DI VETRO 

36 CANDELE 90 GR.
36 CANDELE 380 GR.
24 CANDELE 580 GR.

DISPONIBILE SU PRENOTAZIONE 

ESPOSITORE DA BANCO 
22 CANDELE PROFUMATE 
NATURAL CANDLE
LINEA PASSION 
100% CERA VEGETALE  
IN GIARA DI VETRO 

COD. 8 - 19254903
12 CANDELE 90 GR.
6 CANDELE 380 GR.
4 CANDELE 580 GR.

€ 175,00

CANDELA PROFUMATA ÈMOTION
100% CERA VEGETALE - IN GIARA DI VETRO 
2	 COD. 8 - 19254519	 90 GR.	 € 4,90
2	 COD. 8 - 19254619	 380 GR.	 € 11,20
2	 COD. 8 - 19254719	 580 GR.	 € 14,50

CANDELA PROFUMATA NOIR 
100% CERA VEGETALE - IN GIARA DI VETRO 
5	 COD. 8 - 19254522	 90 GR.	 € 4,90
5	 COD. 8 - 19254622	 380 GR.	 € 11,20
5	 COD. 8 - 19254722	 580 GR.	 € 14,50

CANDELA PROFUMATA NUITS D’ORIENT
100% CERA VEGETALE - IN GIARA DI VETRO 
6	 COD. 8 - 19254523	 90 GR.	 € 4,90
6	 COD. 8 - 19254623	 380 GR.	 € 11,20
6	 COD. 8 - 19254723	 580 GR.	 € 14,50

CANDELA PROFUMATA ROUGE NOBLE
100% CERA VEGETALE - IN GIARA DI VETRO 
7	 COD. 8 - 19254524	 90 GR.	 € 4,90
7	 COD. 8 - 19254624	 380 GR.	 € 11,20
7	 COD. 8 - 19254724	 580 GR.	 € 14,50

CANDELA PROFUMATA SABLE AU SOLEIL 
100% CERA VEGETALE - IN GIARA DI VETRO 
3	 COD. 8 - 19254520	 90 GR.	 € 4,90
3	 COD. 8 - 19254620	 380 GR.	 € 11,20
3	 COD. 8 - 19254720	 580 GR.	 € 14,50

CANDELA PROFUMATA CALAME ODORANT
100% CERA VEGETALE - IN GIARA DI VETRO 
4	 COD. 8 - 19254521	 90 GR.	 € 4,90
4	 COD. 8 - 19254621	 380 GR.	 € 11,20
4	 COD. 8 - 19254721	 580 GR.	 € 14,50

2

1

5 6 7

3 4





UN INCANTEVOLE VIAGGIO 
OLFATTIVO ATTRAVERSO LE 

VARIE SFUMATURE STAGIONALI 
DELLE MONTAGNE 

DEL TRENTINO-ALTO ADIGE!
La linea Fiori e Profumi delle Dolomiti è il 
risultato di un’attenta ricerca olfattiva in 

collaborazione con i migliori profumieri italiani. 
Realizzata al 100% in Italia con amore e passione, 

in modo del tutto artigianale
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CANDELE PROFUMATE

CANDELA PROFUMATA DOLOMITI ROSALPINA
100% CERA VEGETALE CON TAPPO IN LEGNO DI FAGGIO
3	 COD. 8 - 20254101	 380 GR.	 € 19,70
4	 COD. 8 - 20254001	 200 GR.	 € 11,90

CANDELA PROFUMATA DOLOMITI CIRMOLO
100% CERA VEGETALE CON TAPPO IN LEGNO DI FAGGIO
9	 COD. 8 - 20254104	 380 GR.	 € 19,70
10	 COD. 8 - 20254004	 200 GR.	 € 11,90

CANDELA PROFUMATA DOLOMITI PRATI IN FIORE
100% CERA VEGETALE CON TAPPO IN LEGNO DI FAGGIO
5	 COD. 8 - 20254102	 380 GR.	 € 19,70
6	 COD. 8 - 20254002	 200 GR.	 € 11,90

CANDELA PROFUMATA DOLOMITI VISCHIO
100% CERA VEGETALE CON TAPPO IN LEGNO DI FAGGIO
11	 COD. 8 - 20254105	 380 GR.	 € 19,70
12	 COD. 8 - 20254005	 200 GR.	 € 11,90

CANDELA PROFUMATA DOLOMITI BACCHE DEL BOSCO
100% CERA VEGETALE CON TAPPO IN LEGNO DI FAGGIO
7	 COD. 8 - 20254103	 380 GR.	 € 19,70
8	 COD. 8 - 20254003	 200 GR.	 € 11,90

ESPOSITORE DA TERRA 72 CANDELE PROFUMATE 
DOLOMITI - 100% CERA VEGETALE 
CON TAPPO IN LEGNO DI FAGGIO CON TESTER

COD. 8 - 20254188
36 CANDELE 380 GR.
36 CANDELE 200 GR.

PREZZO SU RICHIESTA - RICHIEDI PREVENTIVO

ESPOSITORE DA BANCO 
18 CANDELE PROFUMATE 
DOLOMITI - 100% CERA 
VEGETALE  CON TAPPO IN 
LEGNO DI FAGGIO 

COD. 8 - 20254198
6 CANDELE 380 GR.

12 CANDELE 200 GR.
PREZZO SU RICHIESTA
RICHIEDI PREVENTIVO

CANDELA PROFUMATA DOLOMITI ELFENWALD
100% CERA VEGETALE CON TAPPO IN LEGNO DI FAGGIO
13	 COD. 8 - 20254106	 380 GR.	 € 19,70
14	 COD. 8 - 20254006	 200 GR.	 € 11,90

3 54 6

1

2

7
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8

141210

SCARICA 
LA BROCHURE
ONLINE



185www.merloshop.com

1

PROFUMATORE D’AMBIENTE  DOLOMITI ROSALPINA
CON TAPPO IN LEGNO DI FAGGIO
2	 COD. 8 - 20254401	 500 ML.	 € 34,60
3	 COD. 8 - 20254301	 200 ML.	 € 18,60
4	 COD. 8 - 20254201	 100 ML.	 € 12,30

PROFUMATORE D’AMBIENTE DOLOMITI CIRMOLO
CON TAPPO IN LEGNO DI FAGGIO
11	 COD. 8 - 20254404	 500 ML.	 € 34,60
12	 COD. 8 - 20254304	 200 ML.	 € 18,60
13	 COD. 8 - 20254204	 100 ML.	 € 12,30

PROFUMATORE D’AMBIENTE DOLOMITI VISCHIO
CON TAPPO IN LEGNO DI FAGGIO
14	 COD. 8 - 20254405	 500 ML.	 € 34,60
15	 COD. 8 - 20254305	 200 ML.	 € 18,60
16	 COD. 8 - 20254205	 100 ML.	 € 12,30

PROFUMATORE D’AMBIENTE DOLOMITI ELFENWALD
CON TAPPO IN LEGNO DI FAGGIO
17	 COD. 8 - 20254406	 500 ML.	 € 34,60
18	 COD. 8 - 20254306	 200 ML.	 € 18,60
19	 COD. 8 - 20254206	 100 ML.	 € 12,30

PROFUMATORE D’AMBIENTE  DOLOMITI PRATI IN FIORE
CON TAPPO IN LEGNO DI FAGGIO
5	 COD. 8 - 20254402	 500 ML.	 € 34,60
6	 COD. 8 - 20254302	 200 ML.	 € 18,60
7	 COD. 8 - 20254202	 100 ML.	 € 12,30

PROFUMATORE D’AMBIENTE  DOLOMITI BACCHE DEL 
BOSCO CON TAPPO IN LEGNO DI FAGGIO
8	 COD. 8 - 20254403	 500 ML.	 € 34,60
9	 COD. 8 - 20254303	 200 ML.	 € 18,60
10	 COD. 8 - 20254203	 100 ML.	 € 12,30

ESPOSITORE DA TERRA 72 PROFUMATORI D’AMBIENTE
DOLOMITI -  CON TAPPO IN LEGNO DI FAGGIO CON TESTER

COD. 8 - 20254488
36 PROFUMATORI 100 ML.
24 PROFUMATORI 200 ML.
12 PROFUMATORI 500 ML.

PREZZO SU RICHIESTA - RICHIEDI PREVENTIVO

RICHIEDI PREVENTIVO

2 5 8

171411

3 6 9

181512

4 7 10

191613

PROFUMATORI

SCARICA 
LA BROCHURE
ONLINE





UN INCANTEVOLE VIAGGIO 
TRA SENSAZIONI FORTI E 

MOMENTI RILASSANTI!

La linea AMATI è frutto di un’attenta ricerca 
olfattiva  in collaborazione con i migliori 

profumieri italiani. Realizzata al 100% in Italia con 
amore e passione, in modo del tutto artigianale.
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CANDELE PROFUMATE

CANDELA PROFUMATA AMATI VITALITÀ 
100% CERA VEGETALE CON TAPPO IN LEGNO DI FAGGIO
3	 COD. 8 - 20254107	 380 GR.	 € 19,70
4	 COD. 8 - 20254007	 200 GR.	 € 11,90

CANDELA PROFUMATA AMATI ENERGIA
100% CERA VEGETALE CON TAPPO IN LEGNO DI FAGGIO
9	 COD. 8 - 20254110	 380 GR.	 € 19,70
10	 COD. 8 - 20254010	 200 GR.	 € 11,90

CANDELA PROFUMATA AMATI ARMONIA
100% CERA VEGETALE CON TAPPO IN LEGNO DI FAGGIO
5	 COD. 8 - 20254108	 380 GR.	 € 19,70
6	 COD. 8 - 20254008	 200 GR.	 € 11,90

CANDELA PROFUMATA AMATI RESPIRO
100% CERA VEGETALE CON TAPPO IN LEGNO DI FAGGIO
11	 COD. 8 - 20254111	 380 GR.	 € 19,70
12	 COD. 8 - 20254011	 200 GR.	 € 11,90

CANDELA PROFUMATA AMATI MEDITAZIONE
100% CERA VEGETALE CON TAPPO IN LEGNO DI FAGGIO
7	 COD. 8 - 20254109	 380 GR.	 € 19,70
8	 COD. 8 - 20254009	 200 GR.	 € 11,90

ESPOSITORE DA TERRA 72 CANDELE PROFUMATE 
AMATI - 100% CERA VEGETALE 
CON TAPPO IN LEGNO DI FAGGIO CON TESTER

COD. 8 - 20254189
36 CANDELE 380 GR.
36 CANDELE 200 GR.

PREZZO SU RICHIESTA - RICHIEDI PREVENTIVO

ESPOSITORE DA BANCO 
18 CANDELE PROFUMATE 
AMATI - 100% CERA 
VEGETALE  CON TAPPO 
IN LEGNO DI FAGGIO 

COD. 8 - 20254199
6 CANDELE 380 GR.

12 CANDELE 200 GR.
PREZZO SU RICHIESTA
RICHIEDI PREVENTIVO

CANDELA PROFUMATA AMATI ABBRACCIO
100% CERA VEGETALE CON TAPPO IN LEGNO DI FAGGIO
13	 COD. 8 - 20254112	 380 GR.	 € 19,70
14	 COD. 8 - 20254012	 200 GR.	 € 11,90

3

1

2

54 6 7

13119

8

141210

MORE E MUSCHIO

LIQUIRIZIA E LAMPONI ESSENZE BALSAMICHE CARAMELLO

FIORI DI COTONE ROSE E MORE SELVATICHE

SCARICA 
LA BROCHURE
ONLINE
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1

PROFUMATORE D’AMBIENTE  AMATI VITALITÀ
CON TAPPO IN LEGNO DI FAGGIO
2	 COD. 8 - 20254407	 500 ML.	 € 34,60
3	 COD. 8 - 20254307	 200 ML.	 € 18,60
4	 COD. 8 - 20254207	 100 ML.	 € 12,30

PROFUMATORE D’AMBIENTE AMATI ENERGIA
CON TAPPO IN LEGNO DI FAGGIO
11	 COD. 8 - 20254410	 500 ML.	 € 34,60
12	 COD. 8 - 20254310	 200 ML.	 € 18,60
13	 COD. 8 - 20254210	 100 ML.	 € 12,30

PROFUMATORE D’AMBIENTE AMATI RESPIRO
CON TAPPO IN LEGNO DI FAGGIO
14	 COD. 8 - 20254411	 500 ML.	 € 34,60
15	 COD. 8 - 20254311	 200 ML.	 € 18,60
16	 COD. 8 - 20254211	 100 ML.	 € 12,30

PROFUMATORE D’AMBIENTE AMATI ABBRACCIO
CON TAPPO IN LEGNO DI FAGGIO
17	 COD. 8 - 20254412	 500 ML.	 € 34,60
18	 COD. 8 - 20254312	 200 ML.	 € 18,60
19	 COD. 8 - 20254212	 100 ML.	 € 12,30

PROFUMATORE D’AMBIENTE  AMATI ARMONIA
CON TAPPO IN LEGNO DI FAGGIO
5	 COD. 8 - 20254408	 500 ML.	 € 34,60
6	 COD. 8 - 20254308	 200 ML.	 € 18,60
7	 COD. 8 - 20254208	 100 ML.	 € 12,30

PROFUMATORE D’AMBIENTE   AMATI MEDITAZIONE
CON TAPPO IN LEGNO DI FAGGIO
8	 COD. 8 - 20254409	 500 ML.	 € 34,60
9	 COD. 8 - 20254309	 200 ML.	 € 18,60
10	 COD. 8 - 20254209	 100 ML.	 € 12,30

ESPOSITORE DA TERRA 72 PROFUMATORI D’AMBIENTE
AMATI -  CON TAPPO IN LEGNO DI FAGGIO CON TESTER

COD. 8 - 20254489
36 PROFUMATORI 100 ML.
24 PROFUMATORI 200 ML.
12 PROFUMATORI 500 ML.

PREZZO SU RICHIESTA - RICHIEDI PREVENTIVO

2 5 8

171411

3 6 9

181512

4 7 10

191613

MORE E MUSCHIO

LIQUIRIZIA E LAMPONI ESSENZE BALSAMICHE CARAMELLO

FIORI DI COTONE ROSE E MORE SELVATICHE

PROFUMATORI

SCARICA 
LA BROCHURE
ONLINE
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CANDELE PROFUMATE

CERO PROFUMATO QUADRATO
ESSENZA INTERNA ED ESTERNA CON CAMEO

1	 BREZZA DI MARE	 COD. 48 - 335B 
MM. 60 X 130	 DURATA 64 ORE	 € 6,80

2	 ROSA	 COD. 48 - 335R 
MM. 60 X 130	 DURATA 64 ORE	 € 6,80

3	 LAVANDA	 COD. 48 - 335L
MM. 60 X 130	 DURATA 64 ORE	 € 6,80

MOCCOLO PROFUMATO
ESSENZA ESTERNA CON CAMEO

4	 BREZZA DI MARE	 COD. 48 - 313B 
MM. 80 X 150	 DURATA 72 ORE	 € 4,60

5	 ROSA	 COD. 48 - 313R
MM. 80 X 150	 DURATA 72 ORE	 € 4,60

6	 LAVANDA	 COD. 48 - 313L
MM. 80 X 150	 DURATA 72 ORE	 € 4,60

ROSA MEDIA PROFUMATA
ESSENZA INTERNA ED ESTERNA 

7	 BREZZA DI MARE		  COD. 48 - 2040B 
Ø MM. 220	 DURATA 16 ORE	 € 6,40

8	 ROSA	 COD. 48 - 2040R 
Ø MM. 220	 DURATA 16 ORE	 € 6,40

9	 LAVANDA	 COD. 48 - 2040L  
Ø MM. 220	 DURATA 16 ORE	 € 6,40

ESSENZA BREZZA DI MARE 

ESSENZA ROSA

ESSENZA LAVANDA

74

5

6

1

2

3

8

9
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CANDELE PROFUMATE

CERO PROFUMATO QUADRATO
ESSENZA INTERNA ED ESTERNA CON CAMEO

1	 MUSCHIO BIANCO	 COD. 48 - 335MB 
MM. 60 X 130	 DURATA 64 ORE	 € 6,80

2	 AGRUMI	 COD. 48 - 335A 
MM. 60 X 130	 DURATA 64 ORE	 € 6,80

3	 VANIGLIA	 COD. 48 - 335V
MM. 60 X 130	 DURATA 64 ORE	 € 6,80

MOCCOLO PROFUMATO
ESSENZA ESTERNA CON CAMEO

4	 MUSCHIO BIANCO	 COD. 48 - 313MB 
MM. 80 X 150	 DURATA 72 ORE	 € 4,60

5	 AGRUMI	 COD. 48 - 313A
MM. 80 X 150	 DURATA 72 ORE	 € 4,60

6	 VANIGLIA	 COD. 48 - 313V
MM. 80 X 150	 DURATA 72 ORE	 € 4,60

ROSA MEDIA PROFUMATA
ESSENZA INTERNA ED ESTERNA 

7	 MUSCHIO BIANCO		 COD. 48 - 2040MB 
Ø MM. 220	 DURATA 16 ORE	 € 6,40

8	 AGRUMI	 COD. 48 - 2040A 
Ø MM. 220	 DURATA 16 ORE	 € 6,40

9	 VANIGLIA	 COD. 48 - 2040V  
Ø MM. 220	 DURATA 16 ORE	 € 6,40

ESSENZA MUSCHIO BIANCO

ESSENZA VANIGLIA

ESSENZA AGRUMI

74

5

6

1

2

3

8

9
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CANDELE PROFUMATE
SFERA RUSTICA GRANDE 

PROFUMATA BREZZA  DI MARE 
COLORATA INTERNO/ESTERNO                               

1 COD. 48 - 100710B	    CM. 10	 € 4,60

SFERA RUSTICA PICCOLA 
PROFUMATA BREZZA DI MARE 
COLORATA INTERNO/ESTERNO                               

1 COD. 48 - 100708B	    CM. 8	 € 3,80

SFERA RUSTICA GRANDE 
PROFUMATA  MELA  

COLORATA INTERNO/ESTERNO                   
2 COD. 48 - 100710M	    CM. 10	 € 4,60

SFERA RUSTICA PICCOLA 
PROFUMATA MELA 

COLORATA INTERNO/ESTERNO                         
2 COD. 48 - 100708M	    CM. 8	 € 3,80

CONF.2 ROSE PICCOLE  PROFUMATE VERBENA                            
3 COD. 48 - 2039V	 CM. 12	 € 8,20

CONF.2 ROSE PICCOLE PROFUMATE BREZZA DI MARE                           
4 COD. 48 - 2039B	 CM. 12	 € 8,20

CONF. 2 ROSE PICCOLE PROFUMATE MELOGRANO                       
5 COD. 48 - 2039A	 CM. 12	 € 8,20

CONF. 2 ROSE PICCOLE PROFUMATE MELA                      
6 COD. 48 - 2039M	 CM. 12	 € 8,20

SFERA RUSTICA GRANDE 
PROFUMATA  VERBENA  

COLORATA INTERNO/ESTERNO                   
7 COD. 48 - 100710V	CM. 10	 € 4,60

SFERA RUSTICA PICCOLA 
PROFUMATA VERBENA  

COLORATA INTERNO/ESTERNO                         
7 COD. 48 - 100708V	CM. 8	 € 3,80

SFERA RUSTICA GRANDE 
PROFUMATA MELOGRANO 

COLORATA INTERNO/ESTERNO                   
8 COD. 48 - 100710A	CM. 10	 € 4,60

SFERA RUSTICA PICCOLA 
PROFUMATA MELOGRANO 

COLORATA INTERNO/ESTERNO                         
8 COD. 48 - 100708A	CM. 8	 € 3,80

BREZZA DI MARE VERBENA

MELOGRANO
MELA

1

2

3

4

5

6

7
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VASI E WEDDING
VASI DI VETRO E CERAMICA, PORTALUMINI E CONTENITORI
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VASO DI VETRO 
TRASPARENTE CAMBER                                                                 
COD. 49 - 30824
CM. 19 X 24 H. 	

€ 14,70

7

ALZATA VETRO 
TRASPARENTE                                                                                  
COD. 8 - 17167512
CM. 40 H. BASE CM. 16

€ 31,75

5

1

2

3

6

ALZATA VETRO TRASPARENTE                                                                                               
COD. 8 - 17167513
CM. 50 H. BASE CM. 16 	 € 37,10

4

VASO VETRO A TROMBA                                                                                                                              
COD. 56 - 31180	 CM. 23 X 80 H.	 € 26,10

VASO VETRO A TROMBA                                                                                                                              
COD. 56 - 31160
CM. 20 X 60 H.

€ 20,60

COPPA VETRO CON 
STELO LUNGO                                                                                                                             
COD. 56 - 51850
CM. 31 X 50 H. 

€ 30,20

COPPA VETRO CON 
STELO LUNGO                                                                                                                             
COD. 56 - 51840
CM. 28 X 40 H. 

€ 20,85

VASI IN VETRO
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VASO IN VETRO MAISON 
COD. 22 - CAN12	
CM. 19,5 X 34,5 H. 

€ 23,00

5

1 2 3

VASO IN VETRO 
TRASPARENTE 
FUNGO BASSO                             
COD. 47 - 17013
CM. 40 X 30 H.   
€ 22,10

4

VASO PERGOLA 
TRASPARENTE IN VETRO                                                          
COD. 47 - 243530
CM. 15 X 30 H.   

€ 8,10

6

VASO CONICO IN VETRO TRASPARENTE   
COD.  56 - 17480
CM. 24 X 80 H.		  € 30,20

VASO CONICO IN VETRO TRASPARENTE   
COD. 56 - 17470
CM. 19 X 70 H.		  € 15,10

VASO CONICO IN VETRO TRASPARENTE   
COD. 56 - 17450
CM. 17 X 50 H.		  € 12,15

VASO VETRO TRASPARENTE FUNGO ALTO                             
COD. 47 - 17014
CM. 23,5 X 50 H. 

€ 27,75

7

VASI IN VETRO
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VASO DI VETRO 
TRASPARENTE 
COCKTAIL GRANDE
COD. 49 - 172225
CM. 22 X 25 H. 

€ 17,05

2

VASO DI VETRO 
CENTERPIECE
COD. 49 - 626443
CM. 22,5 X 43 H. 

€ 30,25

VASO DI VETRO 
TRASPARENTE 
HURRICANE MEDIO 
COD. 49 - 389625
CM. 16 X 25 H. 

€ 7,60

5

FRUTTIERA VETRO BOMBATA  TRASPARENTE                                         
COD. 8 - 17167511
CM. 26 X 33 H. BASE CM. 15 X 15 	 € 32,99

VASO DI VETRO 
TRASPARENTE 
HURRICANE GRANDE
COD. 49 - 389630
CM. 19 X 30 H. 

€ 10,30

3

VASI IN VETRO

1

4
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BOCCIA DI VETRO GLOBE TRASPARENTE 

1	 COD. 49 - 21607	 CM. 8,5 X 8 H. 	 € 3,40

2	 COD. 49 - 21609	 CM. 12 X 10 H. 	 € 3,89

3	 COD. 49 - 21611	 CM. 13,5 X 12 H. 	 € 4,65

4	 COD. 49 - 21613	 CM. 15,5 X 14 H. 	 € 5,70

1 2

34

BOCCIA DI VETRO TRASPARENTE              
COD. 56 - 42412	 CM. 12 X 10 H.  	 € 2,90

BOCCIA DI VETRO TRASPARENTE              
COD. 56 - 42430	 CM. 30 X 25 H. 	 € 7,90

BOCCIA DI VETRO TRASPARENTE              
COD. 56 - 42425	 CM. 24 X 21 H.  	 € 5,90

VASO GLOBO VETRO TRASPARENTE                                                                                                                             
COD. 56 - 21860	 CM. 30 X 60 H.  	 € 28,75

6

7

8

5

VASI IN VETRO
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VASO COPPA ALTO
CON COPERCHIO VETRO 
TRASP. USO ALIMENTARE                                           
COD. 13 - 109747	
CM. 15 X 29 H.	

€ 13,40

3

SET 2 TAZZINE IN VETRO CON VASSOIO
COD.  12 - 3660	 CM. 15 X 7,5 X 5,5 H.

€ 6,30

2

BOTTIGLIA PORTALUMINO 
BIANCO/SILVER ALTA IN 
VETRO CON MANICO                                                                                                          
COD. 14 - 77556
CM. 12 X 31 H. 

€ 19,75

SENZA LUMINO

4

BOTTIGLIA PORTALUMINO 
BIANCO/SILVER BASSA IN 
VETRO CON MANICO                                                                                                                                    
COD. 14 - 77555
CM. 12 X 18 H. 

€ 17,99

SENZA LUMINO

5

 BOTTIGLIE E COPPE IN VETRO

1

VASO COPPA  DIAMOND
CON COPERCHIO VETRO 
TRASP. USO ALIMENTARE                                                      
COD. 13 - 104770	
CM. 10 X 15 H.	

€ 4,20

VASO COPPA  FARFALLA
CON COPERCHIO VETRO 
TRASP. USO ALIMENTARE                                                      
COD. 13 - 104771	
CM. 10 X 15 H.	

€ 4,20

VASO COPPA  RIGHE
CON COPERCHIO VETRO 
TRASP. USO ALIMENTARE                                                      
COD. 13 - 104772	
CM. 10 X 15 H.	

€ 4,20

VASO COPPA  CERCHI
CON COPERCHIO VETRO 
TRASP. USO ALIMENTARE                                                      
COD. 13 - 104773	
CM. 10 X 15 H.	

€ 4,20

6

987

BOTTIGLIA IN VETRO 
TRASPARENTE                                               
COD. 12 - 50445	
CM. 8 X 20 H. 	

€ 1,60
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ALZATA CAMPANA 
IN VETRO
COD. 20 - 081	
CM. 15 X 33 H.	 € 18,90

SCATOLA 
PER CONFETTATA                                 
VETRO TRASPARENTE                                    
COD. 56 - 70025CT
CM. 20 X 26 H.

€ 13,10

SCATOLA VETRO 
TRASPARENTE                                                                       
COD. 56 - 628
CM. 19,5 X 26,5 H.

€ 9,95

CILINDRO CON
CAMPANA VETRO   
TRASPARENTE
COD. 56 - T0216
CM. 12 X 16 H. 

€ 9,65

CILINDRO CON
CAMPANA VETRO   
TRASPARENTE
COD. 56 - T0215
CM. 10,5 X 15 H.

€ 8,55

SCATOLA IN VETRO CON COPERCHIO
COD. 12 - 4061	 CM. 11 X 11 X 14 H.

€ 6,30

SCATOLA IN VETRO CON COPERCHIO
COD.  12 - 4060	 CM. 8 X 8 X 10,5 H. 

€ 3,15

1

2

3

4 5 6

7
8

9

SCATOLA VETRO 
PICCOLA TRASPARENTE                                                                             
COD. 56 -  VL103
CM. 11 X 17 H. 
	 € 4,80

SCATOLA VETRO 
GRANDE TRASPARENTE                                                                             
COD. 56 -  VL101
CM. 18 X 26,5 H. 
	 € 7,85

CONTENITORI IN VETRO



200 www.merloshop.com

VASI IN VETRO

15

VASO CILINDRO VETRO TRASPARENTE 
COD. 56 - CIL2040	 CM. 19 X 40 H.	 € 12,75

VASO CILINDRO VETRO TRASPARENTE 
COD. 56 - CIL2030	 CM. 19 X 30 H. 	€ 9,80

16
4

VASO IN VETRO TRASPARENTE                            
COD. 47 - 244019	 CM. 15 X 19 H.	 € 6,95

VASO IN VETRO TRASPARENTE                            
COD. 47 - 244013	 CM. 12 X 13,5 H.	 € 4,65

VASO DI VETRO 
TRUMPET
COD. 49 - 218732
CM. 22 X 32 H. 

€ 14,20

14

VASO DI VETRO 
TRASPARENTE SOLIFLEUR 
MEDIO                                 
COD. 49 - 28426
CM. 7 X 26 H. 

€ 3,40

12
13

CUBO DI VETRO FUCSIA  
8	 COD. 47 - 230806FU
CM. 6 X 6 X 6 H.	 € 1,55	 € 1,24
9	 COD. 47 - 230808FU
CM. 8 X 8 X 8 H. 	 € 1,89	 € 1,51

9
8

CUBO DI VETRO LILLA  
5	 COD. 47 - 230806LI
CM. 6 X 6 X 6 H. 	 € 1,55	 € 1,24
6	 COD. 47 - 230808LI
CM. 8 X 8 X 8 H. 	 € 1,89	 € 1,51
7	 COD. 47 - 230810LI
CM. 10 X 10 X 10 H. 	€ 3,69	 € 2,95

7 6
5

CUBO DI VETRO TRASPARENTE 
1	 COD. 56 - Q0606

CM. 6 X 6 X 6 H. 	 € 1,00

2	 COD. 56 - Q1010

CM. 10 X 10 X 10 H.	 € 2,10

3	 COD. 56 - Q1212

CM. 12 X 12 X 12 H.	 € 3,40

4	 COD. 56 - Q1414

CM. 14 X 14 X 14 H.	 € 4,55 1

2

34

1011

CUBO DI VETRO BIANCO
10	 COD. 47 - 230812BI
CM. 12 X 12 X 12 H.	 € 4,95	 € 3,96
11	 COD. 47 - 230814BI
CM. 14 X 14 X 14 H.	 € 6,85	 € 5,48

-20% -20% -20%

18 19
20

17

VASO CRACKLE  VETRO TRASPARENTE                                   
18	 COD. 47 - 243018	 CM. 16 X 18 H. 	 € 6,55
19	 COD. 47 - 242516	 CM. 13 X 16 H.	 € 5,80

BOCCIA CRACKLE  VETRO TRASPARENTE  
20	 COD. 47 - 230213	 CM. 14 X 13,5 H.	 € 4,65
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6

VASO PORTALUMINO SILVER IN VETRO 
6	 COD. 14 - 75713	 CM. 10 X 9 H.	 € 5,10
7	 COD. 14 - 75717	 CM. 14,5 X 11,5 H.	 € 8,65
8	 COD. 14 - 75721	 CM. 18 X 15 H.	 € 15,90

7
8

PORTALUMINO VETRO 1 
POSTO GRANULI ARGENTO       
COD. 9 - 609799
CM. 6,5 X 15 H. 

€ 5,65 

1

5

PORTA TEALIGHT IN VETRO TRASPARENTE
3	 COD. 49 - 8633	 4 LUCI
CM. 33,5 X 6,5 H. 	 € 6,85
4	 COD. 49 - 8618	 2 LUCI
CM. 15,5 X 6,5 H. 	 € 4,35

3

4

VASETTO CILINDRO VETRO   TRASPARENTE
COD. 56 - CIL66	 CM.6,5 X 5,7 H. 	 € 1,10

PORTALUMINO CILINDRO 
1 POSTO VETRO                         
COD. 13 - 107924	
CM. 6 X 16 H.	

€ 5,70

2

PORTACANDELA GOFFRATO IN VETRO                          
COD. 13 - 101802	 CM. 9 X 10 H.	 € 1,05

5

9

PORTALUMINI
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3

CANDELIERE 
IN VETRO SHINE  
COD. 49 - 753528
CM. 13 X 27,5 H. 
€ 16,40

STRUTTURE A SPECCHIO

7

STRUTTURA A SPECCHIO QUADRATA CON 
BORDO IN STRASS PICCOLO
COD.  56 - 8106Q15	 CM. 15 X 15 X 6 H.	

€ 5,60

8

STRUTTURA A SPECCHIO QUADRATA 
CON BORDO IN STRASS MEDIO
COD.  56 - 8106Q25	 CM. 25 X 25 X 6 H.

€ 9,90

9

STRUTTURA A SPECCHIO QUADRATA 
CON BORDO IN STRASS GRANDE   
COD.  56 - 8106Q30	 CM. 30 X 30 X 6 H.

€ 12,50

CANDELIERE IN VETRO TRASPARENTE                                 
4	 COD. 56 - 79635	 CM. 13 X 35 H.	 € 14,30
5	 COD. 56 - 79627	 CM. 13 X 27 H.	 € 11,30
6 	 COD. 56 - 79619	 CM. 13 X 19 H.	 € 9,90

6
5

4

PORTACANDELA VETRO TRASPARENTE                                 
1	 COD. 56 - 79714	 CM. 8,5 X 14 H.	 € 4,80
2	 COD. 56 - 79711	 CM. 8,5 X 11 H.	 € 4,40

1
2
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PIATTO CIRCLE VETRO TRASPARENTE                                                              
COD. 56 - E0233	 CM. 32,5 X 1,5 H.

€ 5,75

4

ALZATA ROTONDA CON ROMBI
COD. 13 - 105553	 CM. 32 X 10 H.	 € 8,00

1

ALZATINA CIRCLE VETRO TRASPARENTE                                                              
COD. 56 - E0932	 CM. 31 X 10 H.

€ 11,60

3

PIATTO ROTONDO VETRO A SPECCHIO PICCOLO 
CON BORDO IN STRASS                                                            
COD. 56 - 8102T15	 CM. 15,5 X 1,9 H.

€ 4,00

7

PIATTO ROTONDO VETRO A SPECCHIO GRANDE 
CON BORDO IN STRASS                                                           
COD. 56 - 8102T30	 CM. 30 X 1,9 H.

€ 9,50

5

PIATTO ROTONDO VETRO A SPECCHIO MEDIO
CON BORDO IN STRASS                                                                  
COD. 56 - 8102T25	 CM. 25 X 1,9 H.

€ 7,20

6

ALZATE E PIATTI IN VETRO

PIATTO ROTONDO SILVER VETRO A SPECCHIO                         
COD. 13 - 10220402	 CM. 20	 € 5,10

2
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GOCCIA DECO IN 
VETRO TRASPARENTE 
MEDIA   
COD. 60 - 220895
CM. 12 X 24 H.

€ 5,90

2

SFERA DI VETRO APPENDIBILE TRASPARENTE 
CON FONDO PIATTO                                                                                                                                  
COD. 56 - 52408	 CM. 8 X 9 H.	 € 2,35

SFERA DI VETRO APPENDIBILE TRASPARENTE CON 
FONDO PIATTO                                                                                                                            
COD. 56 - 52413	 CM. 13 X 14 H.	 € 4,10

SFERA DI VETRO APPENDIBILE TRASPARENTE 
CON FONDO PIATTO                                                                                                                          
COD. 56 - 52415	 CM. 15 X 16 H.	 € 5,60

CAMPANA IN VETRO 
CON BASE LEGNO
COD. 56 - N2121
CM. 14 X 21 H.

€ 6,70

2

6

4

7 8

CAMPANE IN VETRO E DECO GLASS

SFERA DI VETRO APPENDIBILE TRASPARENTE 
CON FONDO PIATTO                                                                                                                            
COD. 56 - 52410	 CM. 10 X 11 H.	 € 3,15

CAMPANA IN VETRO 
CON BASE LEGNO
COD. 56 - N2116
CM.13,5 X 18 H.

€ 5,95

3
5

GOCCIA DECO IN VETRO TRASPARENTE 
GRANDE         
COD. 60 - 124060	 CM. 15 X 27 H.

€ 13,45

1
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VASO AMPOLLA 
VETRO TRASPARENTE   
COD. 13 - 105038	
CM. 13,5 X 18 H. 

€ 6,10

7
5 6

VASETTO DI VETRO 
APPENDIBILE 
CON CORDA
5	 COD. 13 - 102481
CM. 7 X 50 H. 	 € 7,70

6	 COD. 13 - 102482
CM. 7 X 40 H. 	 € 6,30

SIL GLASS VETRO  CON CORDA
8	 COD. 60 - 1003737
Ø CM. 30 X 13 	 € 22,10

9	 COD. 60 - 1003736
Ø CM. 25 X 10 	 € 16,80

8 9

DECO GLASS 
IN VETRO 
TRASPARENTE 
GRANDE
COD. 60 - 124973
CM. 8 X 25 H.

€ 5,99

2

DECO GLASS 
IN VETRO
TRASPARENTE 
MEDIO
COD. 60 - 124974
CM. 10 X 15 H.

€ 4,10

3

VASO CUORE 
MONOFIORE 
IN VETRO                                 
COD. 13 - 101214
CM. 22 H. 

€ 10,10

1

CILINDRO VETRO 
MONOFIORE   
COD. 13 - 103592
CM. 2,5 X 45 H.

€ 2,75

4

DECO GLASS
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CANDELIERE APPENDIBILE  SILVER GRANDE 
IN METALLO TRAFORATO                                                               
COD. 14 - 76261	 CM. 19 X 23 H. 	 € 28,50

1

CANDELIERE APPENDIBILE  SILVER MEDIO 
IN METALLO TRAFORATO                                                                              
COD. 14 - 76260	 CM. 16 X 19 H.	 € 23,85

2

COPPA LISA LACCATA 
BIANCA IN POLYRESINA 
LUCIDA                                                                                                                                     
COD. 8 - 16235501
CM. 40 X 42 H. 	 € 93,25

3

WEDDING

COPPA BOCCIARDATA METALLO BIANCO 
CON MANICI                 
COD. 8 - 18208503	 CM. 28 X 32 X 25 H.	 € 27,10

5

CANDELIERE X 5 CRYSTAL METALLO SILVER
COD. 8 - 16209523
CM. 40 X 80 H.

€ 111,30

6

PORTACANDELA 
VETRO SILVER      
COD. 14 - 75792
CM. 38,5 H.

€ 13,25

4
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COPPA ANNA 
LACCATA BIANCA IN 
POLYRESINA LUCIDA                                         
COD. 8 - 16235504
CM. 41 X 46 H. 
	 € 100,80

CANDELIERE FIORE 
METALLO SILVER                                               
COD. 14 - 76698
CM. 16,5 X 29 H.

€ 29,10

5

CANDELIERE CALICE CRYSTAL IN METALLO SILVER                                     
COD. 8 - 15209501	 CM. 23 X 75 H.  	 € 111,30

1

2
3

4

COLONNA LACCATA GRANDE 
BIANCA IN POLYRESINA LUCIDA                                                                                    
COD. 8 - 16235516
CM. 33 X 33 X 90 H.  	 € 134,40

WEDDING

LANTERNA METALLO  LUCA GRANDE                                                                                                                                   
COD. 14 - 80522	 CM. 25,5 X 25,5 X 82 H. 
	 € 175,35
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VASI IN CERAMICA

1

1

4

2

2

5

3

3

6

VASO IN CERAMICA ROSA RAGAZZA
CON COLLANA DI PERLE                                             
COD. 75 - A26807	 CM. 21,5 X 16,5 X 21,5 H.

€ 37,00

VASO IN CERAMICA 
LADY
CON FIORE GIALLO                                             
COD. 75 - A26805	
CM. 17 X 11,5 X 21 H.

€ 24,00

VASO IN CERAMICA RAGAZZO ROSSO
COD. 75 - A26810	 CM. 23 X 18,5 X 27,5 H.

€ 41,00

VASO IN CERAMICA ROSA RAGAZZO                                           
COD. 75 - A26812	 CM. 11,5 X 9,5 X 13 H.

€ 8,80

VASO IN CERAMICA AZZURRO RAGAZZO                                           
COD. 75 - A26811	 CM. 17 X 13,5 X 19 H.

€ 24,00

VASO IN CERAMICA RAGAZZA VERDE MENTA                                           
COD. 75 - A26809	 CM. 11,5 X 8,5 X 12,5 H.

€ 8,80
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CANDELA IN CERA FONTANA CON LED E TELECOMANDO   
3	 COD.  9 - 550671	 CM. 12 X 20,5 H.	 € 34,60
4	 COD.  9 - 550672	 CM. 12 X 20,5 H.	 € 34,60
5	 COD.  9 - 550669	 CM. 12 X 20,5 H.	 € 34,60

3 ARANCIO

BATTERIE ESCLUSE

4 GIALLO 5 VERDE

VASI E ALZATE

1

6

2

7 8

VASO IN CERAMICA 
DONNA CON FRUTTA 
E ANANAS                                           
COD. 75 - A26947	
CM. 23 X 21 X 36,5 H.

€ 85,00

VASO IN CERAMICA 
DONNA CON FRUTTA  
E ORECCHINI                                           
COD. 75 - A26948	
CM. 27 X 24 X 29 H.

€ 100,00

ALZATA QUADRATA SMALL IN FERRO BIANCO 
COD. 5 - 27126M1	 CM. 22 X 22 X 55 H.

€ 19,50

ALZATA QUADRATA MEDIA IN FERRO BIANCO 
COD. 5 - 27126M2	 CM. 26 X 26 X 75 H.

€ 38,50

ALZATA QUADRATA LARGE IN FERRO BIANCO 
COD. 5 - 27126M3	 CM. 30 X 30 X 90 H.

€ 57,90
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2

87

654

3
2

BICCHIERI E COPPE IN VETRO

1

SET 6 COPPE DESSERT 
IN VETRO TRASPARENTE SERIE ROMBI
COD. 22 - B128	 CM. 12 X 10 H.	 € 15,00

SET 6 COPPE DESSERT 
IN VETRO TRASPARENTE SERIE DIAMANT
COD. 22 - B122	 CM. 12 X 10 H.	 € 15,00

SET 6 CALICI VINO 
IN VETRO TRASPARENTE SERIE ROMBI
COD. 22 - B127	 CM. 8 X 15,5 H.	 € 16,00

SET 6 CALICI VINO 
IN VETRO TRASPARENTE SERIE DIAMANT
COD. 22 - B121	 CM. 8 X 15,5 H.	 € 16,00

BROCCA IN VETRO TRASPARENTE SERIE DIAMANT
COD. 22 - DIS2	 CM. 20 X 14 X 20 H.	

€ 10,00

SET 6 BICCHIERI 
ACQUA 
IN VETRO 
TRASPARENTE 
SERIE ROMBI
COD. 22 - B126	
CM. 8 X 10 H.	

€ 13,00

SET 6 BICCHIERI 
ACQUA 
IN VETRO 
TRASPARENTE 
SERIE DIAMANT
COD. 22 - B120	
CM. 8 X 10 H.	

€ 13,00

DISPENSER
IN VETRO 
TRASPARENTE 
COD. 22 - DIS1	
CM. 16 X 45 H.	

€ 30,00



FIORI E PIANTE
FIORI, BOUQUET, FRUTTA E PIANTE
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-30%

CAMELIA ROSA INTENSO  
CON 6 FIORI E 2 BOCCI                                                           
COD. 31 - 2134
CM.  72 H.
€ 21,55	 € 15,09

5

-30%

GARDENIA BIANCA  
CON 9 FIORI                                                                                                                           
COD. 31 - 2135
CM.  74 H.
€ 20,90	 € 14,63

4

-30%

BABY ROSA IN VASO
MAGENTA                                                                                                                              
COD. 31 - 2131
CM.  42 H.
€ 9,99	 € 6,99

3-30%

BABY ROSA IN VASO
GIALLO                                                                                                                              
COD. 31 - 2132
CM.  42 H.
€ 9,99	 € 6,99

2-30%

BABY ROSA IN VASO
COLORE ROSA                                                                                                                              
COD. 31 - 2133
CM.  42 H.
€ 9,99	 € 6,99

1

ROSE •
 GARDENIE •

 CAMELIE
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MAZZO DI ROSE BIANCO                                    
COD. 75 - A17992BI	 CM. 45 H.	 € 6,40

6

ROSE E PEONIE

CONF. 2 RAMI PEONIA 
MALVA CON BOCCIOLI 
EFFETTO SECCO                                      
COD. 75 - A2398212	
CM. 60 H.

€ 12,70

CONF.2 RAMI PEONIA 
CREMA CON BOCCIOLI 
EFFETTO SECC0                                        
COD. 75 - A2398208	
CM. 60 H.

€ 12,70

BOUQUET PEONIE 
CREMA EFFETTO SECCO
CON 11 FIORI                                       
COD. 75 - A26193CR	
CM. 38 H.

€ 8,50

BOUQUET PEONIE BLU 
EFFETTO SECCO
CON 11 FIORI                                       
COD. 75 - A26193BL	
CM. 38 H.

€ 8,50

BOUQUET ROSE 
ARANCIO 
CON 3 RAMI E 9 FIORI
EFFETTO SECCO    
COD. 75 - A26194OR	
CM. 55 H.

€ 9,20

BOUQUET ROSE CREMA 
CON 3 RAMI E 9 FIORI
EFFETTO SECCO    
COD. 75 - A26194CR	
CM. 55 H.

€ 9,20

BOUQUET ROSE ROSSO 
CON 3 RAMI E 9 FIORI
EFFETTO SECCO    
COD. 75 - A26194RD	
CM. 55 H.

€ 9,20

BOUQUET ROSE 
SALMONE 
CON 3 RAMI E 9 FIORI
EFFETTO SECCO      
COD. 75 - A26194SL	
CM. 55 H.

€ 9,20

BOUQUET PEONIE ROSA 
EFFETTO SECCO
CON 11 FIORI                                       
COD. 75 - A26193PK	
CM. 38 H.

€ 8,50

CONF. 2 RAMI PEONIA 
ROSA CON BOCCIOLI 
EFFETTO SECCO                                     
COD. 75 - A2398215	
CM. 60 H.

€ 12,70

1

2

543

8

11

7

109
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ROSE E ORTENSIE

CONF.3 RAMI 
ROSA ROSSO
REALE AL TATTO                                                       
COD. 75 - A2222902	
CM. 65 H.

€ 8,50

CONF.3 RAMI 
ROSA GIALLO
REALE AL TATTO                                                      
COD. 75 - A2222906	
CM. 65 H.

€ 8,50

CONF.3 RAMI 
ROSA SALMONE
REALE AL TATTO                                                     
COD. 75 - A2222907	
CM. 65 H.

€ 8,50

MAZZO 3 RAMI 
ORTENSIE CREMA                                                                
COD. 80 - 349729	
CM. 43 H.

€ 9,60

MAZZO 3 RAMI 
ORTENSIE
MALVA                                                                
COD. 80 - 349750	
CM. 43 H.

€ 9,60

MAZZO 3 RAMI 
ORTENSIE
VERDE                                                               
COD. 80 - 349781	
CM. 43 H.

€ 9,60

MAZZO 3 RAMI 
ORTENSIE
AZZURRO                                                              
COD. 80 - 349774	
CM. 43 H.

€ 9,60

CONF.3 RAMI 
ROSA FUCSIA
REALE AL TATTO                                                      
COD. 75 - A2222915	
CM. 65 H.

€ 8,50

CONF.3 RAMI 
ROSA CORALLO 
REALE AL TATTO                                                     
COD. 75 - A2222929	
CM. 65 H.

€ 8,50

1

4

7

2

5

8

3

6

9
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MAZZO 12 RAMI ROSE 
ARANCIO 
EFFETTO SECCO                                                  
COD. 75 - A2397805	
CM. 37 H.

€ 8,50

VASO IN CERAMICA ROSA RAGAZZA
CON COLLANA DI PERLE                                             
COD. 75 - A26807	 CM. 21,5 X 16,5 X 21,5 H.

€ 37,00

VASO IN CERAMICA ROSA RAGAZZO                                           
COD. 75 - A26812	 CM. 11,5 X 9,5 X 13 H.

€ 8,80

MAZZO 12 RAMI ROSE 
MALVA EFFETTO SECCO                                                    
COD. 75 - A2397812	
CM. 37 H.

€ 8,50

MAZZO 12 RAMI ROSE 
CORALLO 
EFFETTO SECCO                                                  
COD. 75 - A2397829	
CM. 37 H.

€ 8,50

MAZZO 12 RAMI ROSE 
GIALLO EFFETTO SECCO                                                   
COD. 75 - A2397806	
CM. 37 H.

€ 8,50

MAZZO 7 RAMI 
ROSE ROSA ANTICO                                                             
COD. 80 - 374301	
CM. 24 H.

€ 4,80

3

MAZZO 7 RAMI 
ROSE ROSSO                                                                   
COD. 80 - 374356	
CM. 24 H.

€ 4,80

2

MAZZO 7 RAMI 
ROSE GIALLO                                                                  
COD. 80 - 374332	
CM. 24 H.

€ 4,80

ROSE

64

7

4

5

3

1

8 9
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MAZZO ROSE E ORTENSIE CREMA                                         
COD. 75 - A15707CR	 CM. 32 H.	 € 11,30

CONF. 2 RAMI 
ORTENSIA
ROSA REALE AL TATTO                                                   
COD. 75 - A2401004	
CM. 65 H. 

€ 11,70

CONF. 2 RAMI 
ORTENSIA
CREMA REALE AL TATTO                                                
COD. 75 - A2401008	
CM. 65 H. 

€ 11,70

CONF. 2 RAMI 
ORTENSIA
FUCSIA REALE AL TATTO                                               
COD. 75 - A2401015	
CM. 65 H. 

€ 11,70

CONF. 2 RAMI ORTENSIA 
AZZURRO 
REALE AL TATTO                                              
COD. 75 - A2401009	
CM. 65 H. 

€ 11,70

CONF. 2 BUSH 
ORTENSIE CREMA 
CON 7 FIORI A BUSH                                                                                                                                           
COD. 18 - 8165
CM.  60 H.	

€ 12,95
IN FOTO 1 BUSH

BUSH 5 ORTENSIE 
AZZURRO                                                                   
COD. 80 - 295361	
CM. 48 H.

€ 8,90

BUSH 5 RAMI ORTENSIA
BORDEAUX                                                              
COD. 80 - 353566	
CM. 48 H.

€ 8,90

ORTENSIE

3

6

9

4

7

10

5

2

1

8

11

BOUQUET ORTENSIE
CREMA CON 3 RAMI 
EFFETTO SECCO                  
COD. 75 - A26205CR
CM. 35 H. 

€ 7,00

BOUQUET ORTENSIE
BLU CON 3 RAMI 
EFFETTO SECCO                  
COD. 75 - A26205BL
CM. 35 H. 

€ 7,00

BOUQUET ORTENSIE
ROSA CON 3 RAMI 
EFFETTO SECCO                  
COD. 75 - A26205PK
CM. 35 H. 

€ 7,00
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DALIE E MAGNOLIE

1

4

7

2

5

8

3

6

BOUQUET DALIE 
CREMA CON 6 RAMI 
EFFETTO SECCO                                                                   
COD. 75 - A26200CR	
CM. 38 H.

€ 7,00

BOUQUET DALIE ROSA 
ANTICO CON 6 RAMI 
EFFETTO SECCO                                                                   
COD. 75 - A26200MA	
CM. 38 H.

€ 7,00

BOUQUET DALIE 
LAVANDA CON 6 RAMI 
EFFETTO SECCO                                                                   
COD. 75 - A26200LV	
CM. 38 H.

€ 7,00

RAMO SALICORNIA 
BIANCO                                                                   
COD. 75 - A27011WH	
CM. 125 H.

€ 11,30

RAMO DALIA POLYFOAM 
CREMA                                                                    
COD. 75 - A27261CR	
CM. 80 H.

€ 4,20

RAMO DI MAGNOLIA
POLYFOAM CREMA                                                                     
COD. 75 - A27266CR	
CM. 80 H.

€ 4,20

RAMO DI MAGNOLIA
POLYFOAM ROSA                                                                    
COD. 75 - A27266PK	
CM. 80 H.

€ 4,20

RAMO DI MAGNOLIA
POLYFOAM LAVANDA                                                                
COD. 75 - A27264LV	
CM. 68 H.

€ 2,70
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CONF. 24 RAMI DI FELCE
CON 11 FOGLIE                                                                                                             
COD. 80 - 253705
CM.  40 H.
            € 14,20	 € 9,94
IN FOTO 1 RAMO

-30%

RAMO ROSA 
BEAUTY  GIALLO CHIARO                                                                                                                                           
COD. 13 - 21357022
CM.  52 H.	 € 6,60

3

BUSH MAGNOLIA E GYPSO BIANCO                                                                                                   
COD.  75 - A15645BI	 CM. 43 H.	 € 6,40

RAMO ROSA 
BEAUTY  BIANCO                                                                                                                                           
COD. 13 - 21357010
CM.  52 H.	 € 6,60

4

ROSE ANEMONI E MAGNOLIE

BUSH 10 RAMI 
ROSAPEONIA CHIC  
BIANCO                                                       
COD. 13 - 21385310
CM.  51 H.	 € 13,90

5

6

6 RAMI DI ROSA  SALMONE                                                                               
COD. 31 - 2033
CM. 70 H.	 € 14,70

7

1

2

BUSH ROSE E ANEMONI CREMA                                         
COD. 75 - A15601CR	 CM. 45 H.	 € 7,10
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MAZZO 10 RANUNCOLI ROSA                      
COD. 75 - A22071RO	 CM. 31 H.	 € 6,65

MAZZO 9 RAMI RANUNCOLO
AZZURRO/SABBIA       
COD. 80 - 341723
CM. 25 H.	 € 7,00

2

RAMO AMARYLLIS 
CON 4 FIORI BIANCO                                                                             
COD. 80 - 328618
CM. 74 H.	 € 5,15

657

-30%

CONF. 6 RAMI BLACK EYE                          
COD. 33 - 4009
CM. 76 H. 

	 € 14,00	 € 9,80

3

FIORI A STELO E RANUNCOLI

6

3 4 5

2

1

BOUQUET MISTO 
RANUNCOLI/ORTENSIE
CREMA CON 14 RAMI 
EFFETTO SECCO                                                                          
COD. 75 - A26198CR
CM. 40 H.	 € 9,90

BOUQUET MISTO 
RANUNCOLI/ORTENSIE
FUXIA CON 14 RAMI 
EFFETTO SECCO                                                                          
COD. 75 - A26198BT
CM. 40 H.	 € 9,90

BOUQUET MISTO 
RANUNCOLI/ORTENSIE
ROSA CON 14 RAMI 
EFFETTO SECCO                                                                          
COD. 75 - A26198PK
CM. 40 H.	 € 9,90
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CONF. 3 BUSH CON 5 RAMI 
ROSMARINO VERDE 
COD. 80 - 313348
CM. 38 H.	 € 5,90

CONF. 2 BUSH 
ARTEMISIA BIANCO 
CON 7 RAMI                                                    
COD. 80 - 330703	
CM. 38 H.

€ 5,30

BOUQUET MYOSOTIS E GYPSO GIALLO
COD. 75 - A15718GI	 CM. 31 H.	 € 6,40

BOUQUET GYPSOPHILA CREMA
COD. 75 - A20532CR	 CM. 30 H.	 € 9,25

CONFEZIONE 6 RAMI 
GYPSOPHILA CON 108 
FIORI BIANCHI                                                                                                                        
COD. 80 - 000286
CM.  51 H.	 € 7,99

CONF. 2 BUSH 
MUGHETTO BIANCO
CON 7 RAMI                                                         
COD. 80 - 357908	
CM. 32 H.

€ 7,30

MAZZOLINI DI FIORI

BUSH 5 RAMI 
GINESTRA ROSA                                                                 
COD. 80 - 318435	
CM. 44 H.

€ 3,10

BUSH 5 RAMI 
GINESTRA BIANCO                                                                 
COD. 80 - 318480	
CM. 44 H.

€ 3,10

CONF. 2 BUSH 
6 RAMI ORIGANO  
CREMA                                                           
COD. 80 - 236654	
CM. 34 H.

€ 5,00

CONF.2 BUSH 
6 RAMI ORIGANO  
LAVANDA                                                         
COD. 80 - 236661	
CM. 34 H.

€ 5,00

7

6109

86

3 4 5

2

1
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PANSÈ E DECORAZIONI PRIMAVERA

CONFEZIONE 8 BUSH 
PANSE’ BIANCO             
COD. 19 - 1921
CM. 23 H.	 € 14,20
IN FOTO 1 BUSH

7

CONFEZIONE 8 BUSH 
PANSE’ VIOLA                                                                                                                       
COD. 19 - 1923
CM. 23 H.	 € 14,20
IN FOTO 1 BUSH

5 -30%

CONFEZIONE 2 CORONCINE 
CON LAVANDA E MARGHERITE                         
COD. 27 - 2759	 CM. 30	 € 11,80	 € 8,26

2

1

BUSH 9 RAMI 
NARCISO GIALLO                                                                
COD. 80 - 374271	
CM. 56 H.

€ 5,50

3

6

4

CARIOLA BIANCA SMALTATA IN METALLO
COD. 5 - 20805	 CM. 65 X 31 X 28 H.

€ 76,00

SET 3 TULIPANI ROSA IN FELTRO CON API
COD. 5 - 21158M	 CM. 12 X 5 X 50 H.

CM. 18 X 8 X 70 H.
CM. 23 X 8 X 90 H.

€ 26,50

SET 3 TULIPANI GIALLO IN FELTRO CON API
COD. 5 - 21159M	 CM. 12 X 5 X 50 H.

CM. 18 X 8 X 70 H.
CM. 23 X 8 X 90 H.

€ 26,50



NEL NOSTRO 
CASH & CARRY

TROVERAI UN VASTO 
ASSORTIMENTO 

DI FIORI 
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CONF. 6 RAMI ORCHIDEA 
AVORIO                                                   
COD. 31 - 2108
CM. 78 H.	 € 10,50

ORCHIDEA FUXIA
IN VASO DI BAMBOO 
VERDE                                                                                                          
COD. 80 - 050984	
CM. 65 H.
       € 8,90	 € 7,12

ORCHIDEA GIALLA
IN VASO DI BAMBOO 
VERDE                                                                                                          
COD. 80 - 050977	
CM. 65 H.
       € 8,90	 € 7,12

-20%-20%
5

ORCHIDEA VIOLA  
IN VASO DI VETRO 

COD. 80 - 189059
CM.  27 H.

CM.10 X 4 X 11 H.  
(MIS. VASO)                                                                                                                                       

€ 9,90

3

ORCHIDEA ARANCIO
IN VASO DI VETRO 
COD. 80 - 189066
CM.  27 H.
CM.10 X 4 X 11 H.  
(MIS. VASO)                                                                                                                                       

€ 9,90

4 6

ORCHIDEE

2

1

ORCHIDEA VERDE 
CON VASO DI CERAMICA 
COD. 80 - 164018
CM. 50 H.
CM.12 X 12 X 15 H.(MIS.VASO)
	   € 28,80	 € 23,04

ORCHIDEA FUXIA
CON VASO DI CERAMICA 
COD. 80 - 164025
CM. 50 H.
CM.12 X 12 X 15 H.(MIS.VASO)
	   € 28,80	 € 23,04

7 8
-20%-20%

ORCHIDEA BIANCA REALE AL TATTO 
IN VASO DI RESINA BIANCO                               
COD. 75 - A26382	 ORCHIDEA CM. 90 H. 
CM. 20 X 35 H. (MIS.VASO)	 € 116,00



225www.merloshop.com

RAMO PHALAENOPSIS 
ROSSO 7 FIORI+5 BOCCI    
COD. 80 - 349101
CM. 89 H.	 € 4,40

CONFEZIONE 3 RAMI
MINI PHALAENOPSIS 
6 FIORI VERDE                         
COD. 80 - 300911
CM. 41 H.	 € 4,55
IN FOTO 1 RAMO

ORCHIDEE

5

CONF.12 PHALAENOPSIS BIANCO REALE AL TATTO                               
COD. 75 - A20554	 CM.9 X 7 X 15 H.      	€ 5,30

3

1

MAZZO 5 PHALAENOPSIS 
BIANCO CON RAPHIA                                  
COD. 80 - 315823
CM. 25 H.	 € 3,95

2

RAMO PHALAENOPSIS 
BIANCO 
7 FIORI + 5 BOCCI 
REALE AL TATTO                                  
COD. 80 - 256799	
CM. 102 H.

€ 7,70

ORCHIDEA BIANCA 
REALE AL TATTO IN VASO 
CERAMICA BIANCO                               
COD. 75 - A26313	
ORCHIDEA CM. 67 H. 
CM. 15 X 14 H. (MIS.VASO)

€ 49,00

RAMO PHALAENOPSIS 
VIOLA/CREMA 
7 FIORI + 5 BOCCI 
REALE AL TATTO                                                             
COD. 80 - 349156	
CM. 102 H.

€ 7,70

CYMBIDIUM ROSA
REALE AL TATTO IN VASO 
CERAMICA GRIGIO              
COD. 80 - 348739	
CM. 64 H.
CM.17 X 14,5 H. (MIS.VASO)

€ 38,50

CYMBIDIUM BIANCO 
REALE AL TATTO IN VASO 
CERAMICA GRIGIO 
COD. 80 - 348708	
CM. 64 H.
CM.17 X 14,5 H. (MIS.VASO)

€ 38,50

4

7 8 9

6
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GERANI

BUSH GERANIO PENDENTE 
BIANCO CON 9 RAMI                                                         
COD. 80 - 362780	 CM. 82 H.

€ 12,50

BUSH GERANIO PENDENTE 
ROSSO CON 9 RAMI                                                         
COD. 80 - 362803	 CM. 82 H.

€ 12,50

BUSH GERANIO PENDENTE 
ROSA CON 9 RAMI                                                          
COD. 80 - 362797	 CM. 82 H.

€ 12,50

1 2 3
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BUSH 5 RAMI GERANIO 
ROSSO VELVET                                                                                                                          
COD. 80 - 342867
CM. 64 H.	

€ 22,00

BUSH 5 RAMI 
GERANIO ROSA VELVET                                                                                                                       
COD. 80 - 342874
CM. 64 H.	

€ 22,00

BUSH 4 RAMI GERANIO
ROSA VELVET                                                                                                                  
COD. 80 - 342843
CM. 45,5 H.	

€ 11,00

BUSH 4 RAMI GERANIO 
ROSSO VELVET                                                                                                                          
COD. 80 - 342836
CM. 45,5 H.	

€ 11,00

BUSH GERANIO BIANCO PENDENTE  CON 12 RAMI                                                                                                                                             
COD. 80 - 264800	 CM.  58 H.	 € 10,40

BUSH GERANIO ROSSO PENDENTE VELVET 
COD. 80 - 347145	 CM.  58 H.	 € 22,00

GERANI

1

4

2

5

3

6
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BUSH EDERA CON 144 
FOGLIE VERDE VARIEGATA                                                                                                                                        
COD. 80 - 212313
CM.  70 H.	 € 8,10

BUSH DI EDERA VARIEGATA
CON 244 FOGLIE                                                                                                                               
COD. 80 - 212283
CM.  100 H.	 € 15,25

PIANTA PHILODENDRO IN VASO                                                                                                                               
COD. 75 - A22161	 CM. 170 H.
CM. 20 X 18 H. (MIS.VASO)	 € 105,00

PIANTA ZAMIFOLIA CON 158 FOGLIE IN VASO                                                                                                                          
COD. 75 - A22199	 CM. 90 H.
CM. 20 X 18 H. (MIS.VASO)	 € 61,00

PIANTE E FOGLIE VERDI

1

4 5

BUSH FELCE BOSTON               
COD. 80 - 323392	 CM. 60 H.	 € 13,10

BUSH COLEUS 
PENDENTE 
CON 10 RAMI E 120 
FOGLIE VERDI                                        
COD. 80 - 302687	
CM. 62 H.

€ 9,40

2 3

6
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PENDENTI E FOGLIE VERDI

3 4

2

1

5

BUSH VITE VERDE 
CADENTE  
CON 40 FOGLIE                          
COD. 75 - A26665
CM. 60 H. 	

€ 6,50

BUSH EDERA FROSTED
PENDENTE 
CON 230 FOGLIE                         
COD. 75 - A2206028
CM. 120 H. 	 € 21,50

BUSH EDERA VARIEGATA
PENDENTE 
CON 230 FOGLIE                         
COD. 75 - A2206005
CM. 120 H. 	 € 21,50

BUSH EDERA FROSTED
PENDENTE 
CON 244 FOGLIE                         
COD. 75 - A0154528
CM. 96 H. 	 € 16,50

BUSH EDERA VARIEGATA
PENDENTE 
CON 230 FOGLIE                         
COD. 75 - A0154505
CM. 120 H. 	 € 21,50
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ALBERELLO ROSA 
CREMA  IN VASO                   
COD. 60 - 1026429
CM. 50 X 120 H.
VASO CM. 17 X 14 H.

€ 52,70

PIANTA DI POTHOS 
VERDE IN VASO 
CON 24 FOGLIE                
COD. 75 - A22189
CM. 120 H. 
CM. 20 X 18 H. 
(MIS.VASO)

€ 45,00

3 4 5

2

PIANTA DI BAMBU’ VERDE IN VASO 
CON 2500 FOGLIE
COD. 75 - A22175	 CM. 180 H.
CM. 20 X 18 H. (MIS.VASO)
	 € 118,00

PIANTA DI DRACAENA
VERDE IN VASO 
A 3 TRONCHI 
E 104 FOGLIE
COD. 75 - A22197
CM. 170 H.
CM. 20 X 18 H. 
(MIS.VASO)
	 	 € 121,00

PIANTA SANSEVIERIA VERDE 
REALE AL TATTO
IN VASO
COD. 75 - A26316
CM. 75 H.
CM. 17 X 17 H. (MIS.VASO)
	 	 € 53,00

1

PIANTE
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PALMA ARECA IN VASO
COD. 60 - 1026426	 CM. 60 X 145 H.	
VASO CM. 19 X 14 H.	 € 75,00

DRACAENA VERDE IN VASO
COD. 60 - 1047931	 CM. 70 X 112 H.	
VASO CM. 19 X 14 H.	 € 59,50

YUCCA VERDE IN VASO
COD. 60 - 1047938	 CM. 70 X 120 H.	
VASO CM. 19 X 14 H.	 € 63,00

MONSTERA VERDE IN VASO
COD. 60 - 1047933	 CM. 70 X 100 H.	
VASO CM. 19 X 14 H.	 € 59,50

1 2 3

4

PIANTE
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VASETTO MEDIO 
ELSIE IN TERRACOTTA 
BIANCO
COD. 60 - 141852
CM. 23 X 23 H.
	 	 € 13,60

6

VASETTO GRANDE 
ELSIE IN TERRACOTTA 
BIANCO
COD. 60 - 141853
CM. 29 X 30 H.
	 	 € 21,00

4

VASETTO PICCOLO 
ELSIE IN TERRACOTTA 
BIANCO
COD. 60 - 141851
CM. 19 X 19 H.
	 	 € 8,60

5

PIANTA DI BANANO IN VASO CON 2 TRONCHI
COD. 75 - A22155	 CM. 200 H.
CM. 20 X 18 H. (MIS.VASO)	 € 157,00

VASO GUIDO TERRACOTTA BIANCO
COD. 60 - 1042948	 CM. 26 X 60 H.
	 	 € 56,00

VASO GUIDO TERRACOTTA BIANCO
COD. 60 - 1042944	 CM. 24 X 22 H.
	 	 € 15,70

2 3

1

PIANTE E VASI
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PALMA CYCAS IN VASO
COD. 60 - 1058990	 CM. 100 X 150 H.
	 	 € 119,00

PIANTA MONSTERA IN VASO
COD. 60 - 1058988	 CM. 80 X 160 H.
	 	 € 115,00

PIANTA DI FILODENDRO IN VASO
COD. 60 - 1026805	 CM. 80 X 120 H.
	 	 € 76,00

PALMA ARECA IN VASO
COD. 60 - 1026427	 CM. 80 X 160 H.
	 	 € 150,00

PIANTA DI FELCE BOSTON IN VASO
	 COD. 60 - 930430	 CM. 70 X 45 H.	 € 24,70

1

2

4

5

3

PIANTE
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BUSH ROSMARINO 
RAMPICANTE 
VERDE/BORDEAUX
COD. 80 - 303271
CM. 75 H. 	 € 6,35

CONFEZIONE 12 RAMI 
FIORI PESCO ROSA                       
COD. 33 - 4037
CM. 95	 € 14,20	 € 9,94
IN FOTO 4 RAMI

-30%

1

CONFEZIONE 4 BUSH 
PIANTA DEL DESERTO               
COD. 19 - 612   
CM. 30	 € 6,30	 € 4,41
IN FOTO 1 BUSH

-30%2

BUSH FOGLIE ARECA VERDE/BORDEAUX      
COD. 80 - 352002	 CM. 43 H. 	 € 4,95

5

8

PENDENTI E FIORI DI PESCO

CONF.2 RAMI 
BOUGANVILLEA 
PENDENTE VIOLA                                                    
COD. 75 - A2415713	
CM. 114 H.

€ 16,90
IN FOTO 1 RAMO

BUSH FOGLIE 
DI MIMOSA VERDE 
CON 3 RAMI                                                       
COD. 80 - 374028	
CM. 74 H.

€ 5,70

6 7

CONFEZIONE 6 RAMI 
FIORI DI PESCO BIANCO                      
COD. 18 - 8141
CM. 130	
€ 21,60	 € 17,28

-20%

BUSH 5 RAMI CORNIOLO 
BLU/VIOLETTO                            
COD. 80 - 342591
CM. 87,5 H. 	 € 7,40

3 4
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BUSH VITE CADENTE 
VERDE  
CON 40 FOGLIE                          
COD. 75 - A26665
CM. 60 H. 	

€ 6,50

BUSH VITE 
CADENTE GIALLO 
CON 159 FOGLIE                          
COD. 75 - A2579806
CM. 96 H. 	

€ 16,50

BUSH VITE 
CADENTE ARANCIO 
CON 159 FOGLIE                          
COD. 75 - A2579805
CM. 96 H. 	

€ 16,50

RAMO VITE 
ATTORCIGLIATO CON 
2 GRAPPOLI BIANCHI                             
COD. 80 - 280343
CM. 65 H.	 € 8,80

2

BUSH FOGLIE DI VITE VERDE CON 12 RAMI                                                                      
COD. 80 - 349002	 CM. 113 H.	 € 15,40

1

UVA E TRALCI VITE

GRAPPOLO UVA
6	 COD. 80 - 299468	  CM. 29 H.	 € 3,80

CONFEZIONE 6 GRAPPOLI UVA
7	 COD. 80 - 299383	 CM. 15  H.	 € 11,45

BUSH VITE FROSTED AUTUNNALE 
CON 46 FOGLIE
COD. 75 - A26663	  	 € 6,50

CONFEZIONE 3 GRAPPOLI UVA
8	 COD. 80 - 299321	 CM. 20 H.	 € 10,50
9	 COD. 80 - 299345	 CM. 20 H.	 € 10,50

3

6 8
10

5

7 9

4
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SCATOLA MUSCHIO DECORATIVO VERDE          
COD. 6 - 495305	 GR. 500	 € 11,00

SFERA DI BOSSO VERDE WATERPROOF 
E UV RESISTENTE
COD. 60 - 936781	 CM. 30	 € 25,50

4

SET 2 PORTAVASI METALLO BIANCO FONTANA                                                                   
COD. 9 - 644656
CM. 21 X 22 X 42,5 H.
CM. 26 X 27 X 47 H. 	 € 24,60

6

SERRA GRANDE IN FERRO BIANCO               
COD. 42 - 1138B	 CM. 26 X 18 X 47 H.	 € 35,60

SERRA PICCOLA IN FERRO BIANCO               
COD. 42 - 1137B	 CM. 22 X 14 X 40 H. 	 € 26,80

SFERA DI BOSSO VERDE WATERPROOF 
E UV RESISTENTE
COD. 60 - 936771	 CM. 25	 € 16,50

SET 6 PIANTE 
GRASSE CON VASO 
IN CERAMICA                              
COD. 80 - 344861	
CM. 7,5 X 4,5 H. 

€ 16,10

MIX PIANTE GRASSE VERDI IN VASO DI LEGNO 
(3 MODELLI DISPONIBILI)            
COD. 80 - 243614	 CM. 14,5 X 14,5 X 11  H.       

€ 7,70 CAD.

1 2

7

5

3

8

PIANTE GRASSE E SERRE
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RAMO 5 LIMONI                                                                           
COD. 80 - 274052	 CM. 120 H.

€ 24,20

6

SCATOLA 6 BANANE      
COD. 75 - A21032	 CM. 18 H.	 € 19,00

5

SCATOLA 6 MELE ROSSE         
COD. 75 - A21027	 CM. 8,5 H.	 € 21,15

3

SCATOLA 6 MELOGRANI ASSORTITI 2 COLORI       
COD. 75 - A21028	 CM. 8 H.	 € 21,15

4

SCATOLA 6 ARANCE       
COD. 75 - A21029	 CM. 8 H.	 € 21,15

FRUTTA

2

1

SCATOLA 6 PERE ASSORTITE 2 COLORI 
COD. 75 - A21031	 CM. 11 H.	 € 19,00

-30%7

TRECCIA DI RAFFIA  
CON 8 CIPOLLE                                                                 
COD. 80 - 227317
CM.  52 H.	
€ 6,85	 € 4,79
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8

BOUQUET 3 GIRASOLI       
COD. 80 - 315175
CM. 24 H.	

€ 6,50

3

CONFEZIONE 3 RAMI 
DI GIRASOLE 
CON 1 FIORE E 1 BOCCIO       
COD. 18 - 574
CM. 85	 € 13,15	 € 9,21

-30%7

MAZZO DI SPIGHE DA 200 GR.                                                                                                       
5	 COD. 16 - 04612	 CM. 80 H.	
GIALLO	 € 8,75	 € 6,12
6	 COD. 16 - 04661	 CM. 80 H.	
VERDE CHIARO	 € 8,75	 € 6,12

5 6

MAZZO 7 GIRASOLI 
GIALLO                                                                   
COD. 80 - 322302	
CM. 22 H.

€ 2,90

1

CONFEZIONE 2 TESTE PUPAZZO ASSORTITE                                                                         
COD. 25 - 251	 CM. 23X28	 € 7,15	 € 5,00

-30%

GIRASOLI E SPIGHE DI GRANO

-30%4

CONFEZIONE 3 RAMI 
BACCHE COLORE GIALLO
COD. 18 - 871
CM. 100	 € 13,65	 € 9,56
IN FOTO 1 RAMO

-30%

2

QUADRO LEGNO DIPINTO GIRASOLI
2 MODELLI DISPONIBILI                                                                
COD. 9 - 461588	 CM. 60 X 90 X 2,5 H.

€ 25,00 CAD.

A

B



COMPLEMENTI ARREDO
MOBILI, LANTERNE, CESTI IN VIMINI, ARTICOLI IN LATTA E ARTICOLI MARE
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TAVOLO TONDO LEGNO 
BIANCO                                                               
COD. 22 - 1013
CM. 60 X 75 H.   

€ 122,00

2

COMPLEMENTI ARREDO

LIBRERIA LEGNO MULTICOLOR                                                                      
COD. 9 - 803723	 CM. 125 X 40 X 190 H. 
	 € 947,00

6

SEDIA LEGNO CROSS 
BIANCO ANTICO 
SEDUTA INTRECCIO              
COD. 9 - 280468	
CM.51X55X46,5/89 H.

€ 86,60

DECORAZIONE FIORE IN LEGNO BIANCO 
7	 COD. 7 - 7283	 CM. 19,5 H. 	 € 6,30
8	 COD. 7 - 7284	 CM. 14,5 H. 	 € 3,40

DECORAZIONE CUORE BIANCO IN LEGNO 
9	 COD. 7 - 7260	 CM. 12 H. 	 € 2,30

7
8

9

3
4

BAULE VALIGIA ECOPELLE ROSSO GRANDE 
CON FINITURE BIANCHE            
COD. 9 - 38133603	 CM. 50 X 18 X 35 H. 

€ 44,00

BAULE VALIGIA ECOPELLE ROSSO MEDIO 
CON FINITURE BIANCHE            
COD. 9 - 38133602	 CM. 44 X 15,5 X 30 H. 	

€ 29,35

1

QUADRO DIPINTO LAMBRETTA 
2 MODELLI DISPONIBILI                           
COD. 9 - 460768	 CM. 80 X 60	 € 37,00 CAD.

5

A

B
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1

POGGIAPIEDI CONTENITORE  
AZZURRO IN VELLUTO                                                                                                       
COD.   22 - 13544	 CM. 51 X 34 X 29 H. 

€ 43,70

1

DIVANETTO LUIGIA VELLUTO NATURALE
COD. 22 - DIV16	 CM. 107 X 44 X 60 H.

€ 140,90

3

MATRONÈ IN VELLUTO BEIGE                                          
COD. 22 - DIV6N	 CM. 84 X 30 X 54 H. 
	 € 121,00

8

5

97

POUF POGGIAPIEDI CONTENITORE 
IN VELLUTO ROSA
COD. 22 - 13545	 CM. 51 X 34 X 33,5 H.

€ 57,50

MATRONÈ IN VELLUTO ROSA
COD. 22 - DIV24	 CM. 84 X 30 X 54 H.

€ 121,00

DIVANETTO TRAPUNTATO IN VELLUTO ROSA
COD. 22 - DIV25	 CM. 80 X 40 X 40 H.

€ 106,00

DIVANETTI

2

DIVANETTO TRAPUNTATO IN VELLUTO BEIGE                                          
COD. 22 - DIV17	 CM. 80 X 40 X 40 H. 
	 € 106,00

POUF POGGIAPIEDI CONTENITORE
IN VELLUTO BEIGE                                          
COD. 22 - 13526	 CM. 51 X 34 X 33,5 H. 
	 € 57,50

POUF VELLUTO TRAPUNTATO ARANCIO       
COD. 75 - A24968	 CM. 90 X 60 X 30 H. 
	 € 133,80

4 6
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LANTERNA QUADRATA 
MAXI IN LEGNO CHIARO 
E METALLO
COD. 8 - 151751032
CM. 31 X 31 X 78 H.
€ 78,25	 € 54,78

7
-30%

COMPLEMENTI ARREDO 

QUADRO LEGNO BIANCO 
VASO FIORI CON FREGIO                           
COD. 9 - 022341	
CM. 21 X 58 H.  	

€ 25,00

MOBILE 2 VETRINE IN LEGNO BIANCO
CON 2 ANTE + 4 CASSETTI                           
COD. 22 - MOB242T		 CM. 145 X 40 X 196 H.

€ 640,00

QUADRO LEGNO FIORI ROSA E PIANTINE                           
COD. 22 - Q185	 CM. 35,5 X 35,5 H.

€ 15,00

QUADRO LEGNO FIORI LILLA E PIANTINE                           
COD. 22 - Q186	 CM. 35,5 X 35,5 H.

€ 15,00

OROLOGIO KENSINGTON IN LEGNO 
CON NUMERI IN LATTA                           
COD. 9 - 912284	 CM. 70 Ø	 € 45,00

LANTERNA CASETTA 
IN LEGNO E METALLO 
COD.  42 - 1148
CM. 17,5 X 17,5 X 50 H. 
INCLUSO MANICO 
€ 22,60	 € 18,08

1

PORTACANDELA VETRO CERAMICA BIANCO 
CON PIEDISTALLO                                                                                 
5	 COD. 55 - 745627	 CM. 18 X 34 H.
		  € 33,10	 € 26,48
6	 COD. 55 - 745626	 CM. 14,5 X 27,5 H.	
		  € 16,50	 € 13,20

3

4
5

8 9

6

2

-20%

-20%
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COMPLEMENTI ARREDO 

MOBILE VETRINA NANTES IN LEGNO BIANCO 
CON 5 CASSETTI + 5 ANTE + RIPIANI                                   
COD. 9 - 8029467	 CM.130 X 40 X 191 H. 
		  € 854,00	 € 683,20

1

2

4

65

3

TAVOLO LEGNO 
BIANCO QUADRATO 
MDF FRIBURGO                           
COD. 9 - 802994	
CM. 90 X 90 X 76 H. 	

€ 183,90

QUADRO LEGNO 
VASO DI TIMO                          
COD. 22 - Q167	
CM. 12,5 X 18 H. 	

€ 4,80

QUADRO LEGNO 
VASO DI BASILICO                          
COD. 22 - Q166	
CM. 12,5 X 18 H. 	

€ 4,80

QUADRO LEGNO QUADRATO TAZZA E ROSE ROSA                           
COD. 22 - Q197	 CM. 25,5 X 25,5 H.

€ 12,00

TAVOLO LEGNO BIANCO 
RETTANGOLARE MDF 
FRIBURGO                                    
COD. 9 - 802995	
CM.140 X 80 X 76 H. 

€ 225,00

 

-20%
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COMPLEMENTI ARREDO COUNTRY

VASSOIO TONDO SHABBY CREMA IN PLASTICA                                  
COD. 22 - 26N9	 CM. 44 Ø	 € 8,65

1

2

3

4

6

TAVOLINO LEGNO COUNTRY QUADRATO 
COD. 9 - 803247	 CM. 54,5 X 54,5 X 44,5 H.

€ 145,00

OMBRELLO PIZZO CREMA 
COD. 9 - 022391	 CM. 85 X 67 H. 

€ 25,75

OMBRELLO PIZZO BIANCO 
COD. 9 - 022389	 CM. 85 X 67 H. 

€ 25,75

CONSOLLE BIANCA COUNTRY 
3 CASSETTI  
COD. 9 - 801889	
CM. 108 X 48 X 80 H. 

€ 239,00

MOBILE BIANCO 4 CASSETTI 
+ 2 ANTE + 3 SCAFFALI                            
COD. 22 - MOB42BA		 CM. 90 X 48 X 214 H. 

€ 499,00

5

LANTERNA QUADRATA IN LEGNO BIANCO 
7	 COD. 9 - 37210802	 CM. 26,5 X 59 H.	 € 33,50
8	 COD. 9 - 37210801	 CM. 17,5 X 38,5 H.	 € 16,50

7
8
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COMPLEMENTI ARREDO

6

3

4
COMODINO LEGNO 
PROVENZA 
1 ANTA + 1 VANO                              
COD. 9 - 803253	
CM. 45 X 35 X 85 H.

€ 157,30

MOBILE LEGNO PROVENZA 5 CASSETTI                              
COD. 9 - 802806	 CM. 80 X 40 X 88 H.

€ 282,00

VETRINA LEGNO BIANCO PROVENZA
1 ANTA + 4 CASSETTI                                 
COD. 9 - 803260	 CM. 74 X 34 X 95 H.

€ 333,50

SET 2 LANTERNE 
LEGNO NATURALE 
CON TOP IN METALLO                                                                           
COD. 8 - 18200519
CM. 19 X 19 X 41 H.
CM. 26 X 26 X 68 H. 

€ 52,60

2

7 8

VASO RIDO CERAMICA BIANCO
7	 COD. 20 - 048	 CM. 12,5 X 12 H.
	 € 4,70	 € 3,76
8	 COD. 20 - 047	 CM. 11,4 X 10,9 H.
	 € 3,95	 € 3,16

-20%

CREDENZA BIANCA NANTES 2 CASSETTI + 2 PIANI                            
COD. 9 - 803056		  CM. 97 X 33,5 X 97 H. 

€ 283,20

5

QUADRO STAMPA PEONIE ROSA                                 
COD. 9 - 461564	 CM. 80 X 80 H.

€ 33,00

1
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6

78

COMPLEMENTI ARREDO
3

4 5

2

1

PETINEUSE BIANCO CON SGABELLO SET 3 PEZZI                             
COD. 22 - PET1BY		 CM.80X40X75/145 H. 
MIS.SGABELLO CM. 30 X 42 X 40 H.

€ 182,00

MOBILE COMÒ IN LEGNO BIANCO 
CON 3 CASSETTI                            
COD. 22 - COMO3S	 CM.98 X 44,5 X 85 H. 

€ 350,00

LANTERNA ESAGONALE 
CUORI IN LEGNO BIANCO 
3	 COD. 9 - 37263901
CM. 24,5 X 21,5 X 57 H.	 € 32,50

4	 COD. 9 - 37263902
CM. 32,5 X 28,5 X 76 H.	 € 66,50

5	 COD. 9 - 37263903
CM. 41 X 35,5 X 98 H.	 € 98,00

BAULE RETTANGOLARE IN LEGNO SBIANCATO 
6	 COD. 9 - 38624901	 CM. 40 X 28 X 30 H.

€ 41,00

7	 COD. 9 - 38624902	 CM. 50 X 34 X 35 H.
€ 82,00

8	 COD. 9 - 38624903	 CM. 60 X 40 X 41 H.
€ 122,50
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SPECCHIO LEGNO 
NATURALE                       
COD. 22 - SPC103	
CM. 43 X 10 X 66 H.          

€ 48,15

7

LANTERNA QUADRATA 
METALLO BIANCO                                                                                                                                      
COD. 8 - 18208531
CM. 15 X 15 X 38,5 H. 
	 € 26,20

3

COMPLEMENTI ARREDO 

VASO MING IN PORCELLANA 
BLU BIANCO CON COPERCHIO    
5	 COD. 13 - 01262883	 CM. 13 X 8 X 12,5 H.
		  € 12,85	 € 10,28
6	 COD. 13 - 01262583	 CM. 8 X 5 X 11,5 H.
		  € 8,00	 € 6,40

-20%

1

2

4
5 6

8 9

SEDIA LEGNO NATURALE LOUIS IN TESSUTO IMBOTTITO                        
COD. 9 - 280770	 CM. 50 X 51 X 96 H.          

€ 143,50

TAVOLO LEGNO MARRONE 
CHIARO RETTANGOLARE 
STOCCARDA                       
COD. 9 - 803508	
CM. 160 X 80 X 75 H.          

€ 278,20

QUADRO LEGNO RETTANGOLARE 
BROCCA E FIORI                                          
COD. 22 - Q190	 CM. 56 X 23 H. 
	 € 21,00

MOBILE IN LEGNO CRACOVIA 4 CASSETTI                                         
COD. 9 - 803537	 CM. 68 X 35 X 69,5 H. 
	 € 240,00

SERVITO DA THÈ IN CERAMICA FIORI BLU
TEIERA + 6 BICCHIERI                                       
COD. 9 - 586095	 TEIERA CM. 15 X 14 H. 
BICCHIERI CM. 6,5 X 7,5 H.	 € 22,00
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DIVANETTO TRAPUNTATO IN VELLUTO BEIGE                                          
COD. 22 - DIV17	 CM. 80 X 40 X 40 H. 
	 € 106,00

MATRONÈ IN VELLUTO BEIGE                                          
COD. 22 - DIV6N	 CM. 84 X 30 X 54 H. 
	 € 121,00

POUF POGGIAPIEDI CONTENITORE
IN VELLUTO BEIGE                                          
COD. 22 - 13526	 CM. 51 X 34 X 33,5 H. 
	 € 57,50

SCATOLA MORFEO QUADRATA 
LEGNO/TESSUTO ECRU’                                   
COD. 9 - 592252	 CM. 15 X 15 X 9,5 H.

€ 7,60

1

SET 3 SCATOLE MORFEO TONDE 
LEGNO/TESSUTO ECRU’                                   
COD. 9 - 592248	  CM. 15 X 7 H.
CM. 18 X 8,5 H. / CM. 20 X 11 H.	 € 19,60

2

COMPLEMENTI ARREDO 

CUSCINO TESSUTO MORFEO ECRU/ROSA QUADRATO 2 MODELLI DISPONIBILI         
COD. 9 - 250402	 CM. 35 X 35 	 € 11,20 CAD.
INDICARE  MODELLO SCELTO

4

MOBILETTO 5 
CASSETTI IN LEGNO 
MARSIGLIA                                                                                             
COD. 9 - 803555
CM. 48 X 35 X 100 H.

€ 207,40

6

COMODINO LEGNO 2 
CASSETTI MARSIGLIA                                                        
COD. 9 - 803558
CM. 40 X 30 X 67 H.

€ 105,90

7
8

3

5
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SERVITO DA THÈ IN CERAMICA DECORI VERDE
TEIERA + 6 BICCHIERI                                       
COD. 9 - 586167	 TEIERA CM. 15 X 14 H. 
BICCHIERI CM. 6,5 X 7,5 H.	 € 22,00

7

FERMAPORTA ANNAFFIATOIO IN TESSUTO ECRÙ
COD. 9 - 250578	 CM. 25 X 15 X 25 H. 

€ 7,45

POGGIAPIEDI CLASSICO 
QUADRETTI IN TESSUTO                                                                                                                              
COD. 22 - 1399	 CM. 38 X 26 X 16 H.	 € 18,80

6

POGGIAPIEDI A CUORE QUADRETTI IN TESSUTO                                     
COD. 22 - 1398	 CM. 30 X 30 X 14 H.	 € 17,80

4

POGGIAPIEDI + 1 CASSETTO 
QUADRETTI IN TESSUTO                                          
COD. 22 - 1397	 CM. 41 X 28 X 29 H.	 € 30,99

3

2

COMPLEMENTI ARREDO

MOBILE LEGNO CREMA
2 ANTE + 2 CASSETTI + 2 VETRINE                                          
COD. 22 - MOB222U	 CM. 89 X 40 X 200 H. 
	 € 560,00

1

COMODINO COUNTRY 
IN LEGNO                                                                                                      
COD. 9 - 803088
CM. 44,5 X 34,5 X 84,5 H.
	 € 139,00

MOBILE LEGNO BIANCO COUNTRY 
1 ANTA  + 4 CASSETTI              
COD. 9 - 803091	 CM. 84,5 X 44,5 X 87 H.
	 € 346,00

5

8
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5

PIATTO FOGLIA METALLO PLATINO                                         
COD. 6 - 253648	 CM. 38 X 32	 € 25,60

6
7 CANDELIERE ALLUMINIO 

SILVER                                          
6	 COD. 30 - 11902103
CM. 10,5 X 28,5 H.

€ 15,25

7	 COD. 30 - 11902102
CM. 10,5 X 23 H.

€ 11,90

BAULE ECOPELLE E VELLUTO AZZURRO 
CON CINGHIE          
COD. 9 - 38133203	 CM. 46,5 X 46,5 X 46 H.

€ 93,70

2

8

CANDELIERE X5 METALLO 
SILVER                                          
COD. 6 - 253608
CM. 38 X 58,5 H. 

€ 36,65

9

CANDELIERE METALLO 
SILVER                                          
COD. 6 - 253570
CM. 8 X 23 H. 

€ 6,55

COMPLEMENTI ARREDO

SPECCHIO IN LEGNO SILVER
COD. 30 - 21706019	 CM. 57 X 67 H.

€ 24,50

3

VALIGIA ECOPELLE E VELLUTO AZZURRO 
CON CINGHIE          
COD. 9 - 38133403	 CM. 74,5 X 50 X 31,5 H.

€ 107,25

1

POLTRONA IMBOTTITA MARSIGLIA 
TESSUTO NATURALE                                          
COD. 9 - 803574	 CM. 63 X 60 X 100 H. 
	 € 283,20

4
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PORTALUMINO ETNICO IN VETRO RAME                                                                                                                          
2	 COD. 55 - 744633	 CM. 12 X 20 H. 		 € 12,95
3	 COD. 55 - 744631	 CM. 11 X 13 H. 		  € 7,90

2

3

10

CAMINO MARRONE IN LEGNO CON 11 CASSETTI
COD. 9 - 803631	 CM. 108 X 18 X 101 H.

€ 187,30

1

DIVANETTO LUIGIA VELLUTO NATURALE
COD. 22 - DIV16	 CM. 107 X 44 X 60 H.

€ 140,90

9

VASO BOTTIGLIA
IN GRES ORO/MARRONE
COD. 30 - 12001243	
CM. 12 X 30 H.
	 € 15,10

6

CANDELIERE X 3 METALLO  ORO                                                              
COD. 8 - 18209509	 CM. 41 X 39 H.	 € 52,40

7

COMPLEMENTI ARREDO

CANDELIERE METALLO 
SPITZ ORO               
COD. 8 - 19209529
CM. 15 X 52 H. 	

€ 42,25

1

LANTERNA METALLO ORO ANTICATO QUADRATA                                                                                                          
COD. 9 - 610190	 CM. 11 X 11 X 10,5 H.

€ 6,45

8

QUADRO LEGNO SHABBY PIANTA VERDE 
2 MODELLI DISPONIBILI 
COD. 9 - 022346	 CM. 40 X 80 H. 

€ 27,80 CAD.

5
A B

SET 2 TAVOLINI METALLO 
ORO SATINATO CON PIANO 
IN VETRO A SPECCHIO
COD. 75 - A24904	
CM. 50 X 50 H.
CM. 40 X 45 H.
	 € 165,00

4
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LANTERNA IN METALLO
5	 COD. 7 - 6614	 CM. 30,5 X 30,5 X 24 H.	 € 29,30
6	 COD. 7 - 6613	 CM. 30 X 30 X 45 H.	 € 32,55
7	 COD. 7 - 6612	 CM. 21 X 21 X 28 H.	 € 21,15

5

6
7

COMPLEMENTI ARREDO 

MOBILE LIBRERIA ACACIA ANTICATO CHIARO 
2 CASSETTI + 4 PIANI                        
COD. 9 - 801831	 CM. 90 X 45 X 180 H.           

€ 450,00

TAVOLO ACACIA ANTICATO CHIARO                         
COD. 9 - 801839	 CM. 90 X 90 X 76 H.            

€ 257,00

MOBILE BUFFET ACACIA 2 ANTE 
+ 4 CASSETTI ANTICATO CHIARO                         
COD. 9 - 801832	
CM. 150 X 45 X 80 H.            

€ 450,00

SEDIA LEGNO CROSS MARRONE SEDUTA INTRECCIO                         
COD. 9 - 280470	 CM. 51 X 55 X 46,5/89 H.            

€ 86,60

1

2

3

4
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6

CANDELIERE 
METALLO FUME’   

3	 COD. 8 - 19209516
CM. 13 X 40,5 H.

€ 32,80 
4	 COD. 8 - 19209514
CM. 13 X 30 H.	 € 27,30

TAVOLINO 3 PIANI IN METALLO ANTRACITE                                         
COD. 30 - 22001384	 CM. 124 X 42 X 60 H.	

€ 140,00

2

COMPLEMENTI ARREDO

1

SET 2 SCATOLE IN LEGNO INDIOS  OTTAGONALE   
TESSUTO ECRU’/NERO   
COD. 9 - 592349	 CM. 19 X 12 H. 
CM. 24,5 X 15 H.	 € 18,10

SET 2 SCATOLE IN LEGNO OTTAGONALE IN TESSUTO 
INDIOS CON POMPON  
COD. 9 - 592351	 CM. 16 X 16 H. 
CM. 18 X 18 H.	 € 18,10

 

7

5

8

LAMPADA METALLO TONDA BIANCO E NERO  
2 MODELLI DISPONIBILI BATTERIE ESCLUSE
COD. 9 - 372049	 CM. 27 X 25 H.

€ 24,60 CAD.
INDICARE  MODELLO SCELTO

POUF LEGNO TESSUTO NERO FILO BIANCO
COD. 9 - 280645	 CM. 30 X 27 H. 	 € 26,90

MENSOLA METALLO 
NERO 7 PIANI
COD. 9 - 645243	
CM. 60 X 15 X 110 H. 

 € 77,95

9

3

4

6

SET 3 TAVOLINI IN METALLO SILVER/NERO                                         
COD. 30 - 22002418	 CM. 42,5 X 42,5 X 60,5 H./ CM. 36 X 36 X 55,5 H.
CM. 25,5 X 25,5 X 50,5 H.	 € 222,60



254 www.merloshop.com

SPECCHIO MEDIO SILVER/BIANCO                                  
COD. 30 - 21902272	 CM. 57 X 67 H.

€ 27,60

CANDELIERE 
METALLO SPITZ 
FUME’ PICCOLO          
COD. 8 - 19209528
CM. 15 X 37,5 H.
	 € 40,50

5

CANDELIERE 
METALLO SPITZ 
FUME’ MEDIO          
COD. 8 - 19209530
CM. 15 X 52 H.
	 € 42,25

4

7

CUSCINO TONDO BAROK IN VELLUTO 
BORDEAUX                              
COD. 8 - 19253538	 CM. 40 Ø	 € 21,80

9
108

SET 2 SACCHI PIUME IN VELLUTO BORDEAUX                   
COD. 8 - 19253511	 CM. 22 X 23 H.
CM. 16 X 18,5 H.		  € 24,15

6

SET 3 TAVOLINI IN LEGNO TEAK CON STRUTTURA IN FERRO                                         
COD. 30 - 11906107	 CM. 45,5 X 30,5 X 56,5 H./ CM. 38 X 30,5 X 49 H.
CM. 30,5 X 30,5 X 41 H.		  € 180,60

CANDELIERE 
METALLO SPITZ 
FUME’ LARGE           
COD. 8 - 19209532
CM. 15 X 67 H.
	 € 48,20

3

COMPLEMENTI ARREDO

1
2

PORTACANDELA WINDLIGHT IN VETRO
E VELLUTO BORDEAUX                  
1	 COD. 8 - 19168552	 CM. 8,5 X 10 H.	 € 5,10 
2	 COD. 8 - 19168550	 CM. 7 X 8 H.	 € 3,50

ALZATA IN ALLUMINIO
3 PIANI SILVER                                          
COD. 30 - 11902091
CM. 35 X 74 H. 

€ 96,60
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SET 2 SCATOLE QUADRATE VELLUTO BORDEAUX                         
COD. 75 - N21442BD	 CM. 20,5 X 20,5 X 21 H.
CM. 23,5 X 23,5 X 23,5 H.	 € 21,15

8

6 7

COFANETTO METALLO/VETRO FUME’                
6	 COD. 8 - 19209524	 CM. 12 X 14,5 H.	 € 17,40
7	 COD. 8 - 19209526	 CM. 14 X 16 H.	 € 25,30

CESTO PORTAFRUTTA METALLO 
1 PIANO CON MANICO      
COD. 9 - 644768	 CM. 39,4 X 25,4 X 40/62 H.

€ 26,70

4

1

GABBIA METALLO/VETRO 
FUME’ LARGE           
COD. 8 - 19209522
CM. 16 X 73 H.
	 € 47,30

2

GABBIA METALLO/VETRO 
FUME’ MEDIUM         
COD. 8 - 19209520
CM. 16 X 52 H.
	 € 45,10

3

GABBIA METALLO/VETRO 
FUME’ SMALL       
COD. 8 - 19209518
CM. 12 X 37 H.
	 € 27,50

COMPLEMENTI ARREDO

SPECCHIO LEGNO 
ARCO SHABBY 
COD. 9 - 331259
CM. 48 X 3,5 X 77 H.

€ 72,95

5

MOBILETTO CASSETTIERA 
MARRONE LAGOS
4 CASSETTI                                    
COD. 9 - 803633	  
CM. 22 X 20 X 70 H.

€ 54,65

9

MOBILETTO CASSETTIERA 
MARRONE LAGOS
3 CASSETTI                                    
COD. 9 - 803635	  
CM. 30 X 25 X 54 H. 

€ 52,10

10
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QUADRO STAMPA PEONIE ROSA                                 
COD. 9 - 461564	 CM. 80 X 80 H.

€ 33,00

QUADRI

14

15

QUADRO LEGNO DIPINTO GIRASOLI
2 MODELLI DISPONIBILI                                                                
COD. 9 - 461588	 CM. 60 X 90 X 2,5 H.

€ 25,00 CAD.

A

A B

B

QUADRO LEGNO BIANCO 
VASO FIORI CON FREGIO                           
COD. 9 - 022341	
CM. 21 X 58 H.  	

€ 25,00

QUADRO LEGNO FIORI LILLA E PIANTINE                           
COD. 22 - Q186	 CM. 35,5 X 35,5 H.

€ 15,00

QUADRO LEGNO FIORI ROSA E PIANTINE                           
COD. 22 - Q185	 CM. 35,5 X 35,5 H.

€ 15,00

QUADRO LEGNO QUADRATO TAZZA E ROSE ROSA                           
COD. 22 - Q197	 CM. 25,5 X 25,5 H.

€ 12,00

10 11 12

7

13

QUADRO LEGNO 
VASO DI TIMO                          
COD. 22 - Q167	
CM. 12,5 X 18 H. 	

€ 4,80

QUADRO LEGNO 
VASO DI BASILICO                          
COD. 22 - Q166	
CM. 12,5 X 18 H. 	

€ 4,80

QUADRO LEGNO RETTANGOLARE 
BROCCA E FIORI                                          
COD. 22 - Q190	 CM. 56 X 23 H. 
	 € 21,00

21 3

654

QUADRO LEGNO VASO PIANTE AROMATICHE              
COD. 22 - Q163	 CM. 20,5 X 20,5 H.

€ 6,00

QUADRO LEGNO VASO PIANTE AROMATICHE 
E FIORI LILLA              
COD. 22 - Q164	 CM. 20,5 X 20,5 H.

€ 6,00

QUADRO LEGNO FIORI LILLA 
2 MODELLI DISPONIBILI              
COD. 9 - 461687	 CM. 80 X 80 H.

€ 47,00 CAD.

QUADRO DIPINTO RETTANGOLARE FIORI ROSA             
COD. 9 - 460911	
CM. 50 X 150 H.	 € 35,00

8 9

QUADRO LEGNO 
BAGNO CON VASCA 
COD. 22 - Q193	
CM. 30 X 40 H.

€ 13,50

QUADRO LEGNO 
BAGNO CON VASCA 
COD. 22 - Q194	
CM. 30 X 40 H.

€ 13,50
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QUADRI
QUADRO DIPINTO FOGLIE VERDI 
2 MODELLI DISPONIBILI              
COD. 9 - 461318	
CM. 60 X 80 H.	

€ 24,30 CAD.

3

4

QUADRO LEGNO FIORI LILLA 
2 MODELLI DISPONIBILI              
COD. 9 - 461687	 CM. 80 X 80 H.

€ 47,00 CAD.

QUADRO DIPINTO RETTANGOLARE FIORI ROSA             
COD. 9 - 460911	 CM. 50 X 150 H.	 € 35,00

1

QUADRO DIPINTO PAPPAGALLI              
COD. 9 - 461271	 CM. 50 X 50 H.	 € 13,00

2

A

A

B

B
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LANTERNA CERAMICA VERDE GRANDE                                                              
COD.  9 - 51215000VE	 CM.14 X 14 X 26 H.

€ 17,75

7

PORTACANDELA TEALIGHT 
CERAMICA PESCE VERDE                                            
COD. 9 - 51215400VE	 CM. 38 X 10 X 22 H. 

€ 21,75

6

SET 2 LANTERNE SHABBY IN LEGNO  
COD. 8 - 17200524	 CM. 21 X 21 X 48 H.
CM. 29 X 29 X 73 H.	 € 61,60

2

CESTINA TESSUTO AZZURRO TONDA CON MANICI                                                 
COD. 9 - 231888	 CM. 20 / 25 X 10 / 18 H. 

€ 6,60

1

ARTICOLI MARE

VETRINA 2 ANTE LEGNO BIANCO                                                           
COD. 22 - VET2J	  CM. 96 X 43 X 175 H. 
			   € 495,00	 € 396,00

3

-20%4

QUADRO LEGNO COUNTRY MARE CORNICI CORDA (DISPONIBILE IN 2 MODELLI)                                                       
COD. 9 - 022179	 CM. 51,4 X 51,4	 € 29,30	 € 20,51 CAD. 
INDICARE  MODELLO SCELTO

A B

5

-30%

POGGIAPIEDI CONTENITORE  
AZZURRO IN VELLUTO                                                                                                       
COD.   22 - 13544	 CM. 51 X 34 X 29 H. 

€ 43,70
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ARTICOLI MARE

1

2

3 4

7

SCALA 5 PIOLI IN LEGNO BIANCO
COD. 9 - 362509	 CM. 48 X 5 X 150 H. 
	 € 44,65

SCALA 4 PIOLI LEGNO  BIANCO
COD. 9 - 362510	 CM. 48 X 6 X 120 H.

€ 35,20

MOBILETTO PERSIANA LEGNO AZZURRO 
3 VANI + 2 CASSETTI
COD. 9 - 804025	 CM. 71 X 34 X 80 H.	 € 153,00

PANCA LEGNO AZZURRO CON CUSCINO 
1 VANO + 2 CASSETTI
COD. 9 - 804027	 CM. 65 X 34 X 49 H.	 € 85,80

QUADRO STAMPA
FINESTRA MARE 
COD. 9 - 461120	
CM. 150 X 90 H.	

€ 41,10

LE PERSIANE SONO FISSE

PORTALUMINO VETRO TRASPARENTE 
CON CORDA E LEGNETTI BIANCO                                 
5	 COD. 23 - 38496W	 CM. 10	 € 5,60
6	 COD. 23 - 38495W	 CM. 12 	 € 7,80

5 6
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VASO/LANTERNA 
CERAMICA BIANCA 
MANICI METALLO 
TONDA           
COD. 9 - 510947
CM. 22 X 38 H.
€ 36,50	 € 29,20

10 -20%

DECORAZIONE APPENDIBILE
MEDUSA CERAMICA VERDE                                                  
COD. 9 - 51215500VE
CM. 16 X 11 / 73 H. 

€ 14,60

6

DECORAZIONE APPENDIBILE
MEDUSA CERAMICA VERDE                                                 
COD. 9 -   51215600VE
CM. 11 X 16 / 62 H.

€ 12,60

7

SVUOTATASCHE CONCHIGLIA CERAMICA VERDE                                              
COD. 9 - 512267	 CM. 9,1 X 9,3 X 9,5 H. 

€ 3,15

5

ARTICOLI MARE

PORTACANDELA LEGNO BIANCO CON PESCI TONDO                                                                     
COD. 9 - 510825	 CM.  19 X 17,5 H. 	€ 13,70

1

PORTACANDELA LEGNO BIANCO CON PESCI TONDO                                                                     
COD. 9 - 510827	 CM.  15 X 13 H. 	 € 7,80

2

BARCA LEGNO RETE RIGHE BEIGE   
3	 COD. 9 - 185385	 CM. 28 X 6,5 X 27 H.     
	 € 7,60
4	 COD. 9 - 185386	 CM. 21,5 X 5,5 X 22 H.       
	 € 5,45

8

SET 6 PORTATOVAGLIOLI CERAMICA VERDE                                                                
COD. 9 -  51191300VA	 CM. 7,5 X 6 H. 
	 € 11,20

LANTERNA CERAMICA VERDE PICCOLA
COD.   9 -  51215200VE	 CM. 8 X 8 X 15,5 H.

€ 6,75

9

3

4
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SCATOLA SVUOTATASCHE GRANCHIO RESINA 
BIANCO/AZZURRO                                                                      
COD. 9 - 512087	 CM. 19 X 11 X 5,5 H. 

€ 9,90

PORTACANDELA IN LEGNO CON CONCHIGLIE
4	 COD. 13 - 716683	 CM. 12X29 H.	 € 9,50
5	 COD. 13 - 716682	 CM. 11X20 H.	 € 7,90

4

5

3
2

FARFALLA DI PIZZO BLU
2	 COD. 9 - 851866	 CM. 25 X 20 H.	 € 3,50

CUORE DI PIZZO BLU
3	 COD. 9 - 851844	 CM. 20 X 20 H. 	 € 4,45

12

LANTERNA MARE 
ESAGONALE IN LEGNO
COD. 13 - 640219	
CM. 16 X 34 H.
€ 23,70	 € 18,96

-20%

LANTERNA CERAMICA BLU MEDIA                                                              
COD.   9 - 51215100BL	 CM.11X11X20,5 H. 

€ 10,45

8 9

PORTACANDELA 
CERAMICA BLU                                     
COD.  9 -  51214900BL	
CM.17X23 H. 
€ 17,20

ARTICOLI MARE

1

SET 4 SOTTOPENTOLA CERAMICA BARCHE                                                                                                       
COD.   22 - 218C43	 CM. 20 X 21 H. 

€ 12,00

11

PORTACANDELA LEGNO/VETRO 
BIANCO                                
6	 COD. 8 - 17239518	 CM. 23 X 14 H. 	 € 7,40
7	 COD. 8 - 17239519	 CM. 29 X 14 H.  	 € 9,80

6
7

SET 3 LANTERNE ESAGONALI LEGNO BIANCO 
COD. 9 - 372008	 CM. 18 X 19 X 38 H.
CM. 29 X 25 X 54,5 H./ CM. 37 X 31 X 72 H.  	

€ 93,70

10
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BARCA LEGNO E TESSUTO BIANCO/BLU                                                      
6	 COD. 9 - 511367	 CM. 22 X 8 X 46 H. 	 € 15,90
7	 COD. 9 - 511366	 CM.16 X 5,5 X 31 H.	 € 6,60

6

7

PESCE IN RESINA 
NATURALE/AZZURRO                                                                             
COD. 9 - 512082
CM. 23,5 X 6 X 23 H. 

€ 14,20

5

DECORAZIONE MARE 
RESINA NATURALE                                                                              
COD. 9 - 512077
CM. 14,5 X 13 X 44,5 H.

€ 22,60

4

PORTATUTTO LEGNO 
CABINA 3 CASSETTI                                                                                                                               
COD. 9 - 510290
CM. 14 X 9 X 30,5 H.

€ 12,30

2

ARTICOLI MARE

SET 3 SCATOLE TONDE METALLO ANCORA 
2 COLORI DISPONIBILI                                                    
COD. 9 - 185958	 CM. 15 X 12 H.
CM. 11 X 10 H./CM. 8,5 X 8 H.	 € 15,50 CAD.

3

9

LANTERNA CERAMICA 
INTRECCIATA 
SBIANCATA CON 
MANICI IN CORDA   
COD. 9 - 510955
CM. 25 X 23/30 H.   
€ 32,00	 € 25,60

-20%
8

LANTERNA CERAMICA 
INTRECCIATA BLU 
CON MANICI IN 
CORDA   
COD. 9 - 510954
CM. 23 X 31,5/36,5 H.  
€ 32,60	 € 26,08

-20%

1

LIBRERIA MALAGA NOCE CHIARO 1 CASSETTO 
COD. 9 - 803038	 CM. 57 X 40 X 190 H. 

€ 346,70
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PUFF CELLULOSA 
SABBIA  CON CORDA                                                
COD. 9 - 280640
CM. 32 X 36 H.

€ 32,10

ARTICOLI MARE

TARTARUGA RESINA SBIANCATA GRANDE                                                                              
COD. 9 - 512086	 CM. 24 X 18 X 7 H.

€ 12,20

TARTARUGA RESINA SBIANCATA PICCOLA                                                                                   
COD. 9 - 512084	 CM. 15 X 13 X 5 H.

€ 5,00
CUSCINO IN VELLUTO MARE                                                           
COD. 19611330	 CM. 34 X 34	 € 10,70

LAMPADA LEGNO ANCORA BLU
PARALUME IN METALLO                                                    
COD. 9 - 372054	
CM. 31,5 X 26 X 68 H. 	

€ 82,95

VASSOIO IN PLASTICA DECORATO MARE                                           
6	 COD. 13711330	 CM. 13 X 21  	 € 2,95

MUG IN CERAMICA 0,4 L. TEA MARE                                              
7	 COD. 18411330	 CM. 10 X 10,5 H.	 € 7,90

6
7

1

2

543

8 9

LANTERNA IN LEGNO TONDA MARRONE
8	 COD.  42 - 1170	 CM. 22 X 22 X 42 H.
		  € 14,20	 € 11,36

LANTERNA IN LEGNO ESAGONALE MARRONE 
9	 COD.  42 - 1171	 CM. 26 X 26 X 40 H.
		  € 14,20	 € 11,36

-20%
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STELLA MARINA IN RESINA CON CORDA                                                                                          
COD. 9 - 51239000BI	 CM. 31 X 31 / 38 H.

€ 9,00

2

STELLA MARINA IN RESINA CON CORDA                                                  
COD. 9 -  51238800BI	 CM. 16 X 15 / 21,5 H.

€ 3,75

1

PESCE RESINA 
CON DECORI                                                                        
COD. 9 - 512075
CM.23X9,5X32 H. 

€ 19,10

5

PESCE RESINA 
CON DECORI                                                         
COD. 9 - 512073
CM.24X8X34 H. 

€ 19,75

6

DECORAZIONE APPENDIBILE
PIOVRA CERAMICA BLU                                                
COD. 9 - 51215700BL
CM. 10 X 14 / 65 H.  

€ 12,45

4

DECORAZIONE APPENDIBILE
MEDUSA CERAMICA BLU                                                  
COD. 9 -  51215900BL
CM. 12 X 11 / 48 H.  

€ 13,10

3

ARTICOLI MARE
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PENDAGLIO BIANCO 
CON CONCHIGLIA OVULA
COD. 13 - 672372	
CM. 38 H. 
€ 9,35	 € 6,55

4

SET 3 COLONNINE METALLO TONDO 
GALLIPOLI BIANCO 
COD. 9 - 645004	 CM. 20 X 48,5 H.
CM. 25 X 58,5 H. / CM. 30 X 68,5 H.  	 € 57,20

5

CANDELIERE TONDO 4 LUCI BIANCO CON LEGNETTI                                                          
COD. 1 - 834565	 CM. 25 	 € 13,15

7

FERMAPORTA CASINA 
TESSUTO ECRU’/BLU                    
COD. 9 - 511527
CM. 14 X 11 24 H.

€ 13,90

6

SET 2 LANTERNE 
LEGNO BIANCO CON 
TOP IN METALLO                                                   
COD. 8 - 18200520
CM. 19 X 19 X 41 H.
CM. 26 X 26 X 68 H. 

€ 52,60

3

2

FARO LEGNO 
CON 1 ANTA 
BIANCO/BLU                     
COD. 9 - 511584
CM. 13 X 12,5 X 37,5 H. 

€ 15,20

1

ARTICOLI MARE

TOVAGLIA RUNNER MISTO LINO RIGHE WINDY BLU 
COD. 9 - 081185	 CM 45 X 150	 € 11,10

LAMPADA LEGNO 
FARO/CASETTA
CAPPELLO BIANCO 
2 MODELLI DISPONIBILI                                                     
COD. 9 - 510976	
CM. 26,5 X 51 H.	

€ 37,50 CAD.

8

-30%
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MATTONELLA CERAMICA 
(SOTTOPENTOLA) TONDO 
SAGOMATO 3 MODELLI 
DISPONIBILI                                                     
COD. 9 - 130266	
CM. 20 Ø	 € 3,60 CAD.

7

FARO LEGNO 
BIANCO/ROSSO 
CON CONCHIGLIE                                                                                                                                       
COD. 9 - 511585
CM.13,5 X 38 H. 

€ 12,90

1

LANTERNA ROSSA METALLO 
GRANDE CON MANICO 
IN CORDA                                                                                                                                        
COD. 55 - 734862
CM. 17 X 17 X 28 H.

€ 15,30

2

CUSCINO QUADRATO TESSUTO ARAGOSTE BIANCO
COD. 9 - 250933	 CM. 45 X 45 	 € 10,45

ARTICOLI MARE

MATASSA DI CORDA JUTA                                                       
3	 COD. 8 - 19253582	 CM. 0,8 X 6 MT.
SBIANCATA	 € 2,10	 € 1,68
4	 COD. 8 - 19253587	 CM. 0,8 X 6 MT.
ROSA ANTICO	 € 2,10	 € 1,68

QUADRO STAMPA PAESAGGIO MARE 4 MODELLI DISPONIBILI                                                           
COD. 9 - 461005	 CM. 50 X 40 H.	 € 5,45 CAD.

5 6

3

4

-20%

A

C

B

D
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PORTACANDELA IN 
LEGNO NATURALE 
CON CONCHIGLIE 
E CORDA                                                    
COD. 9 - 510802
CM. 27 X 27 X 37 H. 
€ 27,30

6

9

PORTACANDELA CONCHIGLIE E PERLE                                                                        
COD. 9 - 512163	 CM. 15 X 5 H.	 € 5,00

7

ANCORA 
BEIGE IN LEGNO
COD. 9 - 185428	
CM. 43 X 3,5 X 61,5 H.  

€ 29,30

APPENDINO LEGNO REMO BIANCO 3 POSTI
COD. 9 - 512786	 CM. 80 X 12,5 	 € 11,45

5

STENDARDO IN TESSUTO 
DECORATO
COD. 42 - 1125	
CM. 34 X 70 H. 

€ 8,95

4

CAMPANELLO CONCHIGLIE 
COD. 9 - 510094
CM. 35 X 52 H. 

€ 12,45

3

ARTICOLI MARE

1

CORONCINA LEGNO SBIANCATO (SENZA CERO)
COD. 13 - 160050	
CM. 25 Ø	 € 12,00

8

CORONCINA CONCHIGLIE E PERLE                                                                        
COD. 9 - 512160	 CM. 28 X 6 H.	 € 17,45

DECORAZIONE 
RETE MARE 
NATURALE                                                   
COD. 9 - 918155
CM. 150 X 200 H. 

€ 6,60

2
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RETINA DECORAZIONI MARE   
COD. 9 - 510935	 CM. 19 X 16 H. 	 € 8,80

RETINA BASTONCINI LEGNO BIANCO GR. 250                                          
COD. 9 - 510842	
CM. 10 / 12 RETTANGOLARI	 € 2,75

RETINA BASTONCINI LEGNO BIANCO GR. 250                                          
COD. 9 - 510836	
CM. 3 / 7     OVALI	 € 3,50

15 16

3 4

11

CONCHIGLIE CON PIATTO GR.800 ASSORTITE 
IN VARIE MISURE                                                     
COD. 9 - 185413	 CM. 20 X 10 H.   	 € 6,00

13

SFERA CONCHIGLIE MISTE CM. 13 MEDIA
1	 COD. 13 - 719640	 € 16,80

SFERA CONCHIGLIE MISTE CM. 18 GRANDE 
2	 COD. 13 - 719641	 € 26,90

1
2

CONCHIGLIE CON PIATTO GR600 
ASSORTITE IN VARIE MISURE                                                     
COD. 9 - 185412	 CM. 20 X 10 H.   	 € 4,80

RETINA CONCHIGLIE MISTE AMBRA                                                   
COD. 9 - 511933	 GR. 500     	 € 5,75

RETINA CONCHIGLIE PAGURO                                                      
COD. 9 - 511934	 GR. 500     	 € 4,90

RETINA CONCHIGLIE BIANCHE GRANDI                                                 
COD. 9 - 511938	 GR. 500     	 € 8,00

RETINA 
DECORAZIONI MARE                                                                                                                  
COD. 9 - 510931
CM. 19 X 16 H. 

€ 9,50

5

6 7 8

9

RETINA DECORAZIONI MISTE BIANCO                                                                                            
COD. 9 - 510933	 CM. 19 X 15 H.	 € 8,00

10

BOTTIGLIA 
MARE CONCHIGLIE 
CON STELLE
COD. 9 - 184320
CM. 8 X 30 H. 

€ 15,55

SACCHETTO 
CONCHIGLIE 
BIANCHE PICCOLE
COD. 9 - 511941
GR. 500	 € 8,00

12

CAMPANELLO CONCHIGLIE 
COD. 9 - 510094
CM. 35 X 52 H. 

€ 12,45

14

17

SFERA CONCHIGLIE BIANCHE CM. 18 GRANDE 
3	 COD. 13 - 719644	 € 38,40

SFERA CONCHIGLIE BIANCHE CM. 13 MEDIA
4	 COD. 13 - 719643	 € 24,40

CONCHIGLIE
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CUSCINO QUADRATO BEACH 
IN COTONE 100% MADE IN ITALY 
COD. 22 - CUS292	 CM 40 X 40 H.	 € 7,50

SET 2 CUSCINI 100% COTONE 
CORALLO AZZURRO MADE IN ITALY       
COD. 22 - CUS146	 CM. 40 X 40	 € 21,00

CUSCINO QUADRATO TESSUTO PESCE
COD. 9 - 250801	 CM. 45 X 45 	 € 7,90

1

7

3

2

4 5 6

CUSCINI MARE

CUSCINO TESSUTO  QUADRATO TARTARUGA
COD. 9 - 250646	 CM. 42 X 42 	 € 12,90 

CUSCINO QUADRATO TESSUTO ARAGOSTE BIANCO
COD. 9 - 250933	 CM. 45 X 45 	 € 10,45

CUSCINO QUADRATO TESSUTO PESCI MULTICOLOR
COD. 9 - 250994	 CM. 43 X 43 	 € 12,00

CUSCINO QUADRATO TESSUTO RIGHE  3 COLORI DISPONIBILI
COD. 9 - 512772	 CM. 40 X 40 	 € 9,45 CAD.
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CUSCINO RED HEART QUADRATO 
BIANCO/ROSSO 2 MODELLI DISPONIBILI
COD. 9 - 081515	 CM. 40 X 40 H.	 € 9,80 CAD.
INDICARE  MODELLO SCELTO

A

3

CUSCINO FLAMINGO QUADRATO BIANCO/ROSA 
COD. 9 - 250731	 CM. 40 X 40 	 € 10,60

CUSCINO TESSUTO MORFEO ECRÙ/ROSA QUADRATO 2 MODELLI DISPONIBILI         
COD. 9 - 250402	 CM. 35 X 35 	 € 11,20 CAD.
INDICARE  MODELLO SCELTO

A B8

CUSCINO TESSUTO ESAGONI QUADRATO ROSSO/BLU                                                                                                            
COD. 9 - 250672	 CM. 43 X 43 	 € 10,00

4

7

CUSCINO TESSUTO FRECCIA QUADRATO ROSSO                                                                                                            
COD. 9 - 250673	 CM. 41 X 41 	 € 10,00

5

CUSCINO QUADRATO TESSUTO FRUTTA
COD. 9 - 251007	 CM. 43 X 43 	 € 12,00

6

CUSCINO IN VELLUTO MARE                                                           
COD. 19611330	 CM. 34 X 34	 € 10,70

2

CUSCINO RED HEART RETTANGOLARE 
BIANCO/ROSSO 
COD. 9 - 081514	 CM. 40 X 25 H.	 € 8,90

6

1

CUSCINI

B
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BORSA TESSUTO NATURALE A RIGHE CREMA/BLU CON 
MANICI IN ECOPELLE E CHIUSURA CON CERNIERA
COD. 9 - 100686	 CM. 45 X 15,5 X 40 H. 	 € 20,20

BORSA TESSUTO NATURALE CREMA/BLU 
CON MANICI IN CORDA E CHIUSURA CON BOTTONE
COD. 9 - 100683	 CM. 40 X 25 X 40 H.  	 € 24,60

BORSA TESSUTO NATURALE RICAMI 
CON MANICI CORDA E CHIUSURA CON BOTTONE
COD. 9 - 100685	 CM. 40 X 25 X 40 H. 	 € 22,90

BORSA JUTA ROSA CON POMPON MANICI 
ECOPELLE E CHIUSURA CON CERNIERA
COD. 9 - 100780	 CM. 36 X 14 X 36 H.  	€ 27,50

BORSA JUTA TURCHESE CON POMPON MANICI 
ECOPELLE E CHIUSURA CON CERNIERA
COD. 9 - 100779	 CM. 36 X 14 X 36 H.  	€ 27,50

BORSA JUTA GIALLO CON POMPON MANICI 
ECOPELLE E CHIUSURA CON CERNIERA
COD. 9 - 100781	 CM. 36 X 14 X 36 H.  	€ 27,50

1

4 5 6

2
3

BORSE MARE IN TESSUTO
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2

BORSA PAGLIA BORDO PIZZO FODERA BIANCA 
MANIGLIE BEIGE CHIUSURA CON CERNIERA    
COD. 22 - 82PN55	 CM. 43 X 27 H. 	 € 25,70

BORSA PAGLIA FODERA RIGHE CHIUSURA BOTTONE                                                                                                        
COD. 9 - 100616	 CM. 56 X 20 X 32 H. 	 € 18,70

3

BORSA PAGLIA ANCORA BLU 
MANIGLIE CORDA BIANCA CHIUSURA A SACCO                                                                                                           
COD. 22 - 82PN48	 CM. 47 X 32 H. 	 € 25,70

4

BORSA PAGLIA NATURALE/ARANCIO CON FIORI 
MANICI IN ECOPELLE E CHIUSURA A SACCO
COD. 9 - 100709	 CM. 50 X 20 X 30 H.  	€ 20,00

BORSA PAGLIA NATURALE/VERDE MANICI 
IN CORDA E CHIUSURA CON BOTTONE
COD. 9 - 100866	 CM. 60 X 18 X 29 H.   	€ 21,50

BORSA PAGLIA NATURALE/GIALLO MANICI 
IN CORDA E CHIUSURA CON BOTTONE
COD. 9 - 100868	 CM. 60 X 18 X 29 H.   	€ 21,50

BORSA PAGLIA NATURALE/ARANCIO MANICI 
IN CORDA E CHIUSURA CON BOTTONE
COD. 9 - 100864	 CM. 60 X 18 X 29 H.   	€ 21,50

BORSA PAGLIA NATURALE/ROSA CON FIORI 
MANICI IN ECOPELLE E CHIUSURA A SACCO
COD. 9 - 100707	 CM. 50 X 20 X 30 H.  	€ 20,00

BORSA PAGLIA NATURALE/VERDE CON FIORI 
MANICI IN ECOPELLE E CHIUSURA A SACCO
COD. 9 - 100706	 CM. 50 X 20 X 30 H.  	€ 20,00

5

8

6

9

7

10

BORSE MARE IN PAGLIA

1

BORSA PAGLIA PIZZO FODERA BIANCA CON 
CONCHIGLIE CHIUSURA CON CERNIERA                
COD. 9 - 100969	 CM. 47 X 18 X 23 H.	 € 24,35
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PORTA ZAMPIRONE TONDO FIORE GIALLO
COD. 22 - PZ9	 CM. 16 X 7 H.	 € 7,20

9

PORTA ZAMPIRONE GATTO
COD. 9 - 596206	 CM. 18 X 5 X 18 H.	 € 6,90

6

PORTA ZAMPIRONE GUFO
COD. 9 - 596218	 CM. 17 X 5 X 19 H.	 € 6,90

5
4

PORTACANDELA LEGNO E CORDA 4 COLORI 
DISPONIBILI BLU/VERDE/GIALLO/FUXIA                                                                                                          
COD. 9 - 371906	 CM. 11,5 X 11,5 H.  
	 € 4,00	 € 2,40 CAD.

-40%

3

SET 2 LANTERNE CASETTA ARANCIO                                                              
COD. 9 - 371422A	 CM. 8 X 8 X 17,5 H.
CM. 12,5 X 12,5 X 25 H.	 € 16,40	 € 11,48

-30%

2

SET 2 LANTERNE CASETTA GIALLO                                                                  
COD. 9 - 371422G	 CM. 8 X 8 X 17,5 H.
CM. 12,5 X 12,5 X 25 H.	 € 16,40	 € 11,48

-30%

1

SET 3 LANTERNE METALLO CASETTA VERDE 
COD. 9 - 37163700VE	 CM. 13 X 12,5 X 20 H.
CM. 18,5 X 18 X 27,5 H.
CM. 25 X 24 X 39 H.	 € 42,55	 € 34,04

-20%

LANTERNE E PORTA ZAMPIRONI

PORTA ZAMPIRONE ALBERO
COD. 9 - 596215	 CM. 17 X 5 X 17,5 H.	 € 6,90

7

PORTA ZAMPIRONE FIORE
COD. 9 - 596212	 CM. 17 X 5 X 17,5 H.	 € 6,90

8
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LANTERNA METALLO 
ESAGONALE SHABBY 
BASE TONDA          
COD. 9 - 371731
CM. 25 X 21,5 X 51 H.	

€ 57,20

1

CASETTA/VOLIERA 
APPENDIBILE 
CON CORDA IN 
VETRO TRASPARENTE                                                   
COD. 60 - 1016081
CM. 16 X 15 X 23 H.
€ 17,10	 € 13,68

3
-20%

LANTERNA VERONA 
QUADRATA SILVER 
IN METALLO E VETRO 
COD. 60 - 133360
CM. 20 X 20 X 35 H.
€ 35,20

2

LANTERNE

4

5 VASO PORTACANDELA 
MINA VETRO   
4	 COD. 8 - 15224502
CM. 24 X 41 H. 
	 € 33,60

 
5	 COD. 8 - 15224501
CM. 18 X 31 H.
	 € 20,00

VASO PORTACANDELA LUCY IN VETRO  
COD. 8 - 15224504	 CM. 23 X 19,5 H. 	 € 25,20

6

VASO PORTACANDELA LUCY IN VETRO  
COD. 8 - 15224503	 CM. 20 X 17 H. 	 € 17,90

7
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LANTERNA QUADRATA 
METALLO BIANCO                                                                                                                                      
COD. 8 - 18208531
CM. 15 X 15 X 38,5 H. 
	 € 26,20

9

LANTERNA PLT CON CERO A LED ANTIC WHITE 
BATTERIE 3XAAA ESCLUSE
COD. 8 - 16233505	 CM. 14X14X25 H.
	 € 7,70	 € 6,16

6-20%

SET 2 LANTERNE 
LEGNO BIANCO CON 
TOP IN METALLO                                                   
COD. 8 - 18200520
CM. 19 X 19 X 41 H.
CM. 26 X 26 X 68 H. 

€ 52,60

2

1

SET 2 LANTERNE 
BIANCHE IN LEGNO
COD. 8 - 17200523
CM. 21 X 21 X 48 H.
CM. 29 X 29 X 73 H. 

€ 61,55

LANTERNA IN LEGNO SU ALZATA BIANCA                                                  
3	 COD. 8 - 16200535B	 CM. 28 X 28 X 44/136 H.	 € 68,25
4	 COD. 8 - 16200535A	 CM. 21 X 21 X 35/100 H.	 € 47,25

3

4

LANTERNA ZARAGOZA 
METALLO BIANCA 
COD. 60 - 022174	
CM. 14X14X20 H. 
€ 7,30

8

LANTERNE

SET 2 LANTERNE 
TOULOUSE IN 
LEGNO BIANCHE                                                   
COD. 60 - 133213
CM. 19 X 19 X 46 H.
26 X 26 X 60 H. 
€ 62,90

7

-20%

LANTERNA PLT CON CERO A LED ANTIC WHITE 
BATTERIE 3XAAA ESCLUSE
COD. 8 - 16233502	 CM. 12X12X8 H.	
	 € 5,50	 € 4,40

5



279www.merloshop.com

LANTERNA RETTANGOLARE 
GRANDE IN LEGNO 
MARRONE CHIARO 
CON 3 CASSETTI             
COD. 9 - 37239803
CM. 36,5 X 36,5 X 175 H.     
	 € 139,50

SET 2 LANTERNE 
IN LEGNO BIANCO
CON SPECCHIO 
COD. 8 - 16200516
CM. 16 X 16 X 45 H.
CM. 24 X 24 X 67 H.

€ 65,00

3

SET 2 LANTERNE LEGNO BIANCO 
COD. 9 - 372010	 CM. 31 X 25 X 74 H.
CM. 23 X 17 X 47 H. 	 € 62,95

5

LANTERNA 
COMPOSTEL METALLO 
ANTRACITE
COD. 60 - 022171
CM. 20 X 20 X 29 H. 
€ 15,25	 € 10,68

9 -30%

SET 2 LANTERNE 
LEGNO NATURALE 
CON TOP IN METALLO                                                                           
COD. 8 - 18200519
CM. 19 X 19 X 41 H.
CM. 26 X 26 X 68 H. 

€ 52,60

8

SET 3 LANTERNE ESAGONALI 
LEGNO BIANCO 
COD. 9 - 372008	
CM. 18 X 19 X 38 H.
CM. 29 X 25 X 54,5 H.
CM. 37 X 31 X 72 H.  

€ 93,70

SET 2 LANTERNE SHABBY IN LEGNO  
COD. 8 - 17200524	
CM. 21 X 21 X 48 H.
CM. 29 X 29 X 73 H.	

€ 61,60

11

10

4

LANTERNE

LANTERNA QUADRATA 
MAXI IN LEGNO CHIARO 
E METALLO
COD. 8 - 151751032
CM. 31 X 31 X 78 H.
€ 78,25	 € 54,78

2
-30%

LANTERNA 
RETTANGOLARE IN 
LEGNO SBIANCATO                                                
COD. 9 - 372409
CM.  19 X 19 X 42,5 H.  

€ 20,60

6 7

LANTERNA IN LEGNO TONDA MARRONE
6	 COD.  42 - 1170	 CM. 22 X 22 X 42 H.
		  € 14,20	 € 11,36

LANTERNA IN LEGNO ESAGONALE MARRONE 
7	 COD.  42 - 1171	 CM. 26 X 26 X 40 H.
		  € 14,20	 € 11,36

-20%

1
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4

5
6

LANTERNA ESAGONALE 
CUORI IN LEGNO BIANCO 
4	 COD. 9 - 37263901
CM. 24,5 X 21,5 X 57 H.	 € 32,50

5	 COD. 9 - 37263902
CM. 32,5 X 28,5 X 76 H.	 € 66,50

6	 COD. 9 - 37263903
CM. 41 X 35,5 X 98 H.	 € 98,00

LANTERNA RETTANGOLARE IN LEGNO 

BIANCO CON TETTO IN METALLO BIANCO 
8	 COD. 9 - 37255803

CM. 35 X 35 X 118 H.	 € 97,00

9	 COD. 9 - 37255802

CM. 28 X 28 X 81 H.	 € 65,00

10	 COD. 9 - 37255801

CM. 21 X 21 X 59 H.	 € 32,50

LANTERNA RETTANGOLARE IN LEGNO 
NATURALE SBIANCATO CON TETTO 
IN METALLO DORATO 
11	 COD. 9 - 37255603

CM. 35 X 35 X 118 H.	 € 114,00

12	 COD. 9 - 37255602

CM. 28 X 28 X 81 H.	 € 76,00

13	 COD. 9 - 37255601

CM. 21 X 21 X 59 H.	 € 38,00

LANTERNE

LANTERNA QUADRATA IN LEGNO BIANCO 
16	COD. 9 - 37210802	 CM. 26,5 X 59 H.	 € 33,50
17	COD. 9 - 37210801	 CM. 17,5 X 38,5 H.	 € 16,50

16
17

LANTERNA PICCOLA IN LEGNO 
COLOR NOCE CON TETTO 
IN METALLO ANTRACITE           
COD. 9 - 37261901	
CM. 16,5 X 16,5 X 44 H.

€ 22,00

LANTERNA PICCOLA IN LEGNO 
NATURALE CON TETTO 
IN METALLO RUST           
COD. 9 - 37261701	
CM. 17 X 17 X 46 H.

€ 22,00

LANTERNA MEDIA IN LEGNO 
NATURALE CON TETTO 
IN METALLO RUST           
COD. 9 - 37261702	
CM. 24 X 24 X 63 H.

€ 44,00

LANTERNA GRANDE IN LEGNO 
NATURALE CON TETTO 
IN METALLO RUST           
COD. 9 - 37261703	
CM. 31,5 X 31,5 X 78 H.

€ 66,50

LANTERNA MEDIA 
IN LEGNO COLOR NOCE 
CON TETTO IN METALLO 
ANTRACITE           
COD. 9 - 37261902	
CM. 24 X 24 X 65 H.

€ 44,00

LANTERNA GRANDE 
IN LEGNO COLOR NOCE 
CON TETTO IN METALLO 
ANTRACITE           
COD. 9 - 37261903	
CM. 32 X 32 X 78 H.

€ 66,50

1
2 3

7

8
11

12

14

15

13

9

10
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SET 2 LANTERNE TORRE IN LEGNO MARRONE 
CHIARO                                                                   
COD. 9 - 372429	 CM. 22 X 22 X 82 H.
CM. 27 X 27 X 135 H.	 € 121,60

SET 2 LANTERNE 
RETTANGOLARI IN LEGNO 
BIANCO                                       
COD. 9 - 37239912
CM. 21,5 X 21,5 X 59 H.
CM. 29 X 29 X 97 H. 

€ 139,50

2

3 4

1

65

LANTERNE

LANTERNA 
RETTANGOLARE GRANDE 
IN LEGNO BIANCO 
CON 3 CASSETTI                                       
COD. 9 - 37239903
CM. 36,5 X 36,5 X 175 H. 

€ 139,50

LANTERNA RETTANGOLARE GRANDE 
IN LEGNO MARRONE SCURO CON 3 CASSETTI 
COD. 9 - 37239703	 CM. 36,5 X 36,5 X 175 H. 	

€ 139,50

SET 2 LANTERNE 
RETTANGOLARI 
IN LEGNO MARRONE 
SCURO            
COD. 9 - 37239712
CM. 21,5 X 21,5 X 59 H.
CM. 29 X 29 X 97 H.  
	 € 139,50

7

LANTERNA 
RETTANGOLARE 
GRANDE IN LEGNO 
MARRONE SCURO                                                                                                               
COD. 9 - 37241103
CM. 30 X 30 X 120 H.  

 € 75,80

SET 2 LANTERNE 
RETTANGOLARI 
IN LEGNO 
MARRONE SCURO                                                                                                          
COD. 9 - 37241112
CM. 16 X 16 X 58 H.
CM. 23 X 23 X 87 H.   

 € 75,80
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SET 2 SCATOLE ARTURO IN RATTAN NATURALE         
COD. 9 - 121766	 CM. 28 X 22 H.
CM. 33 X 25 H.	 € 22,60

SET 3 BAULI ARTURO RETTANGOLARI 
RATTAN NATURALE        
COD. 9 - 381288	 CM. 56 X 30 X 33 H.
CM. 61 X 35 X 38 H. / CM. 66 X 40 X 43 H. 

€ 80,10

SET 2 CESTONI PORTABIANCHERIA 
RATTAN NATURALE ARTURO       
COD. 9 - 192049	 CM. 40 X 30 X 54 H.
CM. 46 X 36 X 58 H.	 € 52,95

CESTONE PORTABIANCHERIA RETTANGOLARE
ARTURO RATTAN NATURALE
COD. 9 - 192050	 CM. 43 X 30 X 53 H.

€ 22,30

1

2

3

4

CESTI FODERATI
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CUSCINO FLAMINGO QUADRATO BIANCO/ROSA 
COD. 9 - 250731	 CM. 40 X 40 	 € 10,60

87

POUF LEGNO TESSUTO PESCA FILO BIANCO
COD. 9 - 280649	 CM. 30 X 27 H. 	 € 26,90

5

4

SET 3 COLONNINE METALLO BIANCO WELCOME                                                                                                             
COD. 9 - 645018	 CM. 20 X 20 X 30 H.
CM. 25 X 25 X 35 H. / CM. 30 X 30 X 40 H. 

€ 40,90

6

PORTAVASO SCALA METALLO BIANCO WELCOME                                                                                                             
COD. 9 - 645025	 CM. 85 X 22 X 64 H.

€ 28,60

2

ALZATA PER FIORI 
IN FERRO BIANCO                                         
COD. 22 - ALZ20
CM. 34,5 X 71,5 H. 

€ 23,70

9

ARTICOLI IN FERRO E TESSUTO

PORTAVASO SCALA METALLO BIANCO WELCOME                                                                                                             
COD. 9 - 645024	 CM. 62 X 20 X 58 H. 

€ 46,35

3

PORTATAZZE 
FERRO BIANCO 
DA APPENDERE                                                       
COD. 9 - 643617
CM. 53 X 79,5 H. 
€ 26,20

1

SET 2 TOVAGLIETTE FLAMINGO RETTANGOLARE 
COD. 9 - 250739	 CM. 35 X 45	 € 4,00

TOVAGLIA RUNNER FLAMINGO 
COD. 9 - 250736	 CM 45 X 150	 € 3,45
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VASO A CUORE 
IN METALLO 
APPENDIBILE CREMA 
COD.  7 - 7387
CM. 59 H. 
€ 35,00

4

6
7

ARTICOLI IN FERRO E LEGNO

FARFALLA APPENDIBILE IN LEGNO BIANCO 
1 	 COD. 7 - 7263	 CM. 15 X 9 H. 	 € 1,50

FARFALLA IN LEGNO BIANCO 
2	 COD. 7 - 7282	 CM. 17 X 14 H. 	 € 4,20
3	 COD. 7 - 7285	 CM. 22,5 X 18 H. 	 € 5,40

1 2 3

APPENDIABITI 1 RIPIANO 
IN METALLO BIANCO 
COD. 22 - AA32	
CM. 90 X 32,5 X 162 H.

€ 94,00

APPENDIABITI 
CON 2 RIPIANI IN 
METALLO BIANCO 
COD. 22 - AA25	
CM. 60 X 44,5 X 175 H.

€ 112,00

RUOTA IN LEGNO AVORIATA
COD. 18 - 8166	 CM. 60	 € 34,50

5
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GABBIA GRANDE 
IN FERRO BIANCA
COD. 18 - 8119
CM. 40X70 H.
€ 68,20	 € 54,56

7 -20%

SERRA PICCOLA IN FERRO BIANCO               
5	 COD. 42 - 1137B	 CM. 22 X 14 X 40 H. 	 € 26,80

SERRA GRANDE IN FERRO BIANCO               
6	 COD. 42 - 1138B	 CM. 26 X 18 X 47 H.	 € 35,60

5
6

SERRA IN FERRO MARRONE GRANDE                             
3	 COD. 42 - 1138	  CM. 26 X 18 X 47 H. 	 € 35,60

SERRA IN FERRO MARRONE PICCOLA                             
4	 COD. 42 - 1137	  CM. 22 X 14 X 40 H. 	 € 26,80

3 4

ALZATA RETTANGOLARE A 6 PIANI IN FERRO 
BIANCA ANTICATA                                                                            
COD. 1 - 834751	 CM. 53 X 71 X 128 H. 
			  € 146,00	 € 116,80

2

ARTICOLI IN FERRO

ALZATA TONDA A 4 PIANI IN FERRO 
BIANCA ANTICATA                                                                       
COD. 1 - 834749	 CM. 49 X 148 H. 
			  € 155,00	 € 124,00

1

SET 4 SCATOLE CILINDRO 
IN LATTA DECORATE LAVANDA
COD. 42 - 1162	
CM. 10 X 16 H.
CM. 11,5 X 19 H.
CM. 12,5 X 22 H.
CM. 13,5 X 24,5 H.

€ 16,60

8

-20%

-20%

SENZA VETRI SENZA VETRI



287www.merloshop.com

LAVAMANI IN FERRO 
AVORIO                                                                                                  
COD. 22 - SP1
CM. 59 X 40 X 84,5 H.

€ 73,00

2

SET 2 CESTE PENSILI
VIMINI LAVANDA 
MEZZALUNA
COD. 9 - 161445	
CM. 21 X 15 X 17/22 H.
CM. 28 X 21 X 22/29 H. 	

€ 33,10

4

LAVANDA

6

CASSETTIERA LEGNO MACRAMÈ 2 CASSETTI
COD. 9 -  411794	 CM. 29 X 28 X 44 H.
		  € 35,30	 € 28,24

8

-20%

3

5

CESTINO OVALE IN LATTA LAVANDA                                             
COD. 22 - 600LV	
CM. 24,5 X 20,5 X 25 H. 	 € 25,80

7

PORTA BIANCHERIA  VIMINI BIANCO FODERA LILLA
COD. 22-118 DV1	CM. 30 X 21 X 37 H.

€ 24,40

QUADRO LEGNO OVALE BAGNO 
2 MODELLI DISPONIBILI                                                    
COD. 9 - 460795	  CM.36,5 X 46 H. 

€ 26,30 CAD.

1
A B

QUADRO LEGNO 
BAGNO CON VASCA 
COD. 22 - Q193	
CM. 30 X 40 H.

€ 13,50

QUADRO LEGNO 
BAGNO CON VASCA 
COD. 22 - Q194	
CM. 30 X 40 H.

€ 13,50
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COME ORDINARE

INFORMATIVA TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI (ART. 13 e14 REG. UE 2016/679)
Ai fini previsti dal Regolamento Ue n. 2016/679 relativo alla protezione delle persone fisiche con riguardo al trattamento dei dati personali, informiamo che il trattamento dei 
dati personali forniti ed acquisiti dalla società Nuovo Merlo Carta Spa, p. iva 03100130487, in persona del legale rappresentante pro tempore, con sede in Sesto Fiorentino 
(FI), Via Senna 44/46, saranno oggetto di trattamento nel rispetto della normativa prevista dal premesso Regolamento nel rispetto dei diritti ed obblighi conseguenti e che:
A) FINALITÀ DEL TRATTAMENTO E BASE GIURIDICA DEL TRATTAMENTO - Il trattamento è finalizzato 1) attività promozionali, raccolta per scopi statistici, invio 
di corrispondenza, pubblicazioni, cataloghi ed inviti; iniziative promozionali su prodotti e/o servizi; indagini di mercato 2) esecuzione presso enti pubblici o privati degli 
adempimenti connessi o strumentali al contratto; esecuzione degli adempimenti di legge. Nel primo caso, la base giuridica del trattamento è il consenso; nel secondo caso 
è l’esecuzione di un accordo.
B) MODALITÀ DEL TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI – l trattamento dei dati avviene, a seconda della modalità di acquisizione, con modalità manuali, telematiche e 
informatiche; sono adottate misure di sicurezza atte ad evitare i rischi di accesso non autorizzato, di distruzione o perdita, di trattamento non consentito o non conforme alle 
finalità della raccolta. In particolare, quanto ai dati raccolti con modalità informatiche ovvero durante la navigazione on line, potranno essere raccolti i seguenti dati: Indirizzo 
internet protocol (IP); tipo di browser; parametri del dispositivo usato per connettersi al sito; Questi dati, forniti volontariamente dall’Utente al momento della richiesta del 
servizio o dell’inserimento della richiesta, verranno utilizzati esclusivamente per l’erogazione del servizio o prestazione richiesti e trattati per il solo tempo necessario alla 
fornitura del servizio o all’esecuzione del rapporto contrattuale.
C) CONFERIMENTO DEI DATI E RIFIUTO - Il conferimento dei dati personali comuni è necessario ai fini dello svolgimento delle attività di cui al punto a)2 e il rifiuto da 
parte dell’interessato di conferire i dati personali comporta l’impossibilità di adempiere all’attività di cui al punto a)2; Il conferimento dei dati di cui al punto a)1 è facoltativo.
d) COMUNICAZIONE DEI DATI - I dati personali possono venire a conoscenza esclusivamente dagli incaricati del trattamento e possono essere comunicati per le finalità 
di cui al punto a) a soggetti che svolgono per conto di Nuova Merlo Carta Spa servizi di natura tecnica ed organizzativa; studi, consulenti e società nell’ambito di rapporti 
di assistenza e consulenza; autorità pubbliche, laddove ne ricorrano i presupposti e in generale a tutti i soggetti i quali la comunicazione è necessaria per il corretto 
espletamento dell’incarico professionale e per le finalità di cui al punto a) I dati personali non sono soggetti a diffusione; Tali soggetti tratteranno i dati in qualità di Incaricati 
del trattamento per conto di Nuova Merlo Carta spa. L’elenco aggiornato dei Responsabili del trattamento e/o incaricati del servizio è disponibile presso la sede di Sesto 
Fiorentino (FI), Via Senna 44/46 della Nuova Merlo Carta spa è reperibile attraverso apposita richiesta formulata via email all’indirizzo info@merlocarta.com;
E) TRASFERIMENTO DEI DATI ALL’ESTERO - I dati personali possono essere trasferiti verso paesi dell’unione europea o verso paesi terzi rispetto a quelli dell’unione 
europea o ad un’organizzazione internazionale, nell’ambito delle finalità di cui al punto a). Sarà comunicato all’interessato se esista o meno una decisione de adeguatezza 
della Commissione Ue; comunque, per i dati trasferiti al di fuori dell’Unione Europa, il relativo trattamento sarà regolato in conformità a quanto previsto dal capo V del 
Regolamento Ue n. 2016/679 e autorizzato in base a specifiche decisioni dell’Unione Europea.
F) CONSERVAZIONE DEI DATI - I dati sono conservati per il periodo necessario all’espletamento dell’attività e comunque non superiore a dieci anni e comunque i dati 
trattati per l’adempimento di obblighi di legge saranno conservati da Nuovo Merlo Carta Spa nei limiti previsti dalla legge, mentre i dati trattati per l’invio di comunicazioni 
informative e istituzionali fino all’eventuale revoca del consenso prestato per tale scopo;
G) TITOLARE DEL TRATTAMENTO - Il titolare del trattamento è società Nuovo Merlo Carta Spa, p. iva 03100130487, in persona del legale rappresentante pro tempore, 
con sede in Sesto Fiorentino (FI), Via Senna 44/46
H) DIRITTI DELL’INTERESSATO - l’interessato ha diritto, ai sensi degli articoli dal 15 al 22 del Regolamento UE n. 2016/679, il diritto di:
- chiedere la conferma dell’esistenza o meno di propri dati personali; 
- ottenere le indicazioni circa le finalità del trattamento, le categorie dei dati personali, i destinatari o le categorie di destinatari a cui i dati personali sono stati o saranno 
comunicati e, quando possibile, il periodo di conservazione; 
- ottenere la rettifica e la cancellazione dei dati;
- ottenere la limitazione del trattamento;
- ottenere la portabilità dei dati, ossia riceverli da un titolare del trattamento, in un formato strutturato, di uso comune e leggibile da dispositivo automatico, e trasmetterli ad 
un altro titolare del trattamento senza impedimenti;
- opporsi al trattamento in qualsiasi momento ed anche nel caso di trattamento per finalità di marketing diretto;
- opporsi ad un processo decisionale automatizzato relativo alle persone fisiche, compresa la profilazione; 
- chiedere al titolare del trattamento l’accesso ai dati personali e la rettifica o la cancellazione degli stessi o la limitazione del trattamento che lo riguardano o di opporsi al 
loro trattamento, oltre al diritto alla portabilità dei dati;
- revocare il consenso in qualsiasi momento senza pregiudicare la liceità del trattamento basata sul consenso prestato prima della revoca;
- proporre reclamo all’autorità di Controllo ovvero il Garante per la Protezione dei Dati Personali nel caso in cui ritenga che siano stati violati i diritti di cui è titolare ai sensi 
del GDPR, secondo le modalità indicate sul sito internet del Garante, accessibile all’indirizzo www.garanteprivacy.it. L’esercizio dei diritti dell’interessato è gratuito.
L’esercizio dei premessi diritti può essere esercitato mediante comunicazione scritta da inviare alla società Nuovo Merlo Carta Spa, p. iva 03100130487, in persona del legale 
rappresentante pro tempore, con sede in Sesto Fiorentino (FI), Via Senna 44/46 oppure mediante comunicazione scritta da inviare mediante pec all’indirizzo merlocarta@pec.it.

CONDIZIONI DI VENDITA
1)	 I prezzi indicati si intendono IVA esclusa. Possono subire variazioni senza preavviso a causa delle oscillazioni dei costi delle materie
	 prime, pertanto quelli indicati nel nostro sito internet, annullano e sostituiscono quelli stampati sul catalogo.
2)	 Non sarà possibile accettare ordini inferiori a Euro 55,00 IVA esclusa.
3)	 Il pagamento avverrà in contrassegno, con carta di credito o bonifico anticipato, con addebito in fattura delle spese di trasporto. 
	 Per i costi relativi alle spese di trasporto consultate il sito merloshop.com nella sezione termini e condizioni.
4)	 La merce verrà spedita entro 2-3 giorni dalla data di ricevimento dell'ordine.
	 Per gli articoli da personalizzare la consegna può variare dai 15 ai 25 giorni, da concordare comunque con il nostro ufficio vendite.
5)	 In caso di esaurimento di uno o più articoli la Nuova Merlo Carta S.p.A. si riserva la facoltà di non eseguire la consegna provvedendo
	 però ad avvertire il cliente.

VIA INTERNET WWW.MERLOSHOP.COM
Con un  semplice  click  e  in tutta  sicurezza potrete 
scegliere  all’interno dell’intero catalogo  e ordinare 
gli articoli desiderati pagando in contrassegno,  con 
carta di credito o tramite bonifico bancario.

CASH & CARRY 
Presso il nostro punto vendita  di Via Senna 26/28 
Osmannoro, 50019 Sesto Fiorentino (FI).

FAX
Compilando l’apposita scheda d’ordine è possibile 
inviare la Vostra  richiesta di acquisto al numero di 
fax 055 31 09 60.

VIA MAIL 
È possibile inviare la Vostra richiesta di acquisto
via mail all’indirizzo:  ordini@merlocarta.com

TELEFONO 
Il nostro servizio clienti è a vostra disposizione per 
ricevere ordini via telefono 055 37 45 61 dal lunedì  
al venerdì, dalle 8.30 alle 12.30 e dalle 14.00 alle 
18.00.

VIA WHATSAPP
È possibile inviare il tuo ordine o richiedere 
preventivi gratuiti tramite WhatsApp al numero 
371-3029473.
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